Dirección de cultura


Misión:
Promover los valores y convivencia familiar mediante actividades artísticas y recreativas. Recreación, diversión y formación de valores para toda la población juarense.

Objetivos:
[bookmark: _GoBack]La Dirección de Cultura ofrece distintos talleres a la ciudadanía juarense. Éstos son totalmente gratuitos y no es necesario ningún tipo de inscripicón, sólo se solicita un registro al inicio de cada clase, las cuales se imparten en la Plaza Principal Municipal los días lunes, miércoles y viernes de 19:00 a 21:00 horas.
Escultura y Modelado. Artes Plásticas: Difundir lo que son las artes plásticas teóricamente y prácticamente en el municipio de Juárez N.L.
Ballet Folklórico: Preservar y difundir nuestras tradiciones y costumbres mediante la música y danza de las diferentes regiones que  forman parte del país. Además de brindar un espacio donde niños, jóvenes y adultos puedan convivir sanamente. 
Expresa Arte: Aportar un espacio donde los ciudadanos juarenses se expresen mediante pinturas, dibujos y otras formas de arte, otorgándoles materiales y orientación técnica para lograr sus objetivos.
