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INSTITUTO MUNICIPAL DE LA MUJER

ARTÍCULO 95

               Por este medio se da a conocer el trabajo de nuestra Dependencia.
Fracción XX.

Se apoya a los usuarios para realizar los diversos trámites relacionados por la vía jurídica respecto de la patria potestad provisional, ya que trabajamos con muy buena coordinación con la Directora Jurídica del DIF Lic. Angélica de la Cruz Martinez.

Se apoya a las personas de la tercera edad que solicitan apoyo jurídico, se proporciona apoyo y trasladado a Monterrey, Nuevo León, al Centro de Mediación a fin de solucionar su problema.

Se apoya a mujeres que viven violencia física y psicológica en sus hogares y no tienen donde quedarse; se gestiona para que lleguen a casa de familiares fuera de este Estado o las trasladamos al Centro de Alternativas Pacíficas donde son apoyadas.

Fracción  XXI
En esta dependencia se hace el trámite completo de divorcio y pensión alimenticia, tanto a mujeres como a hombres que lo requieren.

Fracción XXXIX A
Ofrecemos cursos de manualidades para el empoderamiento de las ciudadanas de nuestro Municipio, para que puedan tener un ingreso a su bolsillo.

Fracción XXXIX A
Realizamos platicas en las colonias del Municipio para dar a conocer los tipos de violencia que existen y así estén alerta de para su beneficio y el de sus vecinas se les informa que es lo que pueden hacer en caso de la violencia.

Se cuenta con una página de Facebook en la que tiene más de 3000 seguidores, nos localizan en redes con el nombre de Instituto de la Mujer de Juárez.

Comúnmente los ciudadanos al llegar a nuestras oficinas sus preguntas más frecuentes son:

1.- Me pueden apoyar legalmente con mi divorcio o pensión alimenticia, 

2.- Solicitan apoyo psicológico y en ocasiones nos preguntan qué servicios presentamos.
