ACTA NÚMERO 011
DÉCIMA PRIMERA SESIÓN DEL R. AYUNTAMIENTO 2018-2021
(ORDINARIA)
28 DE ENERO DE 2019
ORDEN DEL DÍA
I.- LISTA DE ASISTENCIA.
II.- DECLARATORIA DEL QUÓRUM Y APERTURA DE LA SESIÓN.
III.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
IV.- LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ACTA ANTERIOR.
V.- INFORME SOBRE CUMPLIMIENTO O SEGUIMIENTO DE LOS ACUERDOS DE LA SESIÓN ANTERIOR.
VI.-. DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTACIÓN Y MEJORA REGULATORIA RELATIVO AL INICIO DE CONSULTA PÚBLICA PARA LA REFORMA POR MODIFICACIÓN, ADICIÓN, ABROGACIÓN Y/O DEROGACIÓN DEL REGLAMENTO ORGÁNICO DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN.
VII.- DICTAMEN DE DECLARACIÓN DE INCORPORACIÓN DE 01-UNA ÁREA MUNICIPAL EMITIDA POR LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPALES, DEL R. AYUNTAMIENTO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN. 
VIII.- DICTAMEN PARA EL CUARTO INFORME TRIMESTRAL DE LOS INGRESOS Y EGRESOS DEL PERIODO COMPRENDIDO DEL 01 DE OCTUBRE AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018, EMITIDO POR LA COMISION DE HACIENDA Y PARTIMONIO MUNICIPAL DEL R. AYUNTAMIENTO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN
IX.- DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE SEGUIMIENTO AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO RELATIVO AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO PARA EL GOBIERNO MUNICIPAL PERIODO 2018-2021.
X.- DICTAMEN DE LA COMISION ESPECIAL DEL AYUNTAMIENTO ENCARGADA DE REVISAR Y ANALIZAR EL ACTA DE ENTREGA-RECEPCIÓN PARA DAR CUENTA DE LA SITUACIÓN QUE GUARDA LA ADMINISTRACION PÚBLICA MUNCIPAL DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, 2015-2018.
XI.- ASUNTOS GENERALES
[bookmark: _GoBack]XII.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.
