ACTA NÚMERO 025
VIGÉSIMA QUINTA SESIÓN DEL R. AYUNTAMIENTO 2018-2021
(ORDINARIA)
28 DE AGOSTO DE 2019

ORDEN DEL DÍA
I.- LISTA DE ASISTENCIA.
II.- DECLARATORIA DEL QUÓRUM Y APERTURA DE LA SESIÓN.
III.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
IV.- LECTURA, Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ACTA ANTERIOR.
V.- INFORME SOBRE CUMPLIMIENTO O SEGUIMIENTO DE LOS ACUERDOS DE LA SESIÓN ANTERIOR.
VI.- DICTAMEN DE LA COMISION DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTACIÓN Y MEJORA REGULATORIA RELATIVO AL INICIO DE CONSULTA PÚBLICA PARA LA CREACIÓN DEL REGLAMENTO DE CONSTRUCCIÓN PARA EL MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN Y DEL REGLAMENTO DE ZONIFICACIÓN, USOS DE SUELO Y ESTACIONAMIENTOS DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN.
VII.- DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTACIÓN Y MEJORA REGULATORIA RELATIVO AL INICIO DE LA CONSULTA PÚBLICA PARA REFORMAR POR MODIFICACIÓN, ADICIÓN, ABROGACIÓN Y/O DEROGACIÓN DEL REGLAMENTO DE POLICÍA Y BUEN GOBIERNO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, DEL REGLAMENTO INTERIOR DE LA DELEGACIÓN DE LA POLICÍA DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ NUEVO LEÓN Y REGLAMENTO DE ENTREGA- RECEPCIÓN PARA EL GOBIERNO MUNICIPAL DE JUÁREZ, N.L.
VIII.- DICTAMEN DE DECLARACIÓN DE INCORPORACIÓN DE 04-CUATRO ÁREAS MUNICIPALES EMITIDO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPALES, DEL R. AYUNTAMIENTO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN.
[bookmark: _Hlk17873484]IX.- DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPALES RELATIVO A LA SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN PARA QUE EL MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, REALICE EL PROCESO DE CONTRATACIÓN DE OBLIGACIONES DE CORTO PLAZO EN TERMINOS DE LO ESTABLECIDO POR LA LEY DE DISCIPLINA FINANCIERA DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS Y LOS MUNICIPIOS.
X.- ASUNTOS GENERALES.
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