OCTOGÉSIMA TERCERA SESIÓN DEL R. AYUNTAMIENTO 2015-2018
(ORDINARIA)
31 DE JULIO DE 2018

ORDEN DEL DÍA
I.- LISTA DE ASISTENCIA.
II.- DECLARATORIA DEL QUÓRUM Y APERTURA DE LA SESIÓN.
III.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
IV.- LECTURA, Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ACTA ANTERIOR.
V.- INFORME SOBRE CUMPLIMIENTO O SEGUIMIENTO DE LOS ACUERDOS DE LA SESIÓN ANTERIOR.
VI.- DICTAMEN DE LA COMISION DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTACIÓN Y MEJORA REGULATORIA RELATIVO A LA REFORMA POR MODIFICACIÓN, ADICIÓN Y/O DEROGACIÓN DEL REGLAMENTO ORGÁNICO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN.
VII.- DICTAMEN DE LA COMISION DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTACIÓN Y MEJORA REGULATORIA RELATIVO AL INICIO DE LA CONSULTA PÚBLICA PARA LA REFORMA POR MODIFICACIÓN, ADICIÓN Y/O DEROGACIÓN DEL REGLAMENTO DE POLICÍA Y BUEN GOBIERNO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN.
VIII.- DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPALES RELATIVO AL SEGUNDO INFORME TRIMESTRAL CORRESPONDIENTE DEL 01 DE ABRIL AL 30 DE JUNIO DE 2018.
IX.- DICTAMEN DE LAS COMISIONES UNIDAS DE HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPALES Y DE DESARROLLO URBANO, OBRAS PÚBLICAS Y NOMENCLATURA, DEL R. AYUNTAMIENTO DE JUAREZ, NUEVO LEÓN, RELATIVO A LA DONACIÓN DE DIVERSAS ÁREAS MUNICIPALES A FAVOR DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN PARQUE ACUÁTICO EN EL MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN.
X.- DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPALES DEL R. AYUNTAMIENTO DE JUAREZ, NUEVO LEÓN, RELATIVO A LA DECLARATORIA DE INCORPORACIÓN AL PATRIMONIO MUNICIPAL DE UN ÁREA EN LA COL. CIUDADELA VILLA DE SAN JOSÉ EN EL MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN.
XI.- ASUNTOS GENERALES.
XII.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.
