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GOBIERNO MUNICIPAL 2009-2012

TRABAJAR PARATI
ES NUESTRO COMPROMISO





“2010, Año del Bicentenario de la Independencia Nacional y del Centenario de la Revolución Mexicana”

PROGRAMA DE  BANCA DE LA MUJER.-(SECRETARIA DE DESARROLLO ECONOMICO DEL ESTADO DE NUEVO LEON)
Duración: permanente
Alcance del proyecto: A todas las mujeres de estado civil indistinto con perfil emprendedor para todo el municipio.

Objetivo: Canalizar para créditos que otorga el Estado para incrementar los negocios y así emprender una pequeña y mediana empresa mejorando su calidez de vida y teniendo un ingreso mejor.

Requisitos: Semblanza del Proyecto identificación (credencial de elector), comprobante de domicilio (agua, luz, gas, teléfono, etc.) 2 cartas de recomendación personales, 2 cartas de recomendación comerciales, cotizaciones del proyecto (casa comercial) notas de compras del negocio, CURP.

Aval: Credencial de elector, comprobante de domicilio, copia del predial, comprobante de ingresos como mínimo $ 5,000.00 mensuales, CURP.

Población Objetivo: Todas las mujeres del municipio.

PROGRAMA DEL PAIMEF.- (proyecto denominado El derecho de las mujeres nuevoleonesas a una vida sin violencia) Este programa viene el mes de Junio a Diciembre cada año
Este programa nos lo manda el Instituto Estatal de las Mujeres, para implementar servicios de prevención y atención de la violencia familiar a través de un equipo de trabajadora social, psicólogo (atención psicológica) y un abogado (asesoria legal), 
Duración:  06- seis meses ( comenzó el dia 25 de mayo del 2010)

Objetivo:  La prestación de servicios de prevención y atención de la violencia familiar, a través de un equipo itinerante formando por trabajadora social, psicólogo y abogado, quienes brindaran servicios de asesoría legal, orientación psicológica y gestoría social a la población afectada por dicho problema.
Población Objetivo: Población en general.
PROGRAMA PREVENTIVO EN  ESCUELAS PRIMARIAS Y SECUNDARIA.- 

En las escuelas primarias y secundarias de nuestro municipio, se están llevando a cabo pláticas con los temas de  Autoestima,  Sexualidad, Violencia en el ámbito escolar y familiar., También se realizar platicas con madres de familia  en Jardín de Niños con tema de Autoestima y Violencia Intrafamiliar.
Duración: permanente

Requisitos: Realizar oficio de petición de parte del Director (a) de la Institución  al Instituto Municipal de las Mujeres

Población Objetivo: Población en general.
Personal del Instituto Municipal de las Mujeres, realiza visitas a diferentes escuelas primarias y secundarias para agendar las pláticas de los temas mencionados.

Así mismo los días Viernes tenemos una Terapista familiar la Lic. Patricia Dávila, donde  da atención Psicológica a personas tanto en forma individual, pareja o en familia, dándole seguimiento a cada caso, esta atención es gratuita para la ciudadanía y por parte de la Lic. Patricia Dávila, ya que ella esta realizando su practicas de servicio social.

  INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES,


            CD. BENITO JUAREZ N.L.


     











