Control Canino
En el programa del control canino nos abocamos a recoger los perros callejeros y los perros enfermos así mismo los reportes que nos llegan sobre perros agresores destinamos en este rubro dos empleados un chofer y un ayudante que son los que los recogen y los llevan al centro antirrábico de la secretaria de salud de Guadalupe N.L. donde son depositados.
El teléfono de la Dirección de Salud para hacer reportes es 
82 33 28 00 con un horario de Lunes a Viernes de 8:00 – 3:00 p.m.
*El centro antirrábico le cobra al municipio $20.00 pesos por cada perro.

PROGRAMA DETENTE TODO A SU TIEMPO
Este es un programa auspiciado por el sistema federal por medio de la red de municipios saludables, este programa consiste en concientizar al alumnado de las escuelas secundarias sobre los riesgos y problemática en la que incurren al tener un embarazo no deseado, este programa es coordinado por un medico psiquiatra del grupo del psicodrama y el personal ejecutor consta de una persona de ese mismo grupo y una persona de esta dirección el cual la acompaña para verificar el trabajo y recabar documentación y fotografías del mismo.

ABATIZACION
En el programa de abatización buscamos educar a la ciudadanía así como revisar sus domicilios indicándoles que objetos pueden ser riesgosos para el desarrollo de la larva del mosco transmisor.
En este programa contamos con 8 abatizadoras del municipio y 11 enviadas por la jurisdicción sanitaria #4 las cuales se encargas de cubrir todos los ageb´s en los que esta dividido el municipio. Aparte de la educación la vigilancia se encargan de entregar el abate que es un veneno con el que se elimina la larva en los depósitos de agua.
Por indicaciones de la Secretaría de Salud en temporada de invierno no hay abatización.


FUMIGACION
En el rubro de fumigación lo hacemos en dos aspectos uno de fumigación en general para la comunidad en la que utilizamos dos vehículos con maquinas fumigadoras de parte del municipio además contamos con el apoyo de la jurisdicción sanitaria num. 4 la cual incluye dos o tres vehículos mas con la intención de poder cubrir todo el municipio a la mayor brevedad posible los vehículos 
trabajan con un solo elemento que es el chofer y a su vez fumigador.
En otro aspecto contamos también con motomochila con las cuales cubrimos las áreas complicadas como son donde encontramos casos positivos así mismo seguimos una programación para fumigar las diferentes escuelas de este municipio. 
Por indicaciones de la Secretaría de Salud en temporada de invierno no hay abatización.

JUNTAS EPIDEMILOGICAS
Las juntas del comité de vigilancia Epidemiológica se hacen por mes es una junta de toda la jurisdicción para ver estadísticas y resultados de los programas que se están llevando a cabo.

ATENCION MEDICA A SOLICITUD DEL DIF MUNICIPAL (1 PACIENTE)
En otro rubro llevamos a cabo en coordinación con el DIF Municipal una campaña de detección oportuna de enfermedades crónicas así mismo la campaña anti tuberculosis haciéndose estas en las mismas instalaciones del DIF así como en las diferentes brigadas en las que participamos.
Participamos con el personal de esta dirección en los arranques de campaña de vacunación nacional y locales preestablecidas por la secretaria de salud.
Participamos también en coordinación con el centro nueva vida del municipio en pláticas y conferencias en contra de las adicciones para la ciudadanía en general. 

