SECRETARÍA DE DESARROLLO SUSTENTBLE

La Secretaría de Desarrollo Sustentable es la autoridad municipal competente en materia de desarrollo urbano, de protección del medio ambiente y obras públicas, a la que le corresponde el despacho de los siguientes asuntos:

En materia de desarrollo urbano:

Coordinar la elaboración, administración, ejecución, evaluación, revisión y modificación de los programas de desarrollo urbano de competencia municipal y una vez concluida la consulta pública, someterlos por conducto del Presidente Municipal a la aprobación del Ayuntamiento; 

Dar respuesta fundamentada a los planteamientos considerados improcedentes, presentados dentro del proceso de participación social para la elaboración o modificación de los planes o programas de desarrollo urbano, o en su caso del atlas de riesgo; 

Participar conjunta y coordinadamente con los Municipios y el Estado en la formulación, administración, evaluación, revisión y modificación de los planes y programas de desarrollo urbano regional, de las zonas conurbadas o de la zona metropolitana; 

Formular y conducir la política general de los asentamientos humanos; 

Promover los programas y realizar acciones de conservación o mejoramiento y crecimiento del centro de población del municipio; 

Celebrar convenios para la ejecución de planes y programas urbanísticos que se realicen en el Municipio;

Vigilar en el ámbito de su competencia y jurisdicción la observancia de los planes y programas de desarrollo urbano, las declaratorias y las disposiciones legales y reglamentarias en materia de desarrollo urbano;

 Establecer y desarrollar una política integral de suelo urbano y reservas territoriales, mediante la programación de adquisiciones y la oferta de tierra para el desarrollo urbano y vivienda; 

 Diseñar y aplicar en coordinación con el Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal los instrumentos operativos y financieros para la generación de suelo con infraestructura, equipamientos y servicios con oportunidad, calidad y precio que requiere el desarrollo urbano; 

 Participar en forma conjunta con el Estado, en el diseño, planeación y proyección en forma integral de los sistemas de transporte y vialidad en el territorio municipal, buscando mayor racionalidad, eficiencia y comodidad en los desplazamientos de bienes y personas;

 Informar al Presidente Municipal sobre la conveniencia de ejercer el derecho de preferencia en relación a la adquisición de algún inmueble en términos de la ley de la materia; 

 Proponer al Presidente Municipal la constitución o adquisición de  los inmuebles necesarios para apoyar la ejecución de planes, programas y acciones de ordenación, conservación, mejoramiento y crecimiento de los centros de población; 

 Vigilar la aplicación de las disposiciones municipales sobre usos del suelo, construcciones, estacionamientos y anuncios;

 Coordinar el desarrollo de proyectos municipales de edificaciones y espacios urbanos, que reporten fuerte impacto sobre la ciudad;

Promover la construcción y habilitación de centros de equipamiento y destinos del suelo para atender las necesidades de la población en materia de salud, educación y recreación, mediante la inversión pública directa, o a través de la concertación de acciones con el gobierno Federal, así como los sectores social y privado mediante los instrumentos que establece la Ley de Desarrollo Urbano del Estado de Nuevo León;

Promover el establecimiento de polígonos de actuación, creación de fideicomisos, asociaciones intermunicipales, aplicación de instrumentos fiscales, elaboración de estudios y otras medidas tendientes a la coordinación, ejecución y financiamiento de las obras e inversiones que se requieran en la materia; 

Promover la imagen urbana de los centros de población en el municipio, con la finalidad de coadyuvar a la adecuada conservación, mantenimiento y preservación del espacio urbano;

Realizar de manera directa, por contrato o concertación, estudios sobre los problemas urbanos;

 Intervenir conjunta y coordinadamente con el gobierno del Estado a través de los organismos responsables en la regularización de la tenencia de la tierra urbana; 

 Formular en coordinación con la Dirección de Protección Civil del municipio el atlas de riesgo municipal conforme a las disposiciones legales aplicables; 

Coordinarse con otros municipios y el Estado en el proyecto y ejecución de acciones, inversiones, obras y servicios en materia de desarrollo urbano; 

Las demás que le atribuyan las leyes, reglamentos y disposiciones jurídicas aplicables, así como las acciones propias de su función que le sean asignadas por el Presidente Municipal.

En materia de Medio Ambiente:

Formular, conducir y evaluar la política ambiental municipal, en congruencia con lo previsto por las disposiciones legales de la materia;

Elaborar el diagnóstico ambiental del Municipio definiendo en detalle la problemática existente, sus causas y posibles soluciones;

Promover y en su caso realizar con las autoridades que correspondan la restauración ambiental, en especial las áreas verdes, bosques, parques municipales, zonas recreativas y áreas naturales protegidas municipales, en los términos de las leyes aplicables; 

Fortalecer la cultura ecológica mediante programas de educación ambiental; 

Participar con el Estado en la elaboración de Normas Ambientales Estatales para regular actividades riesgosas; 

Participar coordinadamente con las autoridades Estatales y Federales que regulan la protección del medio ambiente;

Vigilar la correcta aplicación de las disposiciones jurídicas relativas a la prevención y control de los efectos sobre el ambiente ocasionados por la generación, transporte, almacenamiento, manejo, tratamiento y disposición final de los residuos sólidos; 

Promover y realizar estudios e investigaciones que conduzcan al conocimiento total de las características ecológicas del Municipio, para implementar modelos adecuados para el manejo sustentable de recursos naturales o para la planeación ambiental del desarrollo;

 Formular el Programa de Ordenamiento Ecológico Local, y someterlo por conducto del presidente municipal a la aprobación del Ayuntamiento municipal; 

 Formular, ejecutar y evaluar el Programa Municipal del Medio Ambiente y Recursos Naturales y someterlo por conducto del presidente municipal a la aprobación del Ayuntamiento; 

Participar en coordinación con el Estado en la atención de los asuntos que afecten el equilibrio ecológico de este municipio con otro u otros municipios; 

Promover el aprovechamiento sostenible, la conservación, ahorro, reciclaje y re-uso de los materiales utilizados por los servidores públicos en las diversas dependencias municipales, así como llevar a cabo la planeación y ejecución de acciones que fomenten en los servidores públicos municipales, la educación ambiental y el fortalecimiento de una cultura ecológica;

Promover, mediante las acciones que establece la ley de la materia, la participación corresponsable de la sociedad en la planeación, ejecución, evaluación y vigilancia de la política ambiental y de los recursos naturales; y 

Las demás que le atribuyan las leyes, reglamentos y disposiciones jurídicas aplicables, así como las acciones propias de su función que le sean asignadas por el .

En materia de Obra Pública:

Proponer las políticas y programas relativos a la construcción y mantenimiento de las obras públicas;

Coordinar la ejecución de los programas relativos a la construcción y reparación de las obras públicas;

Coordinar la elaboración de los proyectos y presupuestos de las obras públicas;

Promover y gestionar ante instancias gubernamentales, paraestatales o particulares, toda obra pública a realizar en el Municipio;
Promover, coordinar y participar con la comunidad y con la Dirección de Ingresos de la Secretaría de Finanzas y Tesorería Municipal, en la modalidad y forma para la recuperación de recursos de las obras por cooperación, de acuerdo a lo establecido en los ordenamientos legales vigentes;
Expedir las bases a que deben ajustarse los concursos para la adjudicación de los contratos de obras públicas, ya sea la contratación directa o convocar cuando así se requiera y vigilar el cumplimiento de los mismos;
Revisar y entregar la obra pública terminada a la dependencia solicitante;
Proponer las políticas y programas relativos a la construcción y rehabilitación de las obras públicas; y

Las demás que, en materia de obra pública, le atribuyan a los municipios las leyes, reglamentos y disposiciones jurídicas aplicables, así como las acciones propias de su función que le sean asignadas por el Presidente Municipal.

Para el cumplimiento de las funciones que le son encomendadas a la Secretaría de Desarrollo Sustentable, le estarán adscritas, las siguientes Subsecretarías:

Subsecretaría de Desarrollo Urbano; 

Subsecretaría de Protección del Medio Ambiente; y

Subsecretaría de Obras Públicas. 

De igual forma, para el despacho de los asuntos de su competencia el Secretario de Desarrollo Sustentable, se podrá auxiliar de las Sub-direcciones, Coordinaciones, Jefaturas y demás personal necesario para el buen funcionamiento de la Secretaría.

Las funciones de las Subsecretarías en mención, las Direcciones o el personal que se encuentre bajo su dirección, que les sean encomendadas por el presente reglamento, alguna disposición normativa o mediante acuerdo delegatorio de facultades, podrán ser ejercidas de forma directa por el Secretario de Desarrollo Sustentable, cuando así lo estime pertinente.

La Subsecretaría de Desarrollo Urbano tendrá las siguientes funciones:

 Administrar la zonificación prevista en los planes o programas de desarrollo urbano, de centros de población, parciales y los demás que de estos deriven, conforme lo establece la Ley de Desarrollo Urbano del Estado de Nuevo León, y los reglamentos correspondientes; 

Otorgar o negar las solicitudes de autorizaciones, regularizaciones, permisos o licencias de uso de suelo, uso de edificación, construcción, fraccionamientos, fusiones, subdivisiones, re-lotificaciones, parcelaciones, conjuntos urbanos, reagrupamiento parcelario y cualquier acción urbana de crecimiento, así como desahogar todas las etapas de los procedimientos administrativos correspondientes; 

Autorizar o negar las autorizaciones, permisos y licencias de las distintas acciones de conservación, mejoramiento y crecimiento, de acuerdo con los planes o programas de desarrollo urbano aplicables, así como desahogar todas las etapas de los procedimientos administrativos correspondientes; 

Autorizar o negar la celebración de operaciones tendientes a la transmisión de la propiedad o posesión de lotes; 
Resolver sobre las garantías propuestas, así como de la reducción o substitución de las mismas; 

Aplicar criterios ambientales de conservación de áreas naturales y de prevención y control de la contaminación ambiental en los permisos, licencias o autorizaciones de las distintas acciones urbanas; 

Dictaminar las solicitudes de constitución de polígonos de actuación competencia municipal; 

Ordenar, imponer y ejecutar las medidas de seguridad y sanciones, así como aplicar las medidas y procedimientos coactivos previstos en la Ley de Desarrollo Urbano del Estado de Nuevo León y los reglamentos municipales que así lo determinen; 

Evitar el establecimiento de asentamientos humanos en zonas de alto riesgo, en derechos de vía y zonas de salvaguarda y de desarrollo controlado contiguas a industrias que realicen actividades altamente riesgosas;

Dictaminar la homologación de cualquier uso o destino de suelo no especificado en términos de la Ley de Desarrollo Urbano del Estado de Nuevo León; 

Llevar el registro de los profesionistas autorizados para elaborar planos de construcción y edificaciones, así como de aquellos autorizados para la elaboración de estudios de vialidad, geológico e hidráulico, de acuerdo a la competencia legal;

Expedir las licencias para instalación de anuncios, sujetándose a la normatividad aplicable; 

Ordenar visitas de inspección para comprobar el cumplimiento de la legislación aplicable, su reglamentación, los planes de desarrollo urbano, acuerdos o demás disposiciones de carácter general en materia de desarrollo urbano; 

Designar y comisionar a los inspectores que considere convenientes, para la notificación de acuerdos, resoluciones, sanciones, realización de visitas de inspección, levantar actas circunstanciadas, ejecución de medidas de seguridad, verificar el cumplimiento y/o las demás acciones que determine el Subsecretario o las leyes y reglamentos en la materia;

 Aplicar las medidas de seguridad y sanciones que correspondan en términos de la legislación aplicable y los reglamentos del municipio;

Auxiliar en lo relacionado con las demandas que se interpongan en contra de la Secretaría de Desarrollo Sustentable o sus Direcciones, y participar coordinadamente con el Síndico Segundo y la Dirección Jurídica del municipio, en la contestación de las mismas;

Identificar y proponer al Secretario de Desarrollo Sustentable, zonas, edificaciones o elementos con valor histórico o cultural;

Resolver o remitir a las instancias correspondientes las denuncias públicas efectuadas por la ciudadanía en materia de desarrollo urbano; y

Las demás que le atribuyan los reglamentos y disposiciones jurídicas aplicables, así como las acciones propias de su función que le sean asignadas por el Secretario de Desarrollo Sustentable.

Para el cumplimiento de las funciones que le son encomendadas a la Subsecretaría de Desarrollo Urbano, le estarán adscritas: 
La Dirección de Control Urbano.

La Dirección de Proyectos y Planeación Urbana

La Dirección de Fraccionamientos y Regularizaciones.

La Subsecretaría de Protección del Medio Ambiente tendrá las siguientes funciones:

 Aplicar las disposiciones jurídicas relativas a la prevención y control de los efectos sobre el ambiente ocasionados por la generación, transporte, almacenamiento, manejo, tratamiento y disposición final de los residuos sólidos urbanos; 
Incentivar la instalación de áreas verdes en azoteas de edificaciones, en congruencia con los planes y programas de desarrollo urbano, de medio ambiente, las disposiciones de la ley de la materia y reglamentación que resulten aplicables; 
Aplicar los ordenamientos relativos a la prevención y control de la contaminación por ruido, vibraciones, energía térmica y lumínica, radiaciones electromagnéticas y olores perjudiciales para el equilibrio ecológico y el ambiente, provenientes de fuentes fijas que funcionen como establecimientos comerciales o de servicios, las provenientes del resultado de la quema a cielo abierto de cualquier tipo de residuos de su competencia, así como la vigilancia del cumplimiento de los ordenamientos que, en su caso, resulten aplicables a las fuentes móviles excepto las que sean consideradas de jurisdicción Federal o Estatal;
Aplicar los ordenamientos en materia de prevención y control de la contaminación atmosférica generada por fuentes fijas que funcionen como establecimientos comerciales o de servicios, así como de emisiones contaminantes a la atmósfera provenientes de fuentes móviles excepto las que sean consideradas de jurisdicción Federal o Estatal; 
Levar el control y la vigilancia del uso y cambio del uso de suelo establecidos en el programa de ordenamiento ecológico local; 

Registrar la emisión de ruidos y vibraciones en áreas habitacionales y en las zonas colindantes a guarderías, escuelas, asilos, y lugares de descanso, hospitales y demás establecimientos dedicados al tratamiento de la salud; 

Sancionar, en el ámbito de competencia municipal, la realización de actividades ruidosas, así como las emisiones provenientes de aparatos de sonido, en establecimientos públicos o privados, o en unidades móviles, que rebasen los límites máximos permitidos por las Normas Oficiales Mexicanas o Normas Ambientales Estatales; 

Participar en coordinación con la Dirección de Protección Civil en la prevención y control de emergencias y contingencias ambientales que pudieran presentarse en el municipio; 

Vigilar el cumplimiento de las condiciones establecidas en las resolutivas en materia de impacto y riesgo ambiental en las obras y actividades que se realicen en el municipio; 

Aplicar las medidas correctivas y de urgente aplicación, e imponer las sanciones correspondientes por infracciones a la legislación, reglamentos y demás disposiciones en materia ambiental en el ámbito de competencia municipal; 

Expedir las autorizaciones, licencias, permisos, concesiones, lineamientos de operación y demás trámites de competencia municipal que establezca la ley o reglamentos de la materia; 

Atender y resolver las denuncias populares o ciudadanas, o en su caso canalizar a la autoridad correspondiente aquellas que no sean de competencia municipal; 

Informar a las autoridades competentes sobre aquellas actividades que causen o puedan causar daño al medio ambiente que no sean de competencia municipal;

Elaborar los Programas de Manejo para las áreas naturales protegidas municipales, en los términos de las leyes aplicables;

Administrar y manejar, cuando así se determine en las disposiciones correspondientes, las áreas naturales protegidas municipales; 
Desarrollar y ejecutar programas o campañas de reforestación, registrar las acciones emprendidas y sus alcances, grado de recuperación de ecosistemas restaurados y niveles abatidos de contaminación; 

Ordenar visitas de inspección para comprobar el cumplimiento de la legislación aplicable, reglamentación, Normas Oficiales Mexicanas, Normas Ambientales Estatales, acuerdos o demás disposiciones de carácter general en materia de desarrollo urbano; 

Designar y comisionar a los inspectores que considere convenientes, para la notificación de acuerdos, resoluciones, sanciones, realización de visitas de inspección, levantar actas circunstanciadas, ejecución de medidas de seguridad, verificar el cumplimiento y/o las demás acciones que determine el Subsecretario o las leyes y reglamentos en la materia; 

Promover o efectuar estudios para conocer la organización social de la comunidad, con la finalidad de programar adecuadamente las acciones de educación ambiental e implementar los modelos de utilización de recursos y eficientizar la participación de la comunidad; y

Las demás que le atribuyan los reglamentos y disposiciones jurídicas aplicables, así como las acciones propias de su función que le sean asignadas por el Secretario de Desarrollo Sustentable.

Para el cumplimiento de las funciones que le son encomendadas a la Subsecretaría de Protección al Medio Ambiente, le estarán adscritas:

La Dirección de Protección Ambiental

La Dirección de Proyectos y Cultura Ambiental
La Subsecretaría de Obras Públicas tendrá las siguientes funciones:

 Elaborar los proyectos de obras públicas a ejecutar de acuerdo al impacto social de las mismas, debiendo coordinarlos con las dependencias que correspondan;

Elaborar programas y políticas de apoyo para la obtención y asignación de recursos para la ejecución de la obra pública;
Recibir, registrar, atender y dar seguimiento a las peticiones de obra pública gestionadas ante esta Secretaría;
Elaborar los presupuestos de las obras públicas, debiendo coordinarlos con las dependencias que correspondan;

Expedir las bases a que deben ajustarse los concursos para la adjudicación de los contratos de obras públicas, ya sea la contratación directa o convocar cuando así se requiera y vigilar el cumplimiento de los mismos;
Llevar a cabo los concursos y la adjudicación de la obra, vigilando el cumplimiento de la reglamentación municipal aplicable, la Ley de Obras Públicas para el Estado y Municipios de Nuevo León y la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas;

Llevar un control físico y financiero de las obras ejecutadas por el Municipio, así como un expediente técnico-financiero de cada obra contratada;
Realizar el finiquito de los contratos de obra pública celebrados con los contratistas y demás dependencias involucradas, elaborando las actas respectivas;
Dirigir y controlar la ejecución de los programas relativos a la construcción y reparación de las obras públicas;
Elaborar los diseños conceptuales, ingenierías básicas, anteproyectos, estudios de  ingeniería, de detalle, proyecto ejecutivo y presupuestos para la construcción de obras públicas solicitadas por la Administración Pública Municipal o los vecinos;
Ejecutar y supervisar la construcción o rehabilitación de la obra pública municipal propuesta por la Administración Pública Municipal o los vecinos, aquellas del Estado o la Federación que le sean asignadas, así como las ejecutadas directamente por éstos, dando seguimiento a los programas de construcción y erogaciones presupuestales, establecidos en los contratos de obra respectivos, así como el cumplimiento en la calidad de los materiales y de las normas de construcción;
Llevar a cabo el control de archivo técnico y estadístico de planos, obras y en general, de todas las actividades relacionadas con las obras públicas del Municipio, incluyendo los convenios que se realicen con otras instituciones o particulares;
Participar en la elaboración o coordinación de los proyectos de ampliación, rehabilitación, mantenimiento o introducción de agua potable, drenaje sanitario y pluvial, gas, energía, alumbrado, telefonía, así como de otra naturaleza;
Inspeccionar las obras públicas que se estén realizando en el Municipio para que éstas cumplan con los lineamientos aplicables a cada obra autorizada, con el fin de evitar efectos adversos para la comunidad;
Vigilar el finiquito de los contratos de obra pública celebrados con los contratistas y demás dependencias involucradas, elaborando las actas respectivas; y
Las demás que le atribuyan los reglamentos y disposiciones jurídicas aplicables, así como las acciones propias de su función que le sean asignadas por el Secretario de Desarrollo Sustentable.
Para el cumplimiento de las funciones que le son encomendadas a la Subsecretaría de Obras Públicas, le estarán adscritas, la Dirección de Planeación de Proyectos y Contratación de Obras y la Dirección de Construcción.

