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  ACTA No. 29- Vigésima Novena
(   Sesión Ordinaria  )
En Ciudad Benito Juárez, Nuevo León, siendo las 18:40 hrs. Dieciocho horas con cuarenta minutos del día 30-treinta de noviembre del dos mil diez, reunidos en la Sala de Sesiones del R. Ayuntamiento, con el objeto de celebrar la Vigésima Novena Sesión (Ordinaria) del H. Ayuntamiento, los Ciudadanos Luis Alfredo García Garza Presidente Municipal, MVZ Esaú González Arias Primer Regidor, Lic. Roosbel Iván Cantú Álvarez Segundo Regidor, Profesor José Guadalupe Guajardo Cortés Tercer Regidor, C. Antígona Contreras Rodríguez Cuarto Regidor,            C. Luis Manuel Serna Escalera Quinto Regidor, Lic. Verónica García Pérez Sexto Regidor, C. Gerardo Garza Vallejo Séptimo Regidor, C. Antonia Guadalupe Sosa Escalante Octavo Regidor, C. Tomás Betancourt Gaytán Noveno Regidor, Profesor Vicente Ramírez Hernández Décimo Regidor, Lic. Erenoldo González Rivera Síndico Primero, Lic. José de Jesús Mendoza Silva Síndico Segundo, habiéndose pasado la Lista de Asistencia y comprobado el Quórum Legal; se declaran válidos los acuerdos que se tomen en esta Sesión. Asumieron la Presidencia y la Secretaría respectivamente los Ciudadanos Luis Alfredo García Garza y el Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú, de acuerdo con lo dispuesto en la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León. Acto seguido, el C. Presidente Municipal declaró formalmente instalada la Sesión y sometió a la consideración del Republicano Ayuntamiento, el siguiente:
O R D E N DEL D I A

	1.-
	LISTA DE ASISTENCIA



	2.-
	DECLARATORIA DEL QUORUM Y APERTURA DE LA SESION



	3.-
	ORDEN DEL DIA



	4.-
	LECTURA DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR PARA EN SU CASO APROBACION O CORRECCION.


	5.-
	PRESENTACION  Y APROBACION EN SU CASO DE ADICION AL  PROYECTO DE PRESUPUESTO DE INGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2011


	6.-
	PRESENTACION Y APROBACION EN SU CASO DEL DICTAMEN DE LAS COMISIONES UNIDAS DE ALCOHOLES Y REGLAMENTOS RESPECTO A REFORMAS O ADICIONES AL REGLAMENTO PARA EL EXPENDIO Y CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS DEL MUNICIPIO DE JUAREZ, N.L.


	7.-
	ASUNTOS GENERALES


	8.-
	CLAUSURA DE LA SESION




El C. Presidente Municipal externa:   Señores Regidores y Síndicos, ¿están de acuerdo con el Orden del Día, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?, 
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:

ACUERDO No. 1

ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA Y AUTORIZA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES  EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA ESTA SESIÓN ORDINARIA.
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  cuarto punto del Orden del Día.
IV.- LECTURA DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR
El C. Presidente Municipal expresa: De conformidad al Orden del Día aprobado, y a lo establecido en el Reglamento Interior de nuestro Republicano Ayuntamiento, me permito solicitar al C. Secretario se sirva disponer lo conducente a la Lectura del Acta de la Sesión anterior.

EL C. José de Jesús Mendoza Silva Síndico Segundo hace uso de la palabra y manifiesta:   Para solicitar la omisión de lectura.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: ¿Si estamos de  Acuerdo con la omisión de la lectura del Acta Anterior y contenido de la misma, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?

El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:
ACUERDO No. 2

ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA Y AUTORIZA POR UNANIMIDAD DE VOTOS LA DISPENSA DE LA LECTURA Y CONTENIDO DEL ACTA NO. 28-VIGÉSIMA OCTAVA DE LA SESIÓN DE CABILDO ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 10-DIEZ DE NOVIEMBRE DE 2010-DOS MIL DIEZ.
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  quinto punto del Orden del Día:
V.- PRESENTACION  Y APROBACION EN SU CASO DE ADICION AL  PROYECTO DE PRESUPUESTO DE INGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2011

El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:   Solicito a los Compañeros en virtud de los resultados obtenidos por el INEGI en el censo del presente año, se envíe una propuesta al H. Congreso del Estado para modificar el Presupuesto de Ingresos del Ejercicio Fiscal del año 2011, lo cual será enviado por el C. Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal, si estamos de acuerdo favor de manifestarlo de la forma acostumbrada:
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:
ACUERDO No. 3
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA Y AUTORIZA POR UNANIMIDAD DE VOTOS ENVIAR PROPUESTA AL H. CONGRESO DEL ESTADO PARA MODIFICAR EL PRESUPUESTO DE INGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2011 EN BASE A LOS RESULTADOS DEL CENSO DE POBLACIÓN REALIZADO POR INEGI EN EL PRESENTE AÑO, LO CUAL SERÁ ENVIADO POR EL C. SECRETARIO DE FINANZAS Y TESORERO MUNICIPAL
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  sexto punto del Orden del Día:

VI.- PRESENTACION Y APROBACION EN SU CASO DEL DICTAMEN DE LAS COMISIONES UNIDAS DE ALCOHOLES Y REGLAMENTOS RESPECTO A REFORMAS O ADICIONES AL REGLAMENTO PARA EL EXPENDIO Y CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS DEL MUNICIPIO DE JUAREZ, N.L.
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:  procedo a dar lectura del Dictámen que emite las Comisiones Unidas de Alcoholes y Reglamentos respecto a Reformas o Adiciones al Reglamento para el Expendio y Consumo de Bebidas Alcohólicas del Municipio de Juárez, N. L.
C. C. Integrantes del R. Ayuntamiento 

de Juárez, Nuevo León.

P R E S E N T E S.-

Las comisiones que suscriben, recibieron del C. Presidente Municipal Luis Alfredo García Garza, a través de la Secretaría del R. Ayuntamiento, para su análisis, estudio y dictamen, sobre el Proyecto de Reformas y Adiciones al “REGLAMENTO PARA EL EXPENDIO Y CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN”.
Con base en lo anterior, y con fundamento en los artículos 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 118 y 130 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nuevo León; 26 inciso a) fracción VII, 27 fracción IV, 29 fracción IV, 30 fracción VI, 164 y 168 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León; artículos 18 fracción I, 21 fracción XV, 63 fracciones X incisos d) y f) y XII incisos b) y d), 91, 92 inciso a), 93 y demás relativos del Reglamento Interior del R. Ayuntamiento de Juárez, Nuevo León, presentamos a este H. Cuerpo Colegido el siguiente Dictamen.

ANTECEDENTES:

I.- Conforme a lo establecido en la normativa municipal correspondiente, las Comisiones Unidas de Reglamentos y Alcoholes recibieron del C. Presidente Municipal, por conducto de la Secretaría del R. Ayuntamiento, proyecto de Reformas al “Reglamento para el Expendio y Consumo de Bebidas Alcohólicas del Municipio de Juárez, Nuevo León” para su actualización.

II. Que el Reglamento para el Expendio y Consumo de Bebidas Alcohólicas del Municipio de Juárez, Nuevo León, fue aprobado el día 19-diecinueve de Marzo de 2004-dos mil cuatro y publicado en el Periódico Oficial del Estado en fecha 31-treinta y uno de Marzo de 2004- dos mil cuatro.

III. Que dicha propuesta fue debidamente analizada y discutida en el seno de las Comisiones que suscriben el presente dictamen con la participación de todos y cada uno de sus integrantes:

Consecuentemente, y

CONSIDERANDO:

PRIMERO.- Que en virtud de que el Municipio está realizando una actualización del padrón de alcoholes, toda vez que se está realizando una depuración del mismo, ya que existen negocios dedicados a la venta de bebidas alcohólicas que permanecen cerrados desde hace tiempo, y no realizan sus pagos correspondientes.
SEGUNDO.- Que atendiendo a la difícil situación económica por la cual se atraviesa en el Municipio, así como a nivel estatal y nacional, es necesario contemplar la adición de un cobro para el inicio de operaciones de los negocios dedicados a la venta y/o consumo de bebidas alcohólicas, para los distintos giros que contempla el Reglamento para el Expendio y Consumo de Bebidas Alcohólicas del Municipio de Juárez, Nuevo León y con ello brindar a la ciudadanía más y mejores servicios públicos en las diversas colonias del Municipio.

TERCERO.- Que el R. Ayuntamiento de Juárez, Nuevo León, dentro de sus atribuciones, conforme a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 115, de la Constitución Política del Estado de Nuevo León, en su artículo 13, así como en la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León, tiene la facultad de expedir disposiciones jurídicas reglamentarias, a fin de brindar al ciudadano condiciones de tranquilidad social, seguridad y certidumbre jurídica.

CUARTO.- Que para la revisión y reforma del presente reglamento, las Comisiones Unidas de Reglamentos y Alcoholes del R. Ayuntamiento de Juárez, Nuevo León, tomaron en consideración las opiniones vertidas por los integrantes del H. Cabildo.

QUINTO.- Que con fecha 04-cuatro de octubre del año en curso, se convocó a la consulta pública a fin de que los interesados en opinar acerca de las reformas y adiciones del reglamento pudieran hacerlo y que sus observaciones fueran consideradas por el ayuntamiento, dando cumplimiento a lo establecido en la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León, así como en el Reglamento Interior del R. Ayuntamiento de Juárez, Nuevo León.

Conforme a lo anteriormente expuesto y fundado, las comisiones que suscriben proponen a este H. Cuerpo Colegiado, tenga a bien aprobar las siguientes reformas y adiciones al Reglamento para el Expendio y Consumo de Bebidas Alcohólicas del Municipio de Juárez, Nuevo León, en los siguientes términos:

ACUERDO:

Se reforma y adiciona al REGLAMENTO PARA EL EXPENDIO Y CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, en los términos siguientes: se reforma el artículo 33, para quedar en la siguiente forma:

ARTÍCULO 33.- La licencia concedida por el R. Ayuntamiento, será revocada si el establecimiento no empieza a operar dentro los 90-noventa días naturales siguientes a la fecha de la expedición. Así mismo, el solicitante deberá realizar un pago en las cajas de la Secretaría de Finanzas y Tesorería Municipal, por concepto de pago de inicio de actividades de los establecimientos dedicados a la venta y/o consumo de bebidas alcohólicas, siendo las siguientes cantidades:

I.- Los establecimientos contemplados en la fracción I del artículo 25 del presente Reglamento, deberán realizar el pago por 195 cuotas. 

II.- Por otra parte, el solicitante deberá realizar un pago en las cajas de la Secretaría de Finanzas y Tesorería Municipal, por un monto de 290 cuotas, para los establecimientos comprendidos en la fracción II del artículo 25 del presente Reglamento.
TRANSITORIOS:

PRIMERO.- Las reformas y adiciones a éste Reglamento, entrarán en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Estado.
SEGUNDO.- Se envíe al C. Presidente Municipal para que tenga a bien instruir al titular de la Secretaría del R. Ayuntamiento, se mande publicar en el Periódico Oficial del Estado y en la Gaceta Municipal para los efectos jurídicos conducentes, y se informe a la población sobre el contenido de estas disposiciones.  ATENTAMENTE.-  COMISION DE ALCOHOLES:  LIC. VERONICA GARCIA PEREZ PRESIDENTE, MVZ ESAU GONZALEZ ARIAS SECRETARIO, LIC. ROOSBELL IVAN CANTU ALVAREZ VOCAL 1, PROFR. VICENTE RAMIREZ HERNANDEZ VOCAL 2,   COMISION DE REGLAMENTOS: LIC. JOSE DE JESUS MENDOZA SILVA PRESIDENTE, C. TOMAS BETANCOURT GAYTAN SECRETARIO, LIC. ERENOLDO GONZALEZ RIVERA VOCAL 1, LIC. ROOSBEL IVAN CANTU ALVAREZ VOCAL 2.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:   ¿Señores Regidores y Síndicos si están de acuerdo en aprobar el Proyecto de Reformas y Adiciones al “Reglamento para el Expendio y Consumo de Bebidas Alcohólicas del Municipio de Juárez, Nuevo León, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:

ACUERDO No. 4
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA Y AUTORIZA POR UNANIMIDAD DE LOS EDILES EL DICTÁMEN QUE EMITE LAS COMISIONES UNIDAS DE ALCOHOLES Y REGLAMENTOS RESPECTO A REFORMAS O ADICIONES AL REGLAMENTO PARA EL EXPENDIO Y CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, N. L.
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  quinto punto del Orden del Día:

VII.- ASUNTOS GENERALES

El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: antes de ceder el uso de la palabra, solicito al C. Secretario del R. Ayuntamiento proceda a dar cumplimiento:

El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:    Recibimos solicitud de Fomento Deportivo Social y Cultural y/o Comerdis del Norte, S.A. de C.V.  con giro de Centro Recreativo con Venta de Cerveza para que se le otorgue descuento por concepto de refrendos anuales del 2009 y 2010 y descuento en los recargos del permiso No. 162 de la Cuenta No. 728/96.
Después de ser analizada la petición y de llegar a un acuerdo de los CC. Integrantes del H. Cabildo, El C. Luis Alfredo García Garza Presidente Municipal solicita a los Ediles su autorización para que se otorgue a Fomento Deportivo Social y Cultural y/o Comerdis del Norte, S.A. de C.V.  con giro de Centro Recreativo con Venta de Cerveza descuento por concepto de  33% en el pago de Derechos por concepto de refrendos anuales del 2009 y 2010 y  el 100% descuento en los recargos del Permiso No 162 de la Cuenta No. 728/96, si están de acuerdo favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?

El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:

ACUERDO No. 5
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA Y AUTORIZA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES SE OTORGUE A FOMENTO DEPORTIVO SOCIAL Y CULTURAL Y/O COMERDIS DEL NORTE, S.A. DE C.V.  CON GIRO DE CENTRO RECREATIVO CON VENTA DE CERVEZA DESCUENTO POR CONCEPTO DE  33% EN EL PAGO DE DERECHOS POR CONCEPTO DE REFRENDOS ANUALES DEL 2009 Y 2010 Y  EL 100% DESCUENTO EN LOS RECARGOS DEL PERMISO NO 162 DE LA CUENTA NO. 728/96
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: solicito al C. Secretario del R. Ayuntamiento proceda a dar cumplimiento:

El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:    Recibimos solicitud de Operadora de Servicios los Azahares, S.A. de C.V. con giro de Hotel y Restaurant Bar c/v de Bebidas al Copeo ubicado en Carretera Reynosa Km. 22.5 Permiso 359, Cuenta 413/96
Después de ser analizada la petición y de llegar a un acuerdo de los CC. Integrantes del H. Cabildo, El C. Luis Alfredo García Garza Presidente Municipal solicita a los Ediles su autorización para que se otorgue descuento de un 99.99% de Descuento en el Total del Adeudo de $91,630.69 (Noventa y un mil seiscientos treinta pesos 69/100 m.n.) hasta el mes de noviembre de 2010, correspondiente de los año 1996 al 2010 al Negocio Operadora de Servicios los Azahares, S.A. de C.V. , si  están de acuerdo favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:

ACUERDO No. 6

ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA Y AUTORIZA POR UNANIMIDAD DE VOTOS OTORGAR UN 99.99%  DE DESCUENTO EN EL TOTAL DEL ADEUDO CORRESPONDIENTE A LOS AÑOS 1996 AL 2010 DEL NEGOCIO OPERADORA DE SERVICIOS LOS AZAHARES, S.A. DE C.V. CON GIRO DE HOTEL Y RESTAURANT BAR C/V DE BEBIDAS AL COPEO UBICADO EN CARRETERA REYNOSA KM. 22.5 PERMISO No. 359, CUENTA 413/96 
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  Cedo el uso de la palabra:

No habiendo quién hiciera uso de la palabra El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  octavo punto del Orden del Día.

VIII.- CLAUSURA DE LA SESION



El C. Presidente Municipal expresa: No habiendo más asuntos que tratar, se dio por concluida la Sesión Ordinaria de la que se levantó la presente Acta, siendo las 18:55 hrs. dieciocho horas con cincuenta y cinco minutos del día 30-treinta de noviembre de 2010-dos mil diez, firmando en ella el C. Presidente Municipal y el C. Secretario del R. Ayuntamiento, quién da Fé. -------------------------------------------------------------
	C. LUIS ALFREDO GARCIA GARZA

PRESIDENTE MUNICIPAL

	LIC. FRANCISCO HECTOR TREVIÑO CANTU

SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO

	C. JESUS DAVID BENAVIDES OCHOA

SECRETARIO DE FINANZAS Y

TESORERO MUNICIPAL

	MVZ ESAU GONZALEZ ARIAS

PRIMER REGIDOR


	LIC. ROOSBELL IVAN CANTU ALVAREZ
SEGUNDO REGIDOR


	PROFR. JOSE GUADALUPE GUAJARDO CORTEZ

TERCER REGIDOR


	C. ANTIGONA CONTRERAS RODRIGUEZ

CUARTO REGIDOR
	C. LUIS MANUEL SERNA ESCALERA

QUINTO REGIDOR


	LIC. VERONICA GARCIA PEREZ

SEXTO REGIDOR


	C. GERARDO GARZA VALLEJO

SEPTIMO REGIDOR


	C. ANTONIA GUADALUPE SOSA ESCALANTE

OCTAVO REGIDOR

	C. TOMAS BETANCOURT

GAYTAN

NOVENO REGIDOR

	PROFR. VICENTE RAMIREZ HERNANDEZ

DECIMO REGIDOR


	LIC. ERENOLDO GONZALEZ RIVERA

SINDICO PRIMERO

	LIC. JOSE DE JESUS MENDOZA SILVA

SINDICO SEGUNDO
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