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 ACTA No. 50-Quincuagésima
(   Sesión Ordinaria   )
En Ciudad Benito Juárez, Nuevo León, siendo las catorce horas con cincuenta y seis minutos del día 28-Veintiocho de Septiembre de 2011- dos mil once, reunidos en la Sala de Sesiones del R. Ayuntamiento, con el objeto de celebrar la Quincuagésima Sesión (Ordinaria) del H. Ayuntamiento, los Ciudadanos Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal, MVZ Esaú González Arias Primer Regidor, Lic. Roosbel Iván Cantú Álvarez Segundo Regidor, Profesor José Guadalupe Guajardo Cortés Tercer Regidor, C. Antígona Contreras Rodríguez Cuarto Regidor, C. Luis Manuel Serna Escalera Quinto Regidor (se justifica), Lic. Verónica García Pérez Sexto Regidor, C. Gerardo Garza Vallejo Séptimo Regidor, C. Antonia Guadalupe Sosa Escalante Octavo Regidor, C. Tomás Betancourt Gaytán Noveno Regidor, Profesor Vicente Ramírez Hernández Décimo Regidor, Lic. Erenoldo González Rivera Síndico Primero, Lic. José de Jesús Mendoza Silva Síndico Segundo(se justifica), habiéndose pasado la Lista de Asistencia y comprobado el Quórum Legal con la Mayoría de los Ediles presentes; se declaran válidos los acuerdos que se tomen en esta Sesión. Asumieron la Presidencia y la Secretaría respectivamente los Ciudadanos Luis Alfredo García Garza y el Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú, de acuerdo con lo dispuesto en la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León. Acto seguido, el C. Presidente Municipal declaró formalmente instalada la Sesión y sometió a la consideración del Republicano Ayuntamiento, el siguiente:
O R D E N DEL D I A

	1.-
	LISTA DE ASISTENCIA



	2.-
	DECLARATORIA DEL QUORUM Y APERTURA DE LA SESION



	3.-
	ORDEN DEL DIA



	4.-
	LECTURA DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR PARA EN SU CASO APROBACION O CORRECCION


	5.-
	PRESENTACION Y APROBACION EN SU CASO DE UNA DESINCORPORACION DE UN BIEN INMUEBLE MUNICIPAL UBICADO EN EL FRACCIONAMIENTO LA CIUDADELA, SECTOR VILLAS DE SAN JOSE.


	6.-
	ASUNTOS GENERALES


	7.-
	CLAUSURA DE LA SESION



El C. Presidente Municipal externa:   Señores Regidores y Síndicos, ¿están de acuerdo con el Orden del Día?, favor de manifestarlo en la forma acostumbrada?
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:   
ACUERDO No. 1-uno
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES  EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA ESTA SESIÓN ORDINARIA
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  cuarto punto del Orden del Día.
IV.- LECTURA DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR
El C. Presidente Municipal expresa: De conformidad al Orden del Día aprobado, y a lo establecido en el Reglamento Interior de nuestro Republicano Ayuntamiento, me permito solicitar al C. Secretario se sirva disponer lo conducente a la Lectura del Acta de la Sesión anterior.

El C. Gerardo Garza Vallejo Séptimo Regidor hace uso de la palabra y manifiesta:   Para solicitar la omisión de lectura del documento
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: ¿Si estamos de  Acuerdo con la omisión de la lectura del Acta Anterior y contenido de la misma, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?

El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente

ACUERDO No. 2-dos
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES LA DISPENSA DE LA LECTURA Y CONTENIDO DEL ACTA NO. 49-CUADRAGESIMA NOVENA DE LA SESIÓN DE CABILDO ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA  09-NUEVE DE SEPTIEMBRE DE 2011-DOS MIL ONCE.
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  quinto punto del Orden del Día.
V.- PRESENTACION Y APROBACION EN SU CASO DE UNA DESINCORPORACION DE UN BIEN INMUEBLE MUNICIPAL UBICADO EN EL FRACCIONAMIENTO LA CIUDADELA, SECTOR VILLAS DE SAN JOSE.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: Solicito al  C. Lic. Francisco Héctor Treviño Cantù Secretario del R. Ayuntamiento  proceda a dar cumplimiento:
El C. Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:  procedo a dar lectura de documento de punto de acuerdo del C. Presidente Municipal:
A LOS INTEGRANTES DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE JUÁREZ NUEVO LEÓN. P R E S E N T E .-  El Ciudadano LUIS ALFREDO GARCIA GARZA, Presidente Municipal de Juárez, Nuevo León, en cumplimiento  a lo dispuesto por el artículo 146 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León,  considerando lo establecido por el articulo 23 de la Constitución Política del estado Libre y Soberano de Nuevo León, en el sentido de que los municipios tienen derecho a adquirir, poseer y administrar bienes raíces, en cuanto basten a sus necesidades y servicios públicos y determinándose en los artículos  764, 765, 766, 767, 768 , 770 y demás relativos del Código Civil vigente en el Estado, que el patrimonio municipal se constituye entre otros, por los bienes del dominio público y del dominio privado que le correspondan, atendiendo a lo previsto por el articulo 124 fracción II de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal, la cual en los diversos 143,144,146 precisan que son bienes de dominio público municipal o de uso común, los destinados al servicio público, así como los utilizados para dichos fines, los monumentos históricos, arqueológicos, turísticos, las servidumbres, es el caso de expedir en los términos del artículo 27 fracciones II y X de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal invocada, la siguiente:  
ANTECEDENTES: 
 PRIMERO: El Municipio de Benito Juárez Nuevo León, es dueño y esta en legitima posesión de un bien inmueble Municipal Área Municipal número 28 B, ubicada en la Manzana número 226 del Fraccionamiento La Ciudadela Sector Villas de San José en el Municipio de Juárez Nuevo León, con una superficie de 3,468.48 m2- metros cuadrados con las siguientes medidas y colindancia. Al NOROESTE mide en tres tramos 60.24 metros, línea curva que mide 9.65 metros y colinda con calle Tulipán Rojo y 21.00 metros y colinda con lote 67; Al NORESTE mide 54.00 metros y colinda con Área Municipal numero 27 B; Al SURESTE mide 49.27 metros; Al SUROESTE mide 62.82 metros y colinda en estos rumbos con afectación número 8.  En la inteligencia de que se encuentra inscrito bajo los siguientes datos en el Registro Público de la Propiedad y del Comercio con residencia en Cadereyta Jiménez, Nuevo León, bajo el número 13, Volumen 28, Libro I, Sección Fraccionamientos, Unidad Juárez, de fecha 20 de Mayo del 2005 y bajo el número 735, Volumen 76, Libro 8, Sección Propiedad, Unidad Juárez de fecha 19-diecinueve de Marzo del 2003. Se identifica con el expediente catastral numero 43-226-101 y con un valor de $ 2, 531, 990.00 (dos millones quinientos treinta y un mil novecientos noventa pesos 00/100 M.N. 
SEGUNDO:-  El Inmueble que se describe en el punto anterior fue adquirida por acuerdo de las  partes de la Secretaria de Desarrollo Urbano de Obras Publicas de este municipio y el Representante legal de la empresa  denominada Tenedora y Operadora Inmobiliaria S.A. de C.V. la cual construyó el   fraccionamiento  la Ciudadela Oriente Sector Villas de San José en esta municipalidad,  según expediente  numero SDUJ/2338 /2008  de fecha 19 de enero del 2008.-dos mil ocho.
TERCERO: En fecha 13 y 14 de octubre del 2005.-dos mil cinco con las lluvias atípicas que se suscitaron  y causando severas inundaciones, se  realizo un estudio para reducir los riesgos a la población en su integridad física  así como en su patrimonio de este municipio y en la cual participaron agua y drenaje de Monterrey, instituto de ingiera civil de la universidad autónoma de Nuevo León, asi como la UDEM, comisión  nacional del agua y los diferentes desarrolladores  la cual acordaron realizar dichos estudios hidrológicos para la elaboración de proyectos de drenaje pluvial  de la siguientes cuencas A) cuenca hidrológica arrollo los naranjos, tramo avenida acueducto a puente las sabinitas B) cuenca hidrológica de la avenida Eloy Cavazos el virrey C)cuenca hidrológica de la colonia monte cristal colonia la ciudadela zona centro  de este municipio.    
CUARTO: En vista de la necesidad de esta población  descrita en el párrafo anterior y según el trazo y especificaciones de la obra de drenaje pluvial monte Cristal  y que con motivo de la presente obra de referencia, afectara el lote de terreno identificado con el expediente catastral numero 01-102-004   de cual se  afectara 25 metros por veinte dando una superficie de 500 metros cuadrados  ubicada en la calle coronel Manuel bomtin numero 112 de la colonia la ciudadela en esta municipalidad  con una superficie total de 500 metros cuadrados inmueble perteneciente al ciudadano FEDERICO RIOS TREVIÑO, la cual y mediante diversas peticiones a la cual accedió celebrar convenio de cesión de derechos y construcción de obra y que la cual mediante  sesión ordinaria de cabildo numero 98 de fecha 28.-veintiocho de septiembre del 2006.-dos mil seis en el punto numero  5  de asuntos generales donde se autoriza la formalización del presente convenio la superficie total será permutada  por  una porción de el área municipal y de la cual será de 500 metros cuadrados  del fraccionamiento la ciudadela sector villas de san José  y que cuanta con los siguientes datos de registro inscripción 735 volumen 76 libro 8 sección propiedad unidad Juárez de fecha 19.-diecinueve de marzo del 2003-dos mil tres asi como los del plano numero 13 volumen 28 libro 1 sección fraccionamientos unidad Juárez , cabe mencionar en fecha 26.-veintiseis de septiembre del 2006.-dos mil seis se formalizó dicho instrumentó.
 QUINTO: ahora bien la porción del bien inmueble que será  de 500 metros cuadrados del área municipal descrita en el párrafo numero uno  con base al convenio descrito anteriormente el MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, es dueño en legitima propiedad, posesión y pleno dominio el siguientes bien inmueble: “POLÍGONO NÚMERO 2. Ubicado en el FRACCIONAMIENTO LA CIUDADELA, SECTOR VILLA SAN JOSÉ, en el municipio de JUÁREZ, NUEVO LEÓN. Al Noreste mide en dos tramos:- El primero (15.33) quince metros treinta y tres centímetros, el segundo (4.79) cuatro metros sesenta y nueve centímetros y colinda en estos tramos con la calle Tulipán Rojo. Al Sureste mide (24.91) veinticuatro metros noventa y un centímetro y colinda con el polígono numero (1) uno área municipal. Al Noroeste mide (25.93) veinticinco metros noventa y tres centímetros y colinda con el polígono numero (1). Con una superficie total de (500.00m2) quinientos metros cuadrados Que la descripción actual del inmueble es el resultado de la subdivisión opera en el mismo por haber adquirido con mayores dimensiones y que previos los trámites de rigor realizados por el adquiriente, según consta en el Expediente número SDUJ/1176/2010, de fecha (25) veinticinco de octubre del (2010) dos mil diez, firmado por el C. Secretario de Desarrollo Urbano de Juárez, Nuevo León, Arq. Alma Rosa González Flores, ha quedado inscrito el referido oficio y el plano de subdivisión correspondiente, en el Registro Público de la Propiedad antes dicho bajo el número (210) doscientos diez, volumen (37) treinta y siete, libro (3) tres, sección Auxiliar, unidad Juárez, de fecha (2) dos de febrero de (2011) dos mil once.   
 Por lo anteriormente expuesto fundado y motivado, ponemos a consideración del republicano  el siguiente:
ACUERDO DE DECLARATORIA DE DESINCORPORACION. 
 PRIMERO: El Municipio de Benito Juárez Nuevo León, es dueño y esta en legitima posesión de un bien inmueble Municipal Área Municipal número 28 B, ubicada en la Manzana número 226 del Fraccionamiento La Ciudadela Sector Villas de San José en el Municipio de Juárez Nuevo León, con una superficie de 3,468.48 m2- metros cuadrados con las siguientes medidas y colindancia. Al NOROESTE mide en tres tramos 60.24 metros, línea curva que mide 9.65 metros y colinda con calle Tulipán Rojo y 21.00 metros y colinda con lote 67; Al NORESTE mide 54.00 metros y colinda con Área Municipal numero 27 B; Al SURESTE mide 49.27 metros; Al SUROESTE mide 62.82 metros y colinda en estos rumbos con afectación número 8.  En la inteligencia de que se encuentra inscrito bajo los siguientes datos en el Registro Público de la Propiedad y del Comercio con residencia en Cadereyta Jiménez, Nuevo León, bajo el número 13, Volumen 28, Libro I, Sección Fraccionamientos, Unidad Juárez, de fecha 20 de Mayo del 2005 y bajo el número 735, Volumen 76, Libro 8, Sección Propiedad, Unidad Juárez de fecha 19-diecinueve de Marzo del 2003. Se identifica con el expediente catastral numero 43-226-101 
 SEGUNDO: se aprueba se desincorpore de los bienes del dominio público municipal un porción de 500 metros cuadrados del área municipal, descrita en párrafo anterior, ya que cuenta con mayores dimensiones y que previos los trámites de rigor realizados por el C. FEDERICO RIOS TREVIÑO, así como diversos planos según consta en el Expediente número SDUJ/1176/2010, de fecha (25) veinticinco de octubre del (2010) dos mil diez, firmado por el C. Secretario de Desarrollo Urbano de Juárez, ARQUITECTA ALMA ROSA GANZALEZ FLORES,  ha quedado inscrito el referido oficio y el plano de subdivisión correspondiente, en el Registro Público de la Propiedad antes dicho bajo el número (210) doscientos diez, volumen (37) treinta y siete, libro (3) tres, sección Auxiliar, unidad Juárez, de fecha (2) dos de febrero de (2011) dos mil once.  Dicha porción desincorporada será permutada a favor del C. FEDERICO RIOS TREVIÑO, lo anterior en virtud que sufrió una afectación de obra de referencia, del antecedente  en el punto numero cuarto del considerando del presente acuerdo y le afectara el lote de terreno identificado con el expediente catastral numero 01-102-004  de cual se le  afecto 25 metros por veinte dando una superficie de 500 metros cuadrados  ubicada en la calle coronel Manuel Bomtin numero 112 de la colonia la ciudadela en esta municipalidad ya que se celebro convenio de cesión de derechos y construcción de obra y que la cual mediante  sesión ordinaria de cabildo numero 98 de fecha 28.-veintiocho de septiembre del 2006.-dos mil seis en el punto numero  5  de asuntos generales donde se autoriza la formalización del presente convenio y que se fuera materializado en fecha 26 del mes de septiembre del 2006-dos mil seis, el C. FEDERICO RIOS TREVIÑO, así como los representantes de la administración 2003- 2006 el C. JULIO CESAR CANTU GONZALEZ presidente Municipal C. sindico segundo ERIKA VICTORIA LOBATON así como el C. secretario del R. Ayuntamiento JESUS DAVID BENVIDES OCHOA. 
 TERCERO:- Se emite la presente declaratoria de desincorporación en los términos del artículo 146 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal en vigor, del bien inmueble descrito, la que se ordena publicar por una sola vez en el Periódico Oficial del estado. 
CURTO:- Procédase a la inscripción de esta declaratoria de  Desincorporación, ante el C. Registrador Público de la Propiedad y del Comercio  de la Segunda Cabecera Distrital, para surta efectos contra terceros. 
QUINTO:- Gírense las instrucciones al C. Presidente Municipal y al C. Secretario del Republicano Ayuntamiento para el exacto cumplimiento del presente acuerdo. Juárez, Nuevo León a 28-veintiocho de Septiembre del 2011-dos mil once.
TRANSITORIO
 UNICO: Esta declaratoria entrara en vigor el mismo día de su publicación por el Periódico Oficial del Estado
POR LO TANTO SE ORDENA SE IMPRIMA, PUBLIQUE Y CIRCULE LA PRESENTE DECLARATORIA DE INCORPORACION, DADO ANTE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL DE JUÁREZ, NUEVO LEON A LOS 28-VEINTIOCHO DIAS DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL 2011. ATENTAMENTE  EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL C. LUIS ALFREDO GARCIA GARZA,  EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO  LIC. FRANCISCO HECTOR TREVIÑO CANTU.
Al término  El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: Como ya lo mencionó el Secretario del R. Ayuntamiento, este predio municipal en el año 2008 fue por las necesidades que se presentaban en ese momento, un acuerdo que se hizo con el Ayuntamiento en turno, con toda la información que ya proporciono el Secretario ¿Señores Regidores y Síndicos si están de acuerdo en aprobar la Desincorporación de un Bien Inmueble Municipal ubicado en el Fraccionamiento La Ciudadela, Sector Villas de San José, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente

ACUERDO No. 3-tres
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES :
ACUERDO DE DECLARATORIA DE DESINCORPORACION.
 PRIMERO: El Municipio de Benito Juárez Nuevo León, es dueño y esta en legitima posesión de un bien inmueble Municipal Área Municipal número 28 B, ubicada en la Manzana número 226 del Fraccionamiento La Ciudadela Sector Villas de San José en el Municipio de Juárez Nuevo León, con una superficie de 3,468.48 m2- metros cuadrados con las siguientes medidas y colindancia. Al NOROESTE mide en tres tramos 60.24 metros, línea curva que mide 9.65 metros y colinda con calle Tulipán Rojo y 21.00 metros y colinda con lote 67; Al NORESTE mide 54.00 metros y colinda con Área Municipal numero 27 B; Al SURESTE mide 49.27 metros; Al SUROESTE mide 62.82 metros y colinda en estos rumbos con afectación número 8.  En la inteligencia de que se encuentra inscrito bajo los siguientes datos en el Registro Público de la Propiedad y del Comercio con residencia en Cadereyta Jiménez, Nuevo León, bajo el número 13, Volumen 28, Libro I, Sección Fraccionamientos, Unidad Juárez, de fecha 20 de Mayo del 2005 y bajo el número 735, Volumen 76, Libro 8, Sección Propiedad, Unidad Juárez de fecha 19-diecinueve de Marzo del 2003. Se identifica con el expediente catastral numero 43-226-101 
 SEGUNDO: se aprueba se desincorpore de los bienes del dominio público municipal un porción de 500 metros cuadrados del área municipal, descrita en párrafo anterior, ya que cuenta con mayores dimensiones y que previos los trámites de rigor realizados por el C. FEDERICO RIOS TREVIÑO, así como diversos planos según consta en el Expediente número SDUJ/1176/2010, de fecha (25) veinticinco de octubre del (2010) dos mil diez, firmado por el C. Secretario de Desarrollo Urbano de Juárez, ARQUITECTA ALMA ROSA GANZALEZ FLORES,  ha quedado inscrito el referido oficio y el plano de subdivisión correspondiente, en el Registro Público de la Propiedad antes dicho bajo el número (210) doscientos diez, volumen (37) treinta y siete, libro (3) tres, sección Auxiliar, unidad Juárez, de fecha (2) dos de febrero de (2011) dos mil once.  Dicha porción desincorporada será permutada a favor del C. FEDERICO RIOS TREVIÑO, lo anterior en virtud que sufrió una afectación de obra de referencia, del antecedente  en el punto numero cuarto del considerando del presente acuerdo y le afectara el lote de terreno identificado con el expediente catastral numero 01-102-004  de cual se le  afecto 25 metros por veinte dando una superficie de 500 metros cuadrados  ubicada en la calle coronel Manuel Bomtin numero 112 de la colonia la ciudadela en esta municipalidad ya que se celebro convenio de cesión de derechos y construcción de obra y que la cual mediante  sesión ordinaria de cabildo numero 98 de fecha 28.-veintiocho de septiembre del 2006.-dos mil seis en el punto numero  5  de asuntos generales donde se autoriza la formalización del presente convenio y que se fuera materializado en fecha 26 del mes de septiembre del 2006-dos mil seis, el C. FEDERICO RIOS TREVIÑO, así como los representantes de la administración 2003- 2006 el C. JULIO CESAR CANTU GONZALEZ presidente Municipal C. sindico segundo ERIKA VICTORIA LOBATON así como el C. secretario del R. Ayuntamiento JESUS DAVID BENVIDES OCHOA. 
 TERCERO:- Se emite la presente declaratoria de desincorporación en los términos del artículo 146 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal en vigor, del bien inmueble descrito, la que se ordena publicar por una sola vez en el Periódico Oficial del estado. 
CURTO:- Procédase a la inscripción de esta declaratoria de  Desincorporación, ante el C. Registrador Público de la Propiedad y del Comercio  de la Segunda Cabecera Distrital, para surta efectos contra terceros. 
QUINTO:- Gírense las instrucciones al C. Presidente Municipal y al C. Secretario del Republicano Ayuntamiento para el exacto cumplimiento del presente acuerdo. Juárez, Nuevo León a 28-veintiocho de Septiembre del 2011-dos mil once.
TRANSITORIO
 UNICO: Esta declaratoria entrara en vigor el mismo día de su publicación por el Periódico Oficial del Estado
POR LO TANTO SE ORDENA SE IMPRIMA, PUBLIQUE Y CIRCULE LA PRESENTE DECLARATORIA DE INCORPORACION, DADO ANTE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL DE JUÁREZ, NUEVO LEON A LOS 28-VEINTIOCHO DIAS DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL 2011. ATENTAMENTE  EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL C. LUIS ALFREDO GARCIA GARZA,  EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO  LIC. FRANCISCO HECTOR TREVIÑO CANTU.
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  sexto  punto del Orden del Día.
VI.- ASUNTOS GENERALES.-
Al término El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: Estamos en asuntos generales si alguien quiere hacer uso de la palabra: 
El Profesor José Guadalupe Guajardo Cortès Tercer Regidor hace uso de la palabra y manifiesta:  para comentar que en la Administración pasada un grupo de vecinos presentó una solicitud para la donación de un predio para la construcción de una Parroquia en la Colonia Residencial Terranova, estaba solicitando  1,500 mts2 y bueno yo creo que si se tomara en cuenta a fin de darle respuesta a esta gente, en lo sucesivo.

El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  Claro que sí debido a su comentario comisionamos, valga la redundancia a la Comisión de Desarrollo Urbano para que haga los dictámenes pertinentes y necesarios y de esa manera verificar cuales son las condiciones que se encuentra.
El Lic. Roosbel Iván Cantú Álvarez Segundo Regidor hace uso de la palabra y manifiesta:  de hecho le quería informar que también la Comisión está trabajando en ello y de que se están haciendo las investigaciones correspondientes y dentro de poco se va a dar respuesta a todas las peticiones de terrenos.

El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  Muy bien nos damos a la tarea de inspeccionar y hacer los dictámenes, desde luego cada caso en lo  individual deberemos de tener diferentes condiciones, que bueno que tenemos avances en ese sentido y continuar con ellos para dar una respuesta formal a los vecinos que así lo soliciten
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: Solicito al  C. Lic. Francisco Héctor Treviño Cantù Secretario del R. Ayuntamiento  proceda a dar cumplimiento:

El C. Lic. Francisco Héctor Treviño Cantù Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:  procedo a dar lectura de documento que envía la Dirección de Recursos Humanos:   
C. LUIS ALFREDO GARCIA GARZA PRESIDENTE MUNICIPAL PRESENTE.-  ATENCION LIC. FRANCISCO HECTOR TREVIÑO CANTU SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO:  POR MEDIO DE LA PRESENTE ME PERMITO SALUDARLE Y A LA VEZ SOLICITARLE SE ANALICE LA SITUACION DE LA C. MINERVA RIVERA  DE LA CERDA QUIEN ERA LA ESPOSA DEL C. PEDRO GARZA GARZA EL CUAL FUE EMPLEADO DE ESTE MUNICIPIO DESDE EL 20 DE MAYO DE 1998, SIENDO SU NUMERO DE EMPLEADO 164, ASI MISMO, ME PERMITO ANEXAR A LA PRESENTE LA PETICION HECHA POR LA C. RIVERA DE LA CERDA CON LA FINALIDAD QUE SE LE OTORGUE UNA PENSION YA QUE EL C. GARZA GARZA  FALLECIO EL DIA 02-DOS DE AGOSTO DE 2011, SEGÚN CONSTA EN ACTA DE DEFUNCION CON NUMERO DE CERTIFICADO 110453531.-  CABE SEÑALAR QUE LAS PENSIONES QUE SE HAN AUTORIZADO SE HAN ANALIZADO DE MANERA INDIVIDUAL YA QUE ACTUALMENTE NO EXISTE NINGUNA BASE AUTORIZADA PARA DETERMINAR LO ANTERIOR; Y SE HA ACOSTUMBRADO OTORGAR UNA PENSION DEL 60% DEL SUELDO DEL TRABAJADOR AL MOMENTO DEL FALLECIMIENTO, EN LOS CASOS EN QUE LA MUERTE HA SIDO POR ENFERMEDAD GENERAL, ANEXO A LA PRESENTE LOS DATOS REQUERIDOS PARA DETERMINAR EL MONTO DE PENSION EN CASO DE SER APROBADA POR EL H. CABILDO, ASI COMO LAS ACTAS DE MATRIMONIO Y DEFUNCION, SIN OTRO PARTICULAR DE MOMENTO Y AGRADECIENDO DE ANTEMANO SU ATENCION A LA PRESENTE, QUEDO A SUS ORDENES PARA CUALQUIER ACLARACION O DUDA. ATENTAMENTE “SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELECCION”  JUAREZ, N. L. A 31 DE AGOSTO DE 2011 LA C. DIRECTORA DE RECURSOS HUMANOS LIC. LILIA GUZMAN GUZMAN
Al Término y después de ser analizado por los Ciudadanos Integrantes del H. Cabildo y llegar a un Acuerdo El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  ¿Señores Regidores y Síndicos si están de acuerdo en aprobar que se otorgue Pensión a la C. Minerva Rivera de la Cerda viuda del C. Pedro Garza Garza (fallecido) Empleado No. 164, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?.
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente

ACUERDO No. 4-cuatro
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA Y AUTORIZA POR UNANIMIDAD DE VOTOS OTORGAR PENSION DE UN 60% DEL SALARIO NETO A LA SRA. MINERVA RIVERA DE LA CERDA VIUDA DEL SR. PEDRO GARZA GARZA (FALLECIDO) EMPLEADO DE ESTE MUNICIPIO DESDE EL 20 DE MAYO DE 1998, CON NUMERO DE EMPLEADO 164.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: Solicito al  C. Lic. Francisco Héctor Treviño Cantù Secretario del R. Ayuntamiento  proceda a dar cumplimiento:

El C. Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:  procedo a dar lectura de documento que envía la Dirección de Recursos Humanos: 
C. LUIS ALFREDO GARCIA GARZA PRESIDENTE MUNICIPAL PRESENTE.-  ATENCION LIC. FRANCISCO HECTOR TREVIÑO CANTU SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO:  POR MEDIO DE LA PRESENTE ME PERMITO SALUDARLE Y A LA VEZ SOLICITARLE SE ANALICE LA SITUACION DE LA C. MARIA DE LOURDES GARZA GALINDO QUIEN ERA LA ESPOSA DEL C. JESUS MANUEL GONZALEZ GARZA EL CUAL FUE EMPLEADO DE ESTE MUNICIPIO DESDE EL 1º. DE ENERO  DE 1994, SIENDO SU NUMERO DE EMPLEADO 124, ASI MISMO, ME PERMITO ANEXAR A LA PRESENTE LA PETICION HECHA POR LA C. GARZA GALINDO CON LA FINALIDAD QUE SE LE OTORGUE UNA PENSION YA QUE EL GONZALEZ GARZA  FALLECIO EL DIA 08-OCHO DE AGOSTO DE 2011, SEGÚN CONSTA EN ACTA DE DEFUNCION CON NUMERO DE CERTIFICADO 110439874.-  CABE SEÑALAR QUE LAS PENSIONES QUE SE HAN AUTORIZADO SE HAN ANALIZADO DE MANERA INDIVIDUAL YA QUE ACTUALMENTE NO EXISTE NINGUNA BASE AUTORIZADA PARA DETERMINAR LO ANTERIOR; Y SE HA ACOSTUMBRADO OTORGAR UNA PENSION DEL 60% DEL SUELDO DEL TRABAJADOR AL MOMENTO DEL FALLECIMIENTO, EN LOS CASOS EN QUE LA MUERTE HA SIDO POR ENFERMEDAD GENERAL, ANEXO A LA PRESENTE LOS DATOS REQUERIDOS PARA DETERMINAR EL MONTO DE PENSION EN CASO DE SER APROBADA POR EL H. CABILDO, ASI COMO LAS ACTAS DE MATRIMONIO Y DEFUNCION, SIN OTRO PARTICULAR DE MOMENTO Y AGRADECIENDO DE ANTEMANO SU ATENCION A LA PRESENTE, QUEDO A SUS ORDENES PARA CUALQUIER ACLARACION O DUDA. ATENTAMENTE “SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELECCION”  JUAREZ, N. L. A 31 DE AGOSTO DE 2011 LA C. DIRECTORA DE RECURSOS HUMANOS LIC. LILIA GUZMAN GUZMAN

Al Término y después de ser analizado por los Ciudadanos Integrantes del H. Cabildo y llegar a un Acuerdo El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  ¿Señores Regidores y Síndicos si están de acuerdo en aprobar que se otorgue Pensión a la C. María de Lourdes Garza Galindo viuda del C. Jesús Manuel González Garza (fallecido) Empleado No. 124, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?.

El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente

ACUERDO No. 5-cinco
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA Y AUTORIZA POR UNANIMIDAD DE VOTOS OTORGAR PENSION DE UN 60% DEL SALARIO NETO A LA SRA. MARIA DE LOURDES GARZA GALINDO VIUDA DEL SR. JESUS MANUEL GONZALEZ GARZA (FALLECIDO) EMPLEADO DE ESTE MUNICIPIO DESDE EL 1º. DE ENERO DE 1994, CON NUMERO DE EMPLEADO 124.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: Solicito al  C. Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento  proceda a dar cumplimiento:

El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:  Con la venia del C. Presidente Municipal e Integrantes del H. Cabildo  me permito dar lectura de documento:    H. CABILDO PRESENTE.-  POR ESTE CONDUCTO TENGO A BIEN INFORMAR QUE EN INSPECCIONES REALIZADAS POR EL DEPARTAMENTO DE ALCOHOLES SE DETECTO QUE EL PERMISO No. 1668 NUMERO DE CUENTA 1615/11, CON GIRO DE ABARROTES CON VENTA DE CERVEZA EN BOTELLA CERRADA Y A NOMBRE DE LA C. PETRA TAPIA SORIA CON DOMICILIO EN CIRCUITO VALLE ORIENTE 223 EN LA COLONIA VALLE SUR, NO CUMPLE CON LOS PARAMETROS ESTABLECIDOS EN EL ARTICULO 24 DE LA LEY PARA LA PREVENCION Y COMBATE AL ABUSO DEL ALCOHOL Y EN EL ARTICULO 3 DEL REGLAMENTO INTERNO DE ALCOHOLES DE ESTE MUNICIPIO, SE EMITE LA PRESENTE PARA REVISION Y EN SU CASO REVOCACION DE DICHO ESTABLECIMIENTO.  SIN OTR PARTICULAR, ME ES GRATO REITERARME DE USTED COMO SU ATENTO Y SEGURO SERVIDOR Y A SUS ORDENES PARA CUALQUIER ACLARACION AL RESPECTO.  ATENTAMENTE “SUFRAGIO EFECTIVO.  NO REELECCION” CD. BENITO JUAREZ, N. L. A 13 DE SEPTIEMBRE DE 2011 EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO LIC. FRANCISCO HECTOR TREVIÑO CANTU  C. MARIA ELIA SERNA NAVA CORDINADORA DE ALCOHOLES, C. JUAN GONZALEZ INSPECTOR.
Al término después de ser analizado y llegar a un acuerdo por los Ciudadanos Integrantes del H. Cabildo, El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  ¿Señores Regidores y Síndicos si están de acuerdo en aprobar que se revoque  permiso No. 1668, Número de Cuenta 1615/11, con Giro de Abarrotes con Venta de Cerveza en Botella Cerrada y a Nombre de la C. Petra Tapia Soria con domicilio en Circuito Valle Oriente No. 223 Col. Valle Sur, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente

ACUERDO No. 6-seis
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA Y AUTORIZA POR UNANIMIDAD DE VOTOS REVOCAR PERMISO DE NEGOCIO PERMISO NO. 1668, NÚMERO DE CUENTA 1615/11, CON GIRO DE ABARROTES CON VENTA DE CERVEZA EN BOTELLA CERRADA Y A NOMBRE DE LA C. PETRA TAPIA SORIA CON DOMICILIO EN CIRCUITO VALLE ORIENTE NO. 223 COL. VALLE SUR
No habiendo quién hiciera uso de la palabra, procede a dar cumplimiento al séptimo punto del orden del día:
VII- CLAUSURA DE LA SESION
El C. Presidente Municipal expresa: No habiendo más asuntos que tratar, se dio por concluida la Sesión Ordinaria de la que se levantó la presente Acta, siendo las trece horas con nueve minutos  del día miércoles 28-veintiocho  de septiembre de dos mil once; firmando en ella el C. Presidente Municipal y el C. Secretario del R. Ayuntamiento, quién da Fé. ---------------------------------------------
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