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             ACTA No. 54-Quincuagésima Cuarta
(   Sesión Solemne  )
En Ciudad Benito Juárez, Nuevo León, siendo las 16:30 dieciséis horas con treinta minutos del día  25-veinticinco de noviembre del dos mil once, se les ha convocado en tiempo y forma para el desarrollo de la Sesión Solemne con fundamento en lo dispuesto en el Artículo 27 Fracción V, 35 y 37 Fracción II de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal, así como del Artículo 40 Fracción II del Capítulo 1 del Reglamento Interior del R. Ayuntamiento de Juárez, N.L. reunidos en el Auditorio Municipal “Lic. Benito Juárez”, declarado Recinto Oficial para llevar a cabo la Sesión Solemne de Cabildo, según consta en la aprobación por Unanimidad de votos del Acuerdo No. 3, consignado en el Acta de Cabildo No. 52-Quincuagésima Segunda  de fecha 31-treinta y uno de octubre de 2011-dos mil once, con el objeto de celebrar la Ceremonia del Segundo Informe de la Administración Municipal del C. Luis Alfredo García Garza Presidente Municipal, Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento, C. Jesús David Benavides Ochoa Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal, así como los Integrantes del Republicano Ayuntamiento: MVZ Esaú González Arias Primer Regidor, Lic. Roosbel Iván Cantú Álvarez Segundo Regidor, Profesor José Guadalupe Guajardo Cortés Tercer Regidor(se justificó), C. Antígona Contreras Rodríguez Cuarto Regidor, C. Luis Manuel Serna Escalera Quinto Regidor(se justificó), Lic. Verónica García Pérez Sexto Regidor, C. Gerardo Garza Vallejo Séptimo Regidor, C. Antonia Guadalupe Sosa Escalante Octavo Regidor, C. Tomás Betancourt Gaytán Noveno Regidor, Profesor Vicente Ramírez Hernández Décimo Regidor, Lic. Erenoldo González Rivera Síndico Primero, Lic. José de Jesús Mendoza Silva Síndico Segundo. 
Acto seguido el C. Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento, declaró formalmente iniciada la Sesión y sometió a la consideración del R. Ayuntamiento, el siguiente:

ORDEN DEL DIA

	1.-
	Pase de lista, declaratoria del quórum e instalación de la sesión



	2.-
	Aprobación del Orden del Día



	3.-
	Dispensa de la lectura o Rectificación en su caso del Acta correspondiente a la Sesión anterior.


	4.-
	Designación de la Comisión de Cortesía de Regidores y Síndicos para conducir al                            C. Presidente Municipal y Representantes de los Poderes al Recinto Oficial del Ayuntamiento.



	5.-
	Declaratoria de Receso



	6.-
	Reanudación de la Sesión, honores de ordenanza al Lábaro Patrio y Entonación del Himno Nacional



	7.-
	Intervención del C. Luis Alfredo García Garza Presidente Municipal para rendir el Segundo Informe del Estado que guarda la Administración Pública Municipal, Período 2009-2012



	8.-
	Mensaje del C. Representante Personal del Lic. Rodrigo Medina de la Cruz Gobernador Constitucional del Estado de Nuevo León


	9.-
	Clausura de la Sesión Solemne.




El C. Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la palabra y manifiesta: Señores Regidores y Síndicos, una vez presentado a ustedes el Orden del Día para esta Sesión Solemne, les solicito los que estén de acuerdo, lo manifiesten en la forma acostumbrada. Se aprueba por Unanimidad de los Ediles presentes.

Una vez certificado el Quórum Legal mediante Lista de Asistencia y estando presentes la mayoría de los Regidores y Síndicos, Secretario del R. Ayuntamiento y Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal , se continuó con el siguiente punto del Orden del Día.

III.-
Dispensa de la Lectura del Acta o Rectificación  en su caso del Acta correspondiente a la 
sesión anterior:

El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la palabra y manifiesta: Por lo que en virtud del carácter solemne se omite la lectura del Acta de la Sesión anterior en virtud de  la dispensa otorgada por el Honorable Cabildo, consignada en el Acta No. 52-quincuagésima segunda, correspondiente a la Sesión Ordinaria de fecha 31-treinta y uno de octubre de 2011-dos mil once.
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú, Secretario del R. Ayuntamiento, continua en el uso de la palabra y manifiesta:  procedemos a dar cumplimiento al cuarto punto del Orden del día:
IV.-
Designación de la Comisión de Cortesía de Regidores y Síndicos para conducir al C. Presidente Municipal y a los Representantes de los Poderes al Recinto Oficial del R. Ayuntamiento.




El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la palabra y manifiesta: Por lo que me permito dar a conocer el nombre de los integrantes que nos van a hacer el favor de acompañarnos:

C. Regidora Antígona Contreras Rodríguez.

C. Regidora Lic. Verónica García Pérez.

C. Regidora Antonia Guadalupe Sosa Escalante.

C. Regidor.- Tomás Betancourt Gaytán

En tal virtud respetuosamente les ruego a los integrantes de esta Comisión de Cortesía, se sirvan proceder al cumplimiento de su comitiva, a fin de que conduzcan  al  C. Presidente Municipal  y a los Representantes de los Poderes a este Recinto Oficial.

V.-
Declaratoria del Receso.

El C. Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la palabra y manifiesta: Por lo tanto mientras que la Comisión cumple con este cometido, se declara un receso, muchas gracias.

VI.- 
Reanudación de la Sesión, Honores de Ordenanza a nuestro Lábaro Patrio y entonación del Himno Nacional.

El C. Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la palabra y manifiesta: Se reanuda la Sesión,  Una vez que la Comisión de Regidores cumple su encomienda, haciendo acto de presencia 
· C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal de Juárez, N.L.
· Ing. Emilio Rangel Woodyard Director General de Servicios de Agua y Drenaje de Monterrey y Representante personal del C. Lic. Rodrigo Medina de la Cruz, Gobernador Constitucional del Estado de Nuevo León.

· C. Diputado Domingo Ríos Gutiérrez Vigésimo Segundo Distrito Local, Representante del Honorable Congreso del Estado de Nuevo León Septuagésima Segunda Legislatura. 

· Lic. Leonel Cisneros Garza Magistrado de la Décima Cuarta Sala Penal y de Justicia para Adolescentes
Representante Personal de la Lic. Graciela Guadalupe Buchanan Ortega Presidenta del Honorable Tribunal Superior de Justicia de Nuevo León.
· Coronel de Caballería de las Tropas de Juárez, N.L.
   Representante del General Noé Sandoval Alcázar   
   Comandante de la Cuarta Región Militar de la Secretaría de la Defensa Nacional.

El C. Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la palabra y manifiesta :   Solicitamos  a los presentes ponerse y permanecer de pie, para que rindamos los Honores de Ordenanza a nuestro Lábaro Patrio, que conducirá la Lic. Karla Minaya de Cardona y el Lic. José Luis García de Televisa Monterrey: 
Ante la presencia de nuestras más altas Autoridades, se procedió a rendir los Honores de Ordenanza a nuestro Lábaro Patrio:  Entonando el Himno Nacional por el Tenor Profesor Leonso Barrera Aguirre.



El C. Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la palabra y manifiesta: Sírvanse tomar asiento si son tan amables.

Con la venia del  C. Presidente Municipal,  C. Luis Alfredo García Garza, me permito dar  cumplimiento al séptimo punto del orden del día:
VII.-
Intervención del Presidente Municipal C. Luis Alfredo García Garza, para rendir el Segundo Informe del Estado que Guarda la Administración Pública Municipal, período 2009-2012:
El C. Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la palabra y manifiesta:  De conformidad al Punto Número 7 del Orden del Día aprobado, y en acatamiento a lo dispuesto en los artículos 26 inciso a) fracción  VI y 27 Fracción V de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León, se le concede el uso de la palabra al C. Presidente Municipal Luis Alfredo García Garza, a fin de que rinda el Segundo Informe del Estado que guarda la Administración Municipal, Período 2009-20012. 

El C. Luis Alfredo García Garza Presidente municipal hace uso de la palabra y manifiesta:
MUY BUENAS TARDES, PARA MÍ ES UN HONOR CONTAR CON LA PRESENCIA DEL ING. EMILIO RANGEL WOODYARD DIRECTOR GENERAL DE SERVICIOS DE AGUA Y DRENAJE DE MONTERREY REPRESENTANTE PERSONAL DEL C. LIC. RODRIGO MEDINA DE LA CRUZ, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN,  C. DIPUTADO DOMINGO RÍOS GUTIÉRREZ VIGÉSIMO SEGUNDO DISTRITO LOCAL, REPRESENTANTE DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA,  LIC.LEONEL CISNEROS GARZA MAGISTRADO DE LA DECIMA CUARTA SALA PENAL Y DE JUSTICIA PARA ADOLESCENTES REPRESENTANTE PERSONAL DE LA LIC. GRACIELA GUADALUPE BUCHANAN ORTEGA PRESIDENTA DEL HONORABLE TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DE NUEVO LEÓN, CORONEL DE CABALLERIA DE LAS TROPAS DE JUAREZ, N.L., REPRESENTANTE DEL GENERAL NOE SANDOVAL ALCAZAR COMANDANTE DE LA CUARTA REGION MILITAR DE LA SECRETARIA DE LA DEFENSA NACIONAL.

QUERIDO PUEBLO DE JUÁREZ, 

HONORABLES MIEMBROS DEL CABILDO, 

DISTINGUIDA CONCURRENCIA, 

TENGAN USTEDES MUY BUENAS TARDES. 
EL DIA DE HOY… CUMPLO CON EL MANDATO ESTABLECIDO.. EN EL ARTÍCULO VEINTISIETE FRACCIÓN QUINTA… DE LA LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL.. DEL ESTADO DE NUEVO LEON…,
Y RINDO… EN ESTA SESION SOLEMNE DEL HONORABLE CABILDO… MI SEGUNDO INFORME DE GOBIERNO… 
 VENGO ANTE USTEDES… A INFORMAR EL ESTADO QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL… EN EL SEGUNDO AÑO DEL MANDATO.. QUE EL PUEBLO DE JUAREZ ME OTORGÓ.
ACUDO….. PUNTUALMENTE A ESTA CITA…

CON RESPONSABILIDAD… EMOCIÓN Y CON RENOVADA DETERMINACIÓN…

ACUDO…CONVENCIDO AÚN MÁS… DEL COMPROMISO QUE HICE, DESDE EL PRIMER MOMENTO.. DE RENDIRLE CUENTAS CLARAS Y TRANSPARENTES A LOS JUARENSES...

DE EXPLICARLES QUÉ…? CÓMO…? Y CON QUÉ..? HACEMOS LAS COSAS Y LOS TRABAJOS DE ESTE GOBIERNO;

LA RENDICIÓN DE CUENTAS... ES.. UNA DEMANDA LEGÍTIMA DEL PUEBLO DE JUAREZ.. QUE EXIGE.. GOBIERNOS EFICIENTES.. EFICACES.. TRANSPARENTES Y HONESTOS; 
GOBIERNOS QUE INFORMEN.. QUÉ LOGROS HAN TENIDO.. CUÁNTO… Y CÓMO GASTAN.. QUÉ LIMITACIONES HAN ENFRENTADO… PERO SOBRE TODO… QUÉ VALOR AGREGADO… HAN PODIDO APORTARLE… A LA SOCIEDAD A LA QUE SIRVEN.
HOY… VENGO A DAR CUENTA DE LO QUE HEMOS HECHO EN ESTE SEGUNDO AÑO DE GOBIERNO;
EN DOS MIL ONCE.. ESTE GOBIERNO:
• INVIRTIÓ MÁS RECURSOS EN ATENCIÓN A LA POBREZA;

• OFRECIÓ MÁS Y MEJORES SERVICIOS A LA POBLACIÓN MÁS DESPROTEGIDA;

• FORTALECIO LOS PROGRAMAS PARA LA ATENCIÓN DE LAS MUJERES;

• ATENDIÓ A ZONAS DETERIORADAS DEL MUNICIPIO;

• OTORGÓ RECURSOS PARA CAPACITAR A EMPRENDEDORES;

• CREÓ OPORTUNIDADES DE EMPLEO;

• INCREMENTÓ EL PRESUPUESTO Y LAS ACCIONES EN OBRA PÚBLICA;

• APORTÓ MÁS RECURSOS HUMANOS, ELEMENTOS TECNOLÓGICOS… E INSTALACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA;

• MEJORÓ LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA TRABAJANDO CON AUSTERIDAD, INNOVACIÓN, CREATIVIDAD Y TRANSPARENCIA.
DURANTE DOS MIL ONCE… ACTUAMOS SIN DISTRACCIONES DE NINGÚN TIPO… BUSCANDO SIEMPRE… CUMPLIR CON EL COMPROMISO FUNDAMENTAL… DE SERVIR A LA GENTE Y PROCURAR SU BIENESTAR.

LO QUE HEMOS LOGRADO… LO HEMOS LOGRADO ENTRE TODOS… POR ESO… QUIERO SUBRAYAR Y RECONOCER.. QUE ESTOS LOGROS NO SON PERSONALES… 
QUE ME HAN ACOMPAÑADO Y RESPALDADO SOLIDARIAMENTE… LOS SEÑORES SÍNDICOS Y REGIDORES DEL H. CABILDO;
A TODOS LOS MIEMBROS DEL CABILDO… LES REITERO… RESPETUOSAMENTE MI RECONOCIMIENTO INSTITUCIONAL… MI AGRADECIMIENTO PERSONAL…… SIN USTEDES… SIN SU COLABORACIÓN.. NO TENDRÍAMOS LOS RESULTADOS.. QUE HOY OFRECEMOS AL PUEBLO DE JUAREZ;
A TODOS USTEDES.. LES HAGO LLEGAR ESTE INFORME.. EN FORMA AMPLIA Y DETALLADA… PARA SU RESPECTIVO ANÁLISIS Y  EVALUACION…..

QUEDA PUES… A SU CONSIDERACION… PARA QUE CON SUS AMABLES RECOMENDACIONES; PODAMOS MEJORAR EL EJERCICIO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA.. EN EL PRÓXIMO AÑO DEL 2012.
TAMBIEN… RECONOZCO CON PROFUNDA GRATITUD… EL SOLIDO E INCONDICIONAL APOYO.. QUE ESTE GOBIERNO HA RECIBIDO.. DEL C. GOBERNADOR DEL ESTADO.. LICENCIADO RODRIGO MEDINA DE LA CRUZ.. PARA ALCANZAR LOS LOGROS QUE AQUÍ PRESENTAMOS..

ASIMISMO.. AL GOBIERNO FEDERAL CON QUIENES HEMOS TRABAJADO A TRAVES DE DIVERSOS FONDOS Y PROGRAMAS..

Y MAS IMPORTANTE AUN… RECONOZCO LA COLABORACIÓN DE TODA LA SOCIEDAD EN SU CONJUNTO..
TODOS…TODOS JUNTOS… HEMOS LOGRADO UN AÑO DE GRANDES ACCIONES Y DE OPORTUNIDADES PARA SEGUIR CONSTRUYENDO EL JUAREZ DEL FUTURO.
AMIGAS Y AMIGOS

AL INICIO DE MI GOBIERNO… DE FRENTE AL PUEBLO DE JUAREZ… ME COMPROMETI… Y CONVOQUÉ A TODOS PARA CONSTRUIR EL JUAREZ DEL FUTURO… PARA FORJARNOS UN NUEVO DESTINO… PARA COMENZAR UNA NUEVA ERA…
LLAME A TODOS.. A TRABAJAR INTENSAMENTE… A NO PERDER EL TIEMPO… A REALIZAR NUESTRO SUEÑO… DE HACER DE JUAREZ.. UN MEJOR LUGAR PARA VIVIR;
ME COMPROMETÍ.. Y HOY.. LO RATIFICO… QUE PONDRÍA TODA MI PASIÓN.. MI VOCACIÓN Y MI EXPERIENCIA.. AL SERVICIO DE TAN LOABLE PROPOSITO… 

TRABAJAR PARA TI... ES MI COMPROMISO;

AMIGAS Y AMIGOS

HOY… QUEDA MUY CLARO.. QUE NO SOLO ESTAMOS GOBERNANDO PARA LA INMEDIATEZ… SINO QUE TAMBIEN… ESTAMOS SENTANDO LAS BASES PARA EL JUAREZ DEL FUTURO… Y ELLO…

 NOS OBLIGÓ A PLANEAR MEJOR.. A GASTAR MEJOR Y A INVERTIR MEJOR… EN OTRAS PALABRAS A TOMAR MEJORES DECISIONES… Y EN CONSECUENCIA… ENTREGAR MEJORES RESULTADOS;

¡A ESO ME COMPROMETÍ, Y HOY; SE LOS ESTOY CUMPLIENDO!

QUERIDOS JUARENSES
AL INICIO.. FIJAMOS CON CLARIDAD CUÁLES SERÍAN NUESTRAS PRIORIDADES.

DI MI PALABRA… DE HACER UN GOBIERNO DE RESULTADOS.

DI MI PALABRA… DE HACER UN GOBIERNO SENSIBLE, CERCANO A LA GENTE… Y OCUPARNOS DE LOS MÁS VULNERABLES Y DE LOS QUE MENOS TIENEN.

DIJE…, QUE TOCARÍA TODAS LAS PUERTAS E INSTANCIAS… QUE FUERAN NECESARIAS… PARA TRAER MAS RECURSOS A JUAREZ.

LES DI MI PALABRA…  QUE EN MI GOBIERNO.. HABRÍA MANDO.. DIRECCIÓN.. RUMBO CLARO Y COMPROMISO SOCIAL.

HOY.. ESTAMOS LOGRANDO UN JUAREZ MÁS SEGURO.

ESTAMOS TENIENDO UN JUAREZ CON MÁS SERVICIOS BASICOS.

HOY… ESTAMOS CONSTRUYENDO. CON EL APOYO DEL GOBIERNO FEDERAL Y DEL GOBIERNO DEL ESTADO.. UN JUAREZ CON MÁS Y MEJORES VIALIDADES;
Y ASÍ… ENTRE TODOS… TENEMOS UN JUAREZ MÁS LIMPIO… MÁS DIGNO Y CONFORTABLE.. MAS FUNCIONAL.. MEJOR ALIMENTADO.. MÁS SANO Y MÁS PRÓSPERO.

*¡A ESO ME COMPROMETÍ Y HOY… LES ESTOY CUMPLIENDO!*

EL ESFUERZO… HA SIDO MAYOR EN TODOS LOS SENTIDOS… PERMÍTANME DAR CUENTA DE ALGUNOS DE ESTOS LOGROS:
LA ACCION DE ESTE GOBIERNO.. SE HA GUIADO.. Y SE FUNDAMENTA POR UNA FILOSOFIA DE SERVICIO… “TRABAJAR PARA TI.. ES NUESTRO COMPROMISO”… QUE EXPRESA LA VISION DEL JUAREZ.. QUE SE HAN PROPUESTO CONTRUIR GOBIERNO Y CIUDADANIA…

(ASISTENCIA Y DESARROLLO SOCIAL)

EN JUAREZ… RECONOCEMOS EL NUEVO ROSTRO DE LA POBREZA URBANA… QUE SE REFLEJA EN LA AUSENCIA DE CAPACIDADES… DE OPORTUNIDADES… Y DE VALORES QUE IMPIDEN SALIR ADELANTE… 
QUE SE EXPRESA… TAMBIEN… EN LA FALTA DE SALUD… EN INGRESOS LIMITADOS O EN LA AUSENCIA DE ELLOS… QUE SE EXPRESA.. EN UN ENTORNO CON FALTA DE SERVICIOS URBANOS BÁSICOS O DEFICIENTES… Y CON DETERIORO EN LAS RELACIONES VECINALES.. QUE CONVIERTEN LOS LUGARES EN SITIOS INSEGUROS Y DESORDENADOS…
ANTE ESTA REALIDAD… Y PARA ALCANZAR EL JUAREZ QUE TODOS ANHELAMOS… JUAREZ NECESITA… QUE LA GENTE VAYA RESOLVIENDO SUS PROBLEMAS… Y SE DESARROLLE INTEGRALMENTE… 

LA ACTIVIDAD DEL SISTEMA MUNICIPAL DIF-JUAREZ ES DE SIEMPRE NOBLE… DE CAUSA DIGNA Y DE ACCIÓN COMPROMETIDA…. 
EL TRABAJO.. CON Y A FAVOR DE LA POBLACIÓN MÁS DESPROTEGIDA… REVISTE DE NOBLEZA A TODA PERSONA.. Y A TODO GOBIERNO; 
LA LUCHA POR ABATIR LA DESIGUALDAD SOCIAL… ES UNA CAUSA QUE JUSTIFICA TODA TAREA…… 

EL TRABAJO DIARIO CON LOS QUE MENOS TIENEN… MOTIVA… INVOLUCRA Y COMPROMETE;

EN ESTA TAREA.. HE TENIDO UNA ALIADA INVALUABLE… LA PRESENCIA ENTUSIASTA Y DINÁMICA DE MI ESPOSA MARIA BELEM… EN LA PRESIDENCIA DEL DIF-JUAREZ.
SU TRABAJO ME ENORGULLECE Y ALIENTA... MI AGRADECIMIENTO POR SIEMPRE A ELLA Y A SUS COLABORADORAS… POR LA ENTREGA SIN RESERVAS… QUE HACEN DE SU TIEMPO Y VOLUNTAD… EN BENEFICIO DE LOS QUE MÁS LO NECESITAN...
LA ACCIÓN DEL DIF-JUAREZ ES DEFINITIVA EN LA POLÍTICA SOCIAL DE MI GOBIERNO.
PARA EL BIENESTAR Y DESARROLLO DE LOS GRUPOS VULNERABLES… EL DIF-JUAREZ… BENEFICIO… A MÁS DE 56 MIL FAMILAS… ENTREGANDO MAS DE 115 MIL APOYOS ALIMENTARIOS Y REALIZANDO MAS DE 320 MIL SERVICIOS DIVERSOS…

CON LOS PROGRAMAS “PAPILLA DE MAIZ Y DESAYUNOS INFANTILES”… ATENDEMOS A 4 MIL 797 NIÑAS Y NIÑOS 

CON 32,300 PAQUETES ALIMENTARIOS;

BAJO EL PROGRAMA “MEJORES MENORES”… CON ACTIVIDADES ESCOLARES… RECREATIVAS… DEPORTIVAS Y CULTURALES.. DAMOS ATENCION A 160 NIÑOS Y JOVENES EN SITUACION DE RIESGO;

 CON EL PROGRAMA JEFATURA FEMENINA… NOS OCUPAMOS DE 610 FAMILAS EN SITUACION VULNERABLE… CUYO JEFE DE FAMILIA ES LA MUJER… APOYANDOLAS HASTA LA FECHA CON 6,100 PAQUETES ALIMENTARIOS;

TAMBIEN… APOYAMOS.. A MUJERES JOVENES EMBARAZADAS Y ADULTOS MAYORES.. CON LOS PROGRAMAS DE: APOYO ALIMENTARIO A SUJETOS VULNERABLES (PAASV)..  DE APOYO ALIMENTARIO AL ADULTO MAYOR (PAAAM) Y NUTRIDIF ENTREGANDO A LA FECHA 

57 882 PAQUETES ALIMENTARIOS;

CON LOS PROGRAMAS ADOPTA 1 ABUELITO Y.. 70 Y MÁS ESTAMOS APOYANDO ECONOMICAMENTE A 804 ADULTOS MAYORES…

CON EL DE “OPORTUNIDADES…” BRINDAMOS APOYO ECONOMICO A 5,500 FAMILIAS 

EN SITUACION VULNERABLE PARA MEJORAR EL NIVEL EDUCATIVO DE SUS HIJOS;

REALIZAMOS… 38 BRIGADAS ASISTENCIALES PARA ACERCAR A LA POBLACION.. DE LAS ZONAS DE ATENCION PRIORITARIAS O POLIGONOS DE POBREZA… SERVICIOS DE ACTAS DEL REGISTRO CIVIL.. CONSULTA MEDICA GENERAL.. GINECOLOGICA.. SEGURO POPULAR.. OFTALMOLOGICA.. DENTAL..  DETECCION DE CANCER DE MAMA.. CORTE DE PELO.. CANASTA BASICA “NUTRETE BIEN” A PRECIOS BAJOS.. ACTIVADADES ARTISTICAS Y DE ESPARCIMIENTO.. 

BENEFICIANDO A 101, 744 PERSONAS

EN APOYO A LA ECONOMIA FAMILIAR… IMPLEMENTAMOS EL PROGRAMA LUZ SUSTENTABLE… QUE CONSISTE EN CAMBIAR FOCOS NORMALES… POR FOCOS AHORRADORES DE ENERGIA ELECTRICA EN TODAS LAS CASAS DEL MUNICIPIO… APOYOS QUE SE TRADUCEN EN AHORROS EN EL CONSUMO DE ELECTRICIDAD…

::::::::::::::

PARA ROMPER… CON LA TRANSMISIÓN DE LA POBREZA DE UNA GENERACION A OTRA… LA EDUCACIÓN… ES CLAVE PARA AMPLIAR OPORTUNIDADES DE DESARROLLO PERSONAL Y PROFESIONAL. 
POR ELLO… HEMOS FORTALECIDO NUESTROS PROGRAMAS.. PARA CONTRIBUIR EN LA ATENCIÓN DE LA POBLACIÓN MÁS DESPROTEGIDA.

LAS ACCIONES HAN INVOLUCRADO DESDE LO MÁS ELEMENTAL… COMO ES ATENDER A LA POBLACIÓN QUE NO SABE LEER Y ESCRIBIR… AMPLIAR INFRAESTRUCTURA… DOTAR DE MOBILIARIO A ESCUELAS… HASTA CERRAR LA BRECHA DIGITAL CON EL ACCESO A NUEVAS TECNOLOGÍAS.
DENTRO DEL PROGRAMA DE FORMACIÓN QUE OPERAMOS JUNTO CON EL INSTITUTO ESTATAL DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS... SE ATIENDE A 1,337 PERSONAS…

 DE LAS CUALES.. 52 SE ENCUENTRAN EN EL NIVEL INICIAL DE ALFABETIZACION… 145 EN EL NIVEL DE PRIMARIA…632 EN EL NIVEL DE SECUNDARIA… Y 508.. QUE ESTE AÑO.. YA HAN TERMINADO SU EDUCACION BASICA.

EN 2011… HEMOS FORTALECIDO LA INVERSIÓN EN INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO EDUCATIVO.

CON UNA INVERSION QUE MAS ADELANTE SE DETALLA… EL COMITÉ DE CONSTRUCCION DE ESCUELAS CONSTRUYÓ Y EQUIPÓ… 402 ESPACIOS EDUCATIVOS.. EN BENEFICIO DE 35 PLANTELES… DE PREESCOLAR.. PRIMARIA.. Y SECUNDARIA..

Y CON EL PROGRAMA “ESCUELAS DE CALIDAD”… APOYAMOS A 38 ESCUELAS QUE REQUERIAN NAVES.., EQUIPO DE BANDA DE GUERRA.. COMPUTADORAS.. MATERIAL DEPORTIVO.. REPOSICION DE CABLE ELECTRICO.. Y MANTENIMIENTO GENERAL.. ENTRE OTROS;
DURANTE MI GOBIERNO SE HA DADO PRIORIDAD A LAS ACCIONES EN SALUD

PORQUE SÉ… QUE UN PUEBLO SIN SALUD ES UN PUEBLO CONDENADO AL SUBDESARROLLO EN TODOS LOS ASPECTOS.. 
EN MATERIA DE PREVENCION DEL DENGUE… REALIZAMOS LAS SIGUIENTES ACCIONES PREVENTIVAS…

REFORZAMOS NUESTRA CAMPAÑA “LAVA.. TAPA.. VOLTEA Y TIRA” LLEVANDO A CABO 64,547 VISITAS DE INSPECCION A IGUAL NUMERO DE VIVIENDAS.

ROCIADO ESPACIAL EN TODO EL MUNICIPIO PROTEGIENDO A SUS 250 MIL HABITANTES…

ABATIZACION PERMANENTE EN 37 COLONIAS.. 21 ESCUELAS.. Y 32 540 CASAS 

ELIMINAMOS…   21, 755 LLANTAS…

EN COORDINACION CON LA SECRETARIA DE SALUD EN EL ESTADO.. HAN OPERADO DE MANERA PERMANENTE... LAS TRES CARAVANAS DE LA SALUD… QUE BRINDAN TODOS LOS SERVICIOS QUE SE OFRECEN EN SALUD ATENDIENDO 36, 783 CONSULTAS..

PARA PROTEGER A NUESTRA INFANCIA APLICAMOS 27, 813 VACUNAS… 

PROTEGIÉNDOLOS… CON ELLO… DE LAS ENFERMEDADES PREVENIBLES POR VACUNACIÓN.. TALES COMO LA POLIOMIELITIS.. RUBEÓLA.. PAROTIDITIS.. SARAMPIÓN.. DIFTERIA.. TOSFERINA Y TÉTANOS;
Y PARA PREVENIR EL CANCER DE MAMA… SE HICIERON 4, 322 EXPLORACIONES Y SE REALIZARON MAS DE 1,075 MAMOGRAFIAS.

::::::::::::::

PARA ABATIR EL DESEMPLEO…LLEVAMOS A CABO 30 FERIAS DEL EMPLEO CON EL PROGRAMA JALE… COLOCANDO A 4, 658 PERSONAS… Y NUESTRA BOLSA DE TRABAJO LOGRO LA CONTRATACION DE OTRAS 3, 520…

INVIRTIENDO 1, 300,000    PESOS… 

IMPARTIMOS 6 CURSOS DE CAPACITACION EN PRÁCTICA LABORAL...  6 CURSOS DE CAPACITACION PARA EL AUTO EMPLEO… Y APOYAMOS 34 PROPUESTAS DE PROYECTOS PRODUCTIVOS A EMPRENDEDORES… QUE BENEFICIARON A 275 FAMILIAS.

DENTRO DEL PROGRAMA JUAREZ SÍ ESTUDIA… SÍ TRABAJA… IMPARTIMOS EN LOS DIFERENTES CENTROS COMUNITARIOS.. TALLERES DE CAPACITACION.. EN COMPUTACION… OPERADOR DE MONTACARGAS… Y ELECTRICIDAD Y SOLDADURA… DIRIGIDOS A JOVENES DE 16 A 29 AÑOS QUE NO TRABAJAN NI ESTUDIAN… BENEFICIANDO A 8, 958 JOVENES.

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::.

EN JUAREZ ASPIRAMOS A LOGRAR UNA COMUNIDAD SEGURA…

PARA CUMPLIR CON ESTA GRAN PRIORIDAD SE INVIRTIERON 90.17 MILLONES DE PESOS EN LA SEGURIDAD PUBLICA… 

TODOS LO SABEMOS… LA REALIDAD NACIONAL.. HOY PRESENTA UN ESCENARIO COMPLEJO EN MATERIA DE SEGURIDAD… QUE NOS EXIGE REDOBLAR EL PASO A LOS

TRES NIVELES DE GOBIERNO…
POR ELLO… ESTAMOS ESTRECHANDO MAS ESQUEMAS DE COLABORACION PARA MULTIPLICAR RECURSOS... INCREMENTAR EL ESTADO DE FUERZA...

Y FOMENTAR EL INTERCAMBIO DE INFORMACIÓN Y ESTRATEGIAS...

QUE NOS PERMITAN.. COMBATIR A LA DELINCUENCIA Y RESTITUIR EL SENTIDO ÉTICO DE SERVICIO DE LOS CUERPOS POLICIALES.. 

ES IMPORTANTE QUE LOS POLICÍAS REALICEN SU TRABAJO EN EL MARCO DE LA LEY..

QUE TENGAN LAS HERRAMIENTAS NECESARIAS PARA LLEVARLO A CABO... AL MISMO TIEMPO… QUE SE SIENTAN ORGULLOSOS DEL TRABAJO QUE DESEMPEÑAN...

 Y QUE LOS CIUDADANOS.. A SU VEZ.. TENGAN CONFIANZA EN QUIENES TIENEN A SU CARGO SU SEGURIDAD.. Y LA DE LOS ESPACIOS DONDE VIVEN.
ESE… HA SIDO EL RETO… FORTALECER UNA ESTRATEGIA PARA ABATIR A LA DELINCUENCIA… 

A TRAVES DEL REFORZAMIENTO Y RENOVACION DE LOS CUERPOS DE SEGURIDAD… 

QUE PERMITA LA PARTICIPACION CIUDADANA.. 

Y LA RECUPERACION DE LA CONFIANZA DE LA POBLACION EN LA ACTUACION DE SU POLICIA…

PARA ALCANZAR NUESTROS OBJETIVOS… AGRUPAMOS EN TRES APARTADOS LAS LÍNEAS DE TRABAJO… 
PRIMERO: EN INFRAESTRUCTURA, EQUIPAMIENTO Y DESARROLLO TECNOLÓGICO… 

SEGUNDO: EN CAPACITACION POLICÍAL… 
Y TERCERO: EN MATERIA DE PREVENCIÓN

DEL DELITO..
EN MATERIA DE INFRAESTRUCTURA, EQUIPAMIENTO Y DESARROLLO TECNOLÓGICO…

GESTIONAMOS ANTE EL SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PUBLICA.. 

NUESTRA INCLUSION AL SUBSEMUN LOGRANDO UNA ASIGNACION DE 10 MILLONES DE PESOS Y EN CONTRA PARTIDA NOSOTROS APORTAMOS 3 MILLONES MAS, 

PARA MEJORAR Y MODERNIZAR NUESTRA INFRAESTRUCTURA DE SEGURIDAD…. GRACIAS A LO CUAL... CON UNA INVERSION DE 3 MILLONES DE PESOS… SE PUDO REALIZAR LA 2ª ETAPA DE LA AMPLIACION DE LAS INSTALACIONES DEL EDIFICIO DE POLICIA Y TRANSITO… ASI COMO LA CONSTRUCCION DE SU BARDA PERIMETRAL…

PARA ABATIR EL REZAGO EN EQUIPAMIENTO DIMOS PRIORIDAD A LA ADQUISICIÓN DE PATRULLAS… INVIRTIENDO LA CANTIDAD DE 3, 223,230.00 

EN LA COMPRA DE 17 VEHICULOS ENTRE ELLOS 11 PICK UP… 1 VAN… 1 SUB VAN.. Y 4 NISSAN TSURU… 

ADQUIRIMOS TAMBIEN… 10 EQUIPOS DE RADIOFRECUENCIA.. Y 110 CHALECOS ANTIBALAS… CUYAS CARACTERÍSTICAS SE AJUSTAN A LOS REQUERIMIENTOS DEL SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA… ASIMISMO.. 

DESTINAMOS 1’150,000    PESOS PARA INCORPORAR EL MODELO PLATAFORMA MEXICO.. QUE NOS PERMITIRA ENLAZAR LAS BASES DE DATOS CON INFORMACION CRIMINAL A NIVEL NACIONAL EN TIEMPO REAL.. INTEGRANDO YA EL AREA DE ANALISIS.. CONSULTA Y CAPTURA DE INFORMACION.. AL SISTEMA UNICO DE INFORMACION CRIMINAL (SUIC)

EN EL TEMA DE LA CAPACITACION POLICIAL …

LA ESTRATEGIA FUNDAMENTAL ES RECUPERAR LA CONFIANZA DE LA CIUDADANIA… YA QUE POR DIVERSAS ACCIONES DE NUESTROS POLICIAS… SE PERDIÓ LA CONFIANZA EN ELLOS… 

POR ELLO… SE ORDENÓ… LA REESTRUCTURACIÓN.. TANTO ADMINISTRATIVA COMO OPERATIVA DE LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA… 

Y ADOPTAR… LA ESTRUCTURA ORGÁNICA PRESCRITA POR EL SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA…

 ASI… COMO LIMPIAR  LA COORPORACION… DANDONOS A LA TAREA DE APLICAR… EXAMENES DE CONTROL DE CONFIANZA A LA TOTALIDAD DEL PERSONAL DE POLICIA Y TRANSITO… 

DANDO DE BAJA… POR PERDIDA DE CONFIANZA A 140 AGENTES QUE NO ACREDITARON DICHAS EVALUACIONES… DE LOS 190…… AGENTES EVALUADOS… 

MEJORANDO LA CAPACITACION Y LOS SALIARIOS DE LOS 50 AGENTES QUE RESULTARON APROBADOS Y APTOS PARA EL SERVICIO EN LA RENOVADA POLICIA…

MIENTRAS TANTO... EN COORDINACION Y CON EL APOYO DECISIVO.. Y LA DETERMINACION DEL EJERCITO NACIONAL... CON LA POLICIA ESTATAL.. Y CON LA POLICIA FEDERAL.. TODOS JUNTOS… SALIMOS A DAR SEGURIDAD A LOS JUARENSES… ADEMAS… EL EJÉRCITO INSTALÓ  UN  DESTACAMENTO…Y JUNTO CON  LA POLICIA FEDERAL… INSTALARON PUNTOS DE CONTROL   ALEATORIOS;

AQUÍ… QUIERO QUE ME PERMITAN COMPARTIR CON TODOS USTEDES UNA REFLEXIÓN Y UN SENTIMIENTO:

EN JUAREZ SOMOS GENTE DE GRATITUDES Y LEALTADES…ASI LO HEMOS APRENDIDO DE ESTA TIERRA Y DE NUESTROS PADRES… POR ESO… HOY AQUÍ… EN NOMBRE… DE CADA UNO DE LOS HABITANTES DE ESTA GRAN CIUDAD… HACEMOS UN RECONOCIMIENTO MUY ESPECIAL… A NUESTRO EJERCITO MEXICANO... A NUESTRAS FUERZAS ARMADAS… QUE CON LEALTAD…VALOR Y PATRIOTISMO… SE HAN ENTREGADO SIN RESERVAS EN LA DEFENSA DE NUESTRA SEGURIDAD…

ESPECIALMENTE… RENDIMOS UN HOMENAJE… A LOS SOLDADOS CAÍDOS EN EL CUMPLIMIENTO DE SU DEBER… 
RENDIMOS HONORES TAMBIEN.. A LOS POLICIAS MUNICIPALES... ESTATALES... Y FEDERALES QUE HAN OFRENDADO SUS VIDAS EN ESTA LUCHA;

 DESDE AQUÍ.. HONRAMOS SU MEMORIA Y RECONOCEMOS SU SACRIFICIO POR EL BIEN DE LA NACION…SU SACRIFICIO NO HA SIDO NI SERA EN VANO…
TAMBIEN… MI RECONOCIMIENTO Y AGRADECIMIENTO PERSONAL… AL COMANDANTE DE LA CUARTA REGION MILITAR Y AL COMANDANTE DE LA SEPTIMA ZONA MILITAR… POR LA CONFIANZA Y EL APOYO QUE NOS HAN BRINDADO PARA SUPERAR ESTE RETO…

ASIMISMO… DESTINAMOS  2’300,000 PESOS EN MEJORAS SALARIALES Y EN LA ADQUISICION DE NUEVOS Y MEJORES SEGUROS DE GASTOS MEDICOS Y DE VIDA…

EN EL RECLUTAMIENTO DE NUEVOS POLICIAS…Y CON EL PROPÓSITO DE GARANTIZAR… 
QUE LOS ELEMENTOS QUE SE INCORPOREN AL ACTIVO DE LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA… 
SEAN LAS PERSONAS IDÓNEAS… DESDE LA PERSPECTIVA DE VOCACIÓN… CARACTERÍSTICAS FÍSICAS Y DE PERSONALIDAD… 
ESTABLECIMOS UN PROCESO DE SELECCIÓN… QUE CONSISTE EN CAPTAR A LOS ASPIRANTES EN SU FASE DOCUMENTAL… 
Y REMITIRLOS AL C5 PARA QUE SE LES APLIQUEN EXÁMENES TOXICOLÓGICOS.. MÉDICOS.. DE PERSONALIDAD Y CONOCIMIENTOS…. CUYOS RESULTADOS… 
NOS PERMITEN DEFINIR CUALES ELEMENTOS DEBEN SER CONTRATADOS… Y LOS ENVIAMOS PARA SU CAPACITACION Y ADIESTRAMIENTO A LA ACADEMIA ESTATAL DE POLICIA;

ASIMISMO…HEMOS INSTRUMENTADO PROGRAMAS DE PREVENCIÓN DEL DELITO… DIRIGIDOS A INFANTES Y JÓVENES… A PADRES DE FAMILIA… Y A LA SOCIEDAD EN GENERAL… SENSIBILIZÁNDOLOS HACIA UNA CULTURA QUE INCLUYA EL HÁBITO DE LA DENUNCIA… Y LA AUTO SEGURIDAD;
::::::::::

(INFRAESTRUCTURA SUSTENTABLE PARA EL FUTURO)

DESDE EL INICIO… NUESTRA ASPIRACION DE CONSTRUIR EL JUAREZ DEL FUTURO… ESTUVO ORIENTADA POR DOS GRANDES CIRCUNSTANCIAS… 

POR UN LADO… EL CUMPLIMIENTO… DE LOS COMPROMISOS CONTRAIDOS.. PARA SUPERAR LOS REZAGOS EN OBRA PÚBLICA.. ESTABLECIDOS  EN EL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO… 

POR EL OTRO… LA NECESIDAD DE ENFRENTAR EL RETO DE LA RECONSTRUCCION… DESPUES DEL PASO DEL HURACAN ALEX.

HOY… LOS JUARENSES… PODEMOS AFIRMAR… QUE LAS DIFICILES CIRCUNSTANCIAS… NO IMPIDIERON... QUE AVANZARAMOS EN NUESTRO PROPOSITO… 

POR EL CONTRARIO… AL TIEMPO DE SORTEAR LOS GRANDES DAÑOS OCASIONADOS POR EL HURACAN… 
SE ALCANZARON METAS…Y SE CUMPLIERON OBJETIVOS IMPORTANTES… QUE MEJORAN NUESTRO ENTORNO… Y ELEVAN NUESTRA CALIDAD DE VIDA.

POR ELLO… HEMOS DESTINADO EN PROMEDIO… EL 35% DEL TOTAL DE LOS INGRESOS DEL MUNICIPIO… POR ARRIBA DE LA MEDIA NACIONAL.. QUE ES DEL 30%... PARA ELEVAR NUESTRA CALIDAD DE VIDA.. A TRAVEZ DE LA OBRA PUBLICA…

AL DÍA DE HOY… SON MÁS LAS COLONIAS Y COMUNIDADES.. QUE CUENTAN CON CALLES PAVIMENTADAS… OBRAS DE AGUA

POTABLE… ALCANTARILLADO Y DRENAJE SANITARIO… ESPACIOS PÚBLICOS COMO PARQUES… JARDINES… CANCHAS DEPORTIVAS Y DE USOS MÚLTIPLES… ALUMBRADO PÚBLICO… Y PASOS PEATONALES… 
*¡A ESO ME COMPROMETÍ.. Y HOY… LES ESTOY CUMPLIENDO!*

ASI… CON LA FIRME… E INDECLINABLE DETERMINACION… DE CUMPLIR CON LA PALABRA DADA… 

CON NUESTROS PROPIOS RECURSOS…Y ADEMAS… CON RECURSOS PROVENIENTES DEL RAMO 33… EN SUS MODALIDADES FONDO PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL.. Y FONDO DE APORTACIONES MUNICIPALES…

 DEL RAMO 20… CON LOS PROGRAMAS HÁBITAT… Y RESCATE DE ESPACIOS PÚBLICOS…

 DEL FONDO METROPOLITANO.. DEL FONDEN…Y DEL FONDO DE INFRAESTRUCTURA MUNICIPAL… 
LAS OBRAS PARA CONSTRUIR EL JUAREZ DEL FUTURO… SIGUEN EN MARCHA…

Y HOY… ME ES MUY GRATO INFORMARLES…

QUE CON UNA INVERSION QUE SUPERA… 

LOS 587.16  MILLONES DE PESOS… … 
REALIZAMOS LA EJECUCIÓN DE 129 OBRAS… BENEFICIANDO… A MAS DE 210,000 HABITANTES EN EL MUNICIPIO… Y GENERAMOS… 16,000 EMPLEOS DIRECTOS    Y 21,000 INDIRECTOS;

NOS HEMOS OCUPADO… DE QUE LAS OBRAS QUE SE HAN REALIZADO… 
LLEGUEN A LOS SECTORES MÁS

VULNERABLES DE LA POBLACIÓN… O BIEN… SEAN DE BENEFICIO COLECTIVO… PRIMERO LA GENTE… Y ANTES… LOS QUE MENOS TIENEN…

EN MI GOBIERNO… “LA GENTE.. ES EL ORIGEN… CENTRO Y DESTINO DE TODAS NUESTRAS ACCIONES”…

Y HOY.. AQUÍ… PUEDO DECIRLES CON TODA SEGURIDAD…   QUE TODOS NUESTROS PROGRAMAS Y TODAS NUESTRAS ACCIONES DE GOBIERNO… TIENEN DESTINATARIOS CON ROSTRO, NOMBRE.. Y DIRECCIÓN…

DESDE EL INICIO… NOS HEMOS ENFOCADO… EN ABATIR Y SUPERAR EL REZAGO EXISTENTE EN INFRAESTRUCTURA BASICA… 

PARA ELLO… 

DESTINAMOS… 8.11 MILLONES DE PESOS…

EN LA INTRODUCCION DE RED DE DRENAJE SANITARIO… ELEVANDO.. 

LA CALIDAD DE VIDA… DE MAS DE 2,200 HABITANTES Y VECINOS…   

DE LAS CALLES DE… SAN JUAN BOSCO.. SANTA LUCIA.. SAN LUCAS.. SAN ANDRES.. SAN AGUSTIN.. SAN MARCOS.. AV. SAN ANTONIO.. Y AV. LOS GARZA DE LA COLONIA SAN ANTONIO… 
DE LOMAS DE ISLANDIA... LOMAS DE JAPON... LOMAS DE NORUEGA... FRESNOS… LOMAS DE GUAYMAS... GUSTAVO ADOLFO BECKER... Y LOMAS DE CHINA... DE LA COLONIA AMPLIACION RANCHO VIEJO…
LAS DE PALATINO... MONTE ESPINO... MONTE IDEAL... MONTE LAUREL... Y AV. LAS TORRES... 

DE LA COLONIA... MONTE KRISTAL 2º. SECTOR…

DE ANACUA Y CEDRO... EN LA COLONIA ARBOLEDAS DE SAN ROQUE… 

TAMBIEN EN LA COLONIA BOSQUES DE SAN PEDRO ENTRE LAS CALLES DE COMAS Y MORAS..
ASMISMO…. INVERTIMOS $174, 348 PESOS PARA LA INTRODUCCION DE RED DE AGUA POTABLE... EN LA CALLE DE MONTE EVEREST... DE LA COLONIA MONTE KRISTAL  AMPLIACION 1er SECTOR…

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::

LA FALTA DE PAVIMENTO… EN CALLES DE LAS COLONIAS CON REZAGO SOCIAL… AFECTA LA SALUD…. AISLA Y LIMITA LA MOVILIDAD DE SUS HABITANTES.. A SUS CENTROS DE TRABAJO… A SUS ESCUELAS… AL DESARROLLO DE SUS ACTIVIDADES COTIDIANAS..

ADEMAS... DE SU INTEGRACION CON EL RESTO DE LA CIUDAD… TAMBIÉN... DIFICULTA EL ACCESO DE VEHÍCULOS DE SEGURIDAD Y DE SERVICIOS PÚBLICOS.
ESTAS CONDICIONES SE AGRAVAN CONSIDERABLEMENTE EN LA ÉPOCA DE LLUVIAS… POR ESTOS MOTIVOS…

ES URGENTE REALIZAR LABORES DE MEJORAMIENTO, MANTENIMIENTO Y PAVIMENTACIÓN DE UN GRAN NÚMERO DE CALLES.
*¡A ESO ME COMPROMETÍ.. Y HOY… LES ESTOY CUMPLIENDO!*
CON UNA INVERSION QUE SUPERA LOS 35.16 MILLONES DE PESOS… Y QUE EQUIVALE AL 25.7% DEL TOTAL INVERTIDO EN LA OBRA PUBLICA…

LOGRAMOS PAVIMENTAR.. UNA SUPERFICIE DE…

40,359 M2…………….. 

CON CONCRETO ASFALTICO;

Y 11,444 M2…………… 

CON CONCRETO HIDRAULICO;

BENEFICIANDO… A LOS HABITANTES DE LAS CALLES DE RIO NICIS Y RIO LA SILLA EN LA COLONIA MONTE KRISTAL 4º SECTOR INVIRTIENDO.. 1.06 MILLONES DE PESOS…

A LOS DE MONTE ASOLEADO.. MONTE ROJO Y MONTE ALTO EN LA COLONIA MONTE KRISTAL 3er SECTOR

INVIRTIENDO 3.1 MILLONES DE PESOS
A LOS DE LA PROLONGACION DE LA AV. ACUEDUCTO DE LA COLONIA RANCHO VIEJO

INVIRTIENDO 1.56 MILLONES DE PESOS
A LOS DE LOMAS DE ARGENTINA.. LOMAS DE AMERICA Y LOMAS DE ANTILLAS… EN LA COLONIA LOMAS DE LOS NARAJOS CON UN MONTO DE 2.09 MILLONES DE PESOS
A LOS DE LAS CALLES DE LAURELES Y ALAMOS…EN LA COLONIA BOSQUES DE SAN PEDRO

CON UN MONTO DE 2.23 MILLONES DE PESOS
:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
TAMBIEN… CON UN MONTO QUE SUPERA  LOS 5.97 MILLONES DE PESOS 

A LOS DE LAS CALLES DE MONTE PALATINO.. MONTE ESPINO.. MONTE RIO.. MONTE SECO.. Y MONTE CRISTALINO… DE LA COLONIA MONTE KRISTAL 1er SECTOR…

CON UN MONTO DE MAS DE 7.57 MILLONES DE PESOS 

A LOS HABITANTES DE LAS CALLES DE SIERRA MADRE... CERRO DEL HUAJUCO... CERRO DE LA SILLA... CERRO DEL POTOSI… DE LA COLONIA CERRO DE LA SILLA…

CON MAS DE 3.59 MILLONES DE PESOS
A LOS DE LAS CALLES… DE MONTECILLO Y MONTE ROJO EN LA COLONIA MONTE KRISTAL 2º SECTOR……

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
Y TAMBIEN….. CON UNA INVERSION SUPERIOR A LOS 7.99 MILLONES DE PESOS…. 

A LOS HABITANTES  DE LAS CALLES DE NISPERO... EN LA COLONIA LOS ENCINOS… 

DE LA AV. HECTOR CABALLERO LADO PONIENTE… Y ANTIGUO CAMINO A ZIRANDARO… EN LA COLONIA HECTOR CABALLERO…. 

DE LA AV. LA ESPERANZA LADO PONIENTE EN LA COLONIA LA ESPERANZA… DE MONTE OLIMPO... ANTES ANTIGUO CAMINO A VAQUERIAS… DE LA COLONIA REFORMA... 

DE  LA COAHUILA Y ARTURO B DE LA GARZA EN LA COLONIA COAHUILA… 

Y A LOS DE LA AV. SANTA BARBARA Y AV ACUEDUCTO…

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
OFRECER ESPACIOS PÚBLICOS COMO PARQUES... JARDINES... CANCHAS DEPORTIVAS PARA EL ESPARCIMIENTO FAMILIAR Y PRÁCTICA DEL DEPORTE.. ES OTRA ACCIÓN QUE HEMOS TRABAJADO…. POR LO QUE…

INVERTIMOS 6.26 MILLONES DE PESOS…

EN LA CONSTRUCCION Y CONSOLIDACION DE TRES PLAZAS PUBLICAS EN LAS COLONIAS VILLA ORIENTE… LA ESCONDIDA Y SAN ANTONIO… 

ASI COMO EN LA CONSTRUCCION DE DOS CANCHAS POLIVALENTES… UNA VITAPISTA Y UN GIMNASIO DE ACTIVACION FISICA AL AIRE LIBRE… MEJORANDO CON ELLO... EL EQUIPAMIENTO DE NUESTRA UNIDAD DEPORTIVA MUNICIPAL... UBICADA EN LA COLONIA GARZA Y GARZA…

::::::::::::::::::::

MAS Y MEJORES VIALIDADES… QUE NOS DEN MAYOR MOVILIDAD Y DESPLAZAMIENTO… ES UNA DE NUESTRAS METAS... EN LA CONSTRUCCION DEL JUAREZ DEL FUTURO…

PARA ELLO… MODERNIZAR NUESTRA INFRAESTRUCTURA VIAL… ES INDISPENSABLE… PUES… UNA CIUDAD CON BUENA INFRAESTRUCTURA… ES UN ATRACTIVO PARA LOS INVERSIONISTAS.. Y TAMBIEN PARA LOS HABITANTES… 

DA SEGURIDAD A LA VIDA DIARIA 

Y FLUIDEZ A NUESTRO DESARROLLO… 

CON GRAN ENTUSIASMO... ME COMPLACE INFORMARLES…  QUE EL ANHELO DE TODOS…POR VER MODERNIZADA

LA AV. ARTURO B DE LA GARZA… 

EL PRINCIPAL ACCESO A NUESTRA CIUDAD…

HOY… ES YA UNA REALIDAD… Y LAS OBRAS ESTAN EN MARCHA…

*¡A ESO ME COMPROMETÍ.. Y HOY… LES ESTOY CUMPLIENDO!*
CON UNA INVERSION SUPERIOR A LOS 83.8 MILLONES DE PESOS.. 

CON RECURSOS PROPIOS.. EN UN 67%

Y DEL FONDO METROPOLITANO EN UN 33%

ESTAMOS CONSTRUYENDO SU AMPLIACION Y MODERNIZACION… 

DESDE LOS LIMITES DE GUADALUPE EN LA AVENIDA COAHUILA… 

HASTA EL DEPORTIVO BANCARIO.. EN EL CENTRO DE JUAREZ… 

OBRA QUE SIN DUDA… ADEMAS DE MEJORAR LA MOVILIDAD DE LA GENTE… GENERA UNA MAYOR CALIDAD DE VIDA… Y SOBRE TODO… OPORTUNIDADES DE DESARROLLO PARA SUS RESIDENTES.

¡¡ENHORABUENA A TODOS.. SEÑORAS Y SEÑORES!!

PARA CONSTRUIR EL JUAREZ DEL FUTURO… DESDE EL INICIO… DIJE…, QUE TOCARÍA TODAS LAS PUERTAS E INSTANCIAS.. QUE FUERAN NECESARIAS.. PARA TRAER MAS RECURSOS A JUAREZ…

*¡A ESO ME COMPROMETÍ.. Y HOY… LES ESTOY CUMPLIENDO!*
CON UNA INVERSION DE 11.24 MILLONES DE PESOS… LA SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO… RECONSTRUYO… CON PAVIMENTO HIDRAULICO.. EL CAMINO A RANCHO VIEJO Y LA CALLE SAN MARCOS…

AGUA Y DRENAJE…  INVIRTIO MAS DE 5.82 MILLONES DE PESOS… EN LABORES DE SANEAMIENTO… REHABILITANDO Y REPONIENDO… 450 METROS LINEALES DE TUBERIA DE ACERO DE DIFERENTES DIAMETROS…

Y ADEMAS… CON UNA INVERSION DE 65.78 MILLONES DE PESOS… ESTA CONSTRUYENDO EL CARCAMO DE BOMBEO DE AGUAS NEGRAS… “JUAREZ – DULCES NOMBRES”… ASI COMO SU OBRA ELECTRICA Y EQUIPAMIENTO… EN LA CABECERA MUNICIPAL…

CON EL SISTEMA ESTATAL DE CAMINOS…

Y CON UN PRESUPUESTO DE 90.85 MILLONES DE PESOS…

SE CONSTRUYO… LA AMPLIACION DE LA CARRETERA A SAN MATEO… Y LOS PUENTES VEHICULARES… DE ARROYO SECO EN EL KM 6… Y EL DE LA CARRETERA SAN ROQUE – SANTA ANA…

LA CARRETERA CON 5.2 KILOMETROS DE LONGITUD.. TIENE AHORA SUS DOS CARRILES MAS AMPLIOS.. Y ACOTAMIENTO…

Y CON UN MONTO SUPERIOR A LOS 170.45 MILLONES DE PESOS…  EL COMITÉ DE CONSTRUCCION DE ESCUELAS… ENTRE AULAS.. LABORATORIOS.. TALLERES Y ANEXOS…

CONSTRUYÓ Y EQUIPÓ… 402 ESPACIOS EDUCATIVOS.. EN BENEFICIO DE 35 PLANTELES… 1 CAM… 12 JARDINES DE NIÑOS… 14 PRIMARIAS… Y 8 SECUNDARIAS…
TAMBIEN… GRACIAS AL APOYO  FIRME Y DECIDIDO… DEL GOBERNADOR RODRIGO MEDINA… ESTAMOS ALCANZANDO… DESPUES… DE MAS DE 20 AÑOS DE GESTIONARLO… OTRO ANHELO… 

EL DEL PUENTE SOBRE EL RIO SANTA CATARINA EN EL LIBRAMIENTO TEOFILO SALINAS…

 Y LAS OBRAS… ESTAN EN MARCHA…

CON UNA INVERSION QUE SUPERA LOS 110 MILLONES DE PESOS… EL PUENTE… CONSTARA DE 2 CARRILES EN AMBOS SENTIDOS… CON ANDADORES PARA CICLISTAS Y PEATONES… Y AL CENTRO… PARA ENBELLECER EL ENTORNO….                LA FIGURA DEL CERRO DE LA SILLA…

*¡A ESO ME COMPROMETÍ.. Y HOY… LES ESTOY CUMPLIENDO!*
CIERRE
SEÑORAS Y SEÑORES:

HASTA AQUÍ… LOS LOGROS Y AVANCES DE ESTE 2011… FUE UN AÑO INTENSO… DE MUCHOS RETOS Y RESULTADOS…

AQUÍ… QUIERO EXPRESAR NUESTRO RECONOCIMIENTO ESPECIAL… Y PROFUNDO AGRADECIMIENTO AL GOBERNADOR DEL ESTADO LICENCIADO RODRIGO MEDINA… QUE CON SU GRAN... VOLUNTAD Y DETERMINACION… NOS HA BRINDADO TODO SU APOYO INSTITUCIONAL… Y HA TRABAJADO JUNTO A NOSOTROS PARA EL ÉXITO DE NUESTRAS METAS…

AGRADEZCO… TAMBIEN… A TODOS LOS FUNCIONARIOS Y EMPLEADOS DE ESTE GOBIERNO… QUE CON SU COMPROMISO… DEDICACION Y ENTREGA… HACEN POSIBLE ESTE PROYECTO…

A MI MADRE… A MIS HIJAS WENDY Y ESTEPHANIE… QUE SON LA INSPIRACION DE MI TRABAJO… Y LA RAZON DE MI EXISTENCIA;
Y DE MANERA ESPECIAL… A MARIA BELEM… MI ESPOSA Y COMPAÑERA… QUE HA COMPARTIDO CON GRAN ENTREGA… ESTA RESPONSABILIDAD CONMIGO… Y QUE CON TODO SU AMOR… HA ILUMINADO SIEMPRE… EL CAMINO QUE UN DIA… JUNTO A USTEDES DECIDIMOS ANDAR… A TI.. MARIA BELEM.. GRACIAS… MUCHAS GRACIAS… DE TODO CORAZON;

A TODOS… A TODOS SIN EXCEPCION… LES DOY LAS GRACIAS… POR SU CONFIANZA Y APOYO;

AMIGAS Y AMIGOS
EN ESTA SEGUNDA JORNADA DEL CAMINO… HEMOS TRABAJADO INTENSAMENTE EN LA APASIONANTE TAREA DE CONSTRUIR EL JUAREZ DEL FUTURO… 

LA SOCIEDAD EN SU CONJUNTO… PUEDE.. PERCIBIR QUE LAS METAS ALCANZADAS SON LAS QUE ESPERABAN…

SE DICE… QUE LOS INFORMES SON UN RECUENTO DE LOGROS… PERO TAMBIÉN DE LO MUCHO QUE FALTA POR HACER.

NO ES ESTO… SIN EMBARGO… LO QUE EL CIUDADANO ESPERA DE NOSOTROS.
PUES... COMPARTO LA CONVICCION... DE QUE SÓLO HAY DOS CLASES DE POLÍTICOS:

LOS QUE EXPLICAN… Y LOS QUE RESUELVEN…. YO FORMO PARTE DE ESTOS ÚLTIMOS… PARA ESO FUIMOS ELEGIDOS…PARA DAR RESULTADOS. 

HACE 2 AÑOS… LOS CONVOQUÉ A TODOS.. PARA QUE JUNTOS… EMPRENDIÉRAMOS LA MISIÓN DE CONSTRUIR EL JUAREZ DEL FUTURO… UN JUAREZ A LA MEDIDA DE NUESTRAS ASPIRACIONES.

CADA MAÑANA… PIENSO Y ACTÚO PARA CUMPLIRLES…

DURANTE ESTE TIEMPO… HEMOS ACTUADO CON FIRMEZA EN LA ACCIÓN... Y CLARIDAD EN EL RUMBO… PARA MANTENER SIEMPRE… UNA VISIÓN ESTRATÉGICA DE LO ANDADO…
Y DE LO QUE VIENE.

HA SIDO UNA JORNADA INTENSA Y ALENTADORA… QUE MUCHO NOS SERVIRÁ.. PARA ENCARAR.. CON MAYOR DEDICACIÓN…VOLUNTAD Y DETERMINACION… LAS TAREAS DEL ÚLTIMO AÑO…

AMIGAS Y AMIGOS

TENGO LA FIRME CONVICCION Y CREO… QUE CADA GENERACION.. DESCUBRE LOS PROPIOS DESAFIOS QUE LA DEFINEN.. Y QUE LE DAN SU SELLO PARTICULAR DE IDENTIDAD… A LA NUESTRA.. LE CORRESPONDE… SENTAR LAS BASES.. PARA HACER DE JUAREZ.. UN MEJOR LUGAR PARA VIVIR EN EL FUTURO…

ESTOY CONVENCIDO.. DE QUE LA POLÍTICA ES EL ARTE.. DE HACER POSIBLE  LO NECESARIO…

LO QUE ESTÁ EN JUEGO… PARECE SIMPLE… PERO ES ALGO MUCHO MÁS PROFUNDO:

SON LAS SONRISAS DE NUESTROS NIÑOS…. LAS OPORTUNIDADES DE NUESTROS JÓVENES…. LA TRANQUILIDAD DE NUESTRAS MUJERES Y ADULTOS MAYORES…. LA CERTIDUMBRE DE NUESTROS EMPRESARIOS Y TRABAJADORES….; LA SEGURIDAD DE NUESTRAS FAMILIAS Y DE SUS HOGARES…. Y LA ESPERANZA PARA LOS QUE MENOS

TIENEN.

SOY UN HOMBRE DE PALABRA… QUE SABE CUMPLIR SUS PROMESAS… LO QUE EN CAMPAÑA SE OFRECE… EN EL EJERCICIO DE GOBIERNO SE CUMPLE…

PARA ESTE 2012… DE ENTRADA… CON UNA INVERSION SUPERIOR A LOS 320 MILLONES DE PESOS… VAMOS POR MAS… 

AMPLIAREMOS EL LIBRAMIENTO TEOFILO SALINAS… 

CONSTRUIREMOS EL DRENAJE PLUVIAL SOBRE EL LIBRAMIENTO JULIO CISNEROS… 

CONSTRUIREMOS DOS PUENTES VEHICULARES SOBRE LA AVENIDA ARTURO B. DE LA GARZA… UNO EN SU CRUCE CON EL LIBRAMIENTO TEOFILO SALINAS… Y OTRO EN SU CRUCE CON LA CARRETERA A SAN ROQUE..
AMPLIAREMOS Y MODERNIZAREMOS LA AVENIDA ELOY CAVAZOS… DESDE EL LIMITE DE GUADALUPE EN LA AVENIDA COAHUILA… A SU CRUCE CON LA CARRETERA A SAN ROQUE;

Y NO DESCANSAREMOS HASTA ALCANZAR OTROS DOS GRANDES ANHELOS DE TODOS LOS JUARENSES… DE LOS DE AYER... DE LOS DE HOY… Y DE LOS MAÑANA… LA PREPARATORIA Y LA UNIDAD MEDICA FAMILIAR DEL IMSS…

AMIGAS Y AMIGOS TODOS

HOY… CONVOCO A TODOS… A REAFIRMAR NUESTRO COMPROMISO… A TRABAJAR MÁS… A REDOBLAR LA ENTREGA… A  ACTUAR DECIDIDAMENTE... PARA AVANZAR EN LA CONSOLIDACION DEL PROYECTO DE CIUDAD QUE NOS HEMOS TRAZADO.

CON ESE PROPOSITO… SEGUIRÉ DEDICANDO TODA MÍ CAPACIDAD… MI ENERGÍA Y MI EMPEÑO.

SEGUIRÉ EJERCIENDO MI ENCARGO… CON FIRMEZA Y SERENIDAD… SIN TITUBEOS NI VACILACIONES... CON DECISIÓN Y PERSEVERANCIA… CON RECTITUD Y JUSTICIA.
QUERIDOS JUARENSES

NO PERDAMOS LA FE NI LA ESPERANZA…

CON ORGULLO… HEMOS DADO MUESTRA DE CÓMO SE PUEDEN CUMPLIR LAS PROMESAS…

LO NECESARIO HOY… ES AVANZAR… 
PARA HACER DEL NUESTRO UN FUTURO MÁS GRANDE. 
AVANZAR… CON LA VISTA PUESTA EN EL HORIZONTE.. QUE TODOS ANHELAMOS PARA JUAREZ.
PONGAMOS… UNA VEZ MÁS… TODOS LOS DÍAS… CON TODA NUESTRA FUERZA… MANOS A LA OBRA… PARA SEGUIR CONSTRUYENDO EL JUAREZ DEL FUTURO!!!
MUCHAS GRACIAS.

Con la venia del  C. Presidente Municipal,  C. Luis Alfredo García Garza, me permito dar  cumplimiento al octavo punto del orden del día:

VIII.- MENSAJE DEL ING. EMILIO RANGEL WOODYARD DIRECTOR GENERAL DE SERVICIOS DE AGUA Y DRENAJE DE MONTERREY REPRESENTANTE PERSONAL DEL LIC. RODRIGO MEDINA DE LA CRUZ, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE NUEVO LEON.
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento, hace uso de la palabra y manifiesta:   se le concede el uso de la palabra al Ing. Emilio Rangel Woodyard Director General de Servicios de Agua y Drenaje de Monterrey  Representante Personal del Lic. Rodrigo Medina de la Cruz, Gobernador Constitucional del Estado de Nuevo León:
El Ing. Emilio Rangel Woodyard Director General de Servicios de Agua y Drenaje de Monterrey  Representante Personal del Lic. Rodrigo Medina de la Cruz, Gobernador Constitucional del Estado de Nuevo León, hace uso de la palabra y manifiesta su Mensaje para el Pueblo y Autoridades presentes (se adjunta).-
IX.- Clausura de la Sesión
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento, hace uso de la palabra y manifiesta:  habiendo desahogado los puntos del Orden del Día, siendo las 18:30 hrs. dieciocho horas con treinta minutos del día Viernes 25-veinticinco de Noviembre de 2011-dos mil once, me permito declarar la clausura de ésta Sesión Solemne, en la que el C. Luis Alfredo García Garza Presidente Municipal de Juárez, N.L., conforme a derecho, rindió su Segundo Informe de Gobierno sobre el estado que guarda la Administración Pública Municipal período 2009-2012, Firmando en ella el C. Presidente Municipal y el C. Secretario del R. Ayuntamiento, quién dá Fé------------------------------------------------------------------------------------------
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