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 ACTA No. 57- Quincuagésima Séptima
(   Sesión Ordinaria   )
En Ciudad Benito Juárez, Nuevo León, siendo las catorce horas con cincuenta y dos minutos del día viernes 16-dieciseis de diciembre de 2011-dos mil once, reunidos en la Sala de Sesiones del R. Ayuntamiento, con el objeto de celebrar la 57- Quincuagésima Séptima Sesión (Ordinaria) del H. Ayuntamiento, los Ciudadanos Luis Alfredo García Garza Presidente Municipal, MVZ Esaú González Arias Primer Regidor, Lic. Roosbel Iván Cantú Álvarez Segundo Regidor, Profesor José Guadalupe Guajardo Cortés Tercer Regidor, C. Antígona Contreras Rodríguez Cuarto Regidor, C. Luis Manuel Serna Escalera Quinto Regidor(se justifica), Lic. Verónica García Pérez Sexto Regidor, C. Gerardo Garza Vallejo Séptimo Regidor, C. Antonia Guadalupe Sosa Escalante Octavo Regidor, C. Tomás Betancourt Gaytán Noveno Regidor, Profesor Vicente Ramírez Hernández Décimo Regidor, Lic. Erenoldo González Rivera Síndico Primero, Lic. José de Jesús Mendoza Silva Síndico Segundo, habiéndose pasado la Lista de Asistencia y comprobado el Quórum Legal con la Mayoría de los Ediles presentes; se declaran válidos los acuerdos que se tomen en esta Sesión. Asumieron la Presidencia y la Secretaría respectivamente los Ciudadanos Luis Alfredo García Garza y el Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú, de acuerdo con lo dispuesto en la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León. Acto seguido, el C. Presidente Municipal declaró formalmente instalada la Sesión y sometió a la consideración del Republicano Ayuntamiento, el siguiente:
O R D E N DEL D I A

	1.-
	LISTA DE ASISTENCIA



	2.-
	DECLARATORIA DEL QUORUM Y APERTURA DE LA SESION



	3.-
	ORDEN DEL DIA



	4.-
	LECTURA DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR PARA EN SU CASO APROBACION O CORRECCION.


	5.-
	PRESENTACION Y APROBACION EN SU CASO DE EXTENSION DE CONTRATO DE 28 DIAS DE PERSONAL DE SERVICIOS PUBLICOS.


	6.-
	ASUNTOS GENERALES


	7.-
	CLAUSURA DE LA SESION



El C. Presidente Municipal externa: Señores Regidores y Síndicos, ¿están de acuerdo con el Orden del Día?, favor de manifestarlo en la forma acostumbrada?
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:   
ACUERDO No. 1-uno
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES  EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA ESTA SESIÓN ORDINARIA.
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  cuarto punto del Orden del Día.
IV.- LECTURA DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR
El C. Presidente Municipal expresa: De conformidad al Orden del Día aprobado, y a lo establecido en el Reglamento Interior de nuestro Republicano Ayuntamiento, me permito solicitar al C. Secretario se sirva disponer lo conducente a la Lectura del Acta de la Sesión anterior.

El Lic. José de Jesús Mendoza Silva Síndico Segundo solicita la dispensa de lectura del documento en virtud de tener conocimiento del contenido de la misma.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: ¿Si estamos de  Acuerdo con la omisión de la lectura del Acta Anterior y contenido de la misma, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?

El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:
ACUERDO No. 2-dos
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES LA DISPENSA DE LA LECTURA Y CONTENIDO DEL ACTA No.  56-QUINCUAGÉSIMA SEXTA (SESION ORDINARIA) DE FECHA 09-NUEVE DE DICIEMBRE DE 2011-DOS MIL ONCE.
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  quinto punto del Orden del Día.
V.- PRESENTACION Y APROBACION EN SU CASO DE EXTENSION DE CONTRATO DE 28-VEINTIOCHO DIAS DE PERSONAL DE SERVICIOS PUBLICOS.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: Solicito al  Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento proceda a dar cumplimiento:

El C. Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:  Procedo a dar lectura del documento que envía la Secretaría de Servicios Públicos:
C. LUIS ALFREDO GARCIA GARZA PRESIDENTE MUNICIPAL DE JUAREZ, N.L. PRESENTE.-  POR MEDIO DE LA PRESENTE ME PERMITO SALUDARLE Y A LA VEZ SOLICITARLE SU AUTORIZACION PARA CONTRATAR HASTA 15-QUINCE PERSONAS MAS DE ALTA (EVENTUAL) POR CONTRATO DE 28-VEINTIOCHO DIAS PARA CONTINUAR LABORANDO EN LA LIMPIEZA Y DESHIERBE DE LOS DIFERENTES PLANTELES EDUCATIVOS, PLAZAS Y AREAS VERDES DE NUESTRO MUNICIPIO DEL 01 DE ENERO DEL 2012 AL 31 DE OCTUBRE DEL MISMO AÑO.  SIN MAS POR EL MOMENTO ME RETIRO A SUS ORDENES. ATENTAMENTE CD. BENITO JUAREZ, N. L. A 14 DE DICIEMBRE DE 2011 C. REYNALDO CAMPOS MARTINEZ SECRETARIO DE SERVICIOS PUBLICOS.

El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  Esto con la finalidad de seguir trabajando y seguir manteniendo limpias las avenidas ¿Señores Regidores y Síndicos si están de acuerdo en aprobar la extensión de contrato de veintiocho días de personal de Servicios Públicos, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:
ACUERDO No. 3-tres
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS CONTRATAR HASTA 15-QUINCE PERSONAS MAS DE ALTA (EVENTUAL) POR CONTRATO DE 28-VEINTIOCHO DIAS PARA CONTINUAR LABORANDO EN LA LIMPIEZA Y DESHIERBE DE LOS DIFERENTES PLANTELES EDUCATIVOS, PLAZAS Y AREAS VERDES DE NUESTRO MUNICIPIO DEL 01 DE ENERO DEL 2012 AL 31 DE OCTUBRE DEL MISMO AÑO. 
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  sexto punto del Orden del Día.
VI.- ASUNTOS GENERALES:
A continuación El C. Luis Alfredo García Garza Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: Cedo el uso de la palabra al C. Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento:
El C. Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:   
Compañeros Regidores y Síndicos antes que nada quiero agradecer a mi gran Amigo Luis García, Presidente Municipal, por el hecho de haberme dado la oportunidad de trabajar en su equipo de trabajo como Secretario del R. Ayuntamiento, así mismo a los compañeros Regidores y Síndicos de este R. Ayuntamiento por el hecho de haberme dado su voto de confianza al elegir la propuesta de Secretario del R. Ayuntamiento, así lo dijo nuestro Alcalde al inicio de la Administración.

A toda la gente muchísimas gracias por todo su apoyo, le agradezco a nuestro Alcalde como a su equipo de trabajo que trabajamos palmo a palmo para satisfacer en la medida de lo posible atendiendo las necesidades de la gente, por lo cual Señor Alcalde si me lo permite voy a dar lectura del siguiente documento:
C. LUIS ALFREDO GARCIA GARZA  PRESIDENTE MUNICIPAL DE  JUAREZ, N.L.  

P R E S E N T E.- AT’N A LOS CCS. INTEGRANTES DEL H. CABILDO  ME DIRIJO A USTEDES PARA AGRADECER EL VOTO DE CONFIANZA QUE ME DIERON AL INICIAR ESTA ADMINISTRACION, ESPERANDO HABER CUMPLIDO CON LOS OBJETIVOS TRAZADOS, HAGO DE SU CONOCIMIENTO MI RENUNCIA CON CARÁCTER DE IRREVOCABLE AL CARGO DE SECRETARIO DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO EN VIRTUD DE ASUNTOS PERSONALES QUE REQUIEREN MI SEPARACION DEL CARGO QUE DESEMPEÑO ACTUALMENTE.  AGRADEZCO DE ANTEMANO LAS ATENCIONES BRINDADAS Y ME REITERO DE USTEDES COMO SU ATENTO Y SEGURO SERVIDOR.- A T E N T A M E N T E “SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELECCION”  MUNICIPIO DE JUAREZ, N.L. A 16 DE DICIEMBRE DE 2011 EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO LIC. FRANCISCO HECTOR TREVIÑO CANTU.-  C.C.P. DIR. DE RECURSOS HUMANOS
Al término El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  ¿Señores Regidores y Síndicos si están de acuerdo en aprobar la Renuncia del Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú al cargo de Secretario del R. Ayuntamiento, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:
ACUERDO No. 4-cuatro
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES LA RENUNCIA CON CARÁCTER DE IRREVOCABLE DEL  C. LIC. FRANCISCO HECTOR TREVIÑO CANTU AL CARGO DE SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JUAREZ, N.L.
Después de que se retira del Recinto Oficial El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú, El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:   Vamos a continuar con la Sesión Ordinaria,  seguimos en Asuntos Generales Señores Regidores y Síndicos tengo una propuesta para ocupar el cargo de Secretario del R. Ayuntamiento al SR. JORGE ALBERTO RAYGOZA MARTINEZ ¿Si están de acuerdo en aprobar que el  C. JORGE ALBERTO RAYGOZA MARTINEZ ocupe el cargo de SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?
El C. Luis Alfredo García Garza Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: Ciudadanos Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:
ACUERDO No. 5-cinco
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES OTORGAR NOMBRAMIENTO COMO SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JUAREZ, N.L. AL C. JORGE ALBERTO RAYGOZA MARTINEZ.

Al término El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  Voy a nombrar una Comisión para que lo trasladen al Recinto Oficial para la Toma de Protesta de Ley, solicito a las Damas Regidoras:  C. Antígona Contreras Rodríguez Cuarto Regidor, Lic. Verónica García Pérez Sexto Regidor, C. Antonia Guadalupe Sosa Escalante Octavo Regidor, respetuosamente les ruego a los integrantes de la Comisión de cortesía se sirvan proceder a dar cumplimiento de su comitiva.  Se declara un receso.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  Se reanuda la Sesión de Cabildo Ordinaria, procediendo  El C. Jorge Alberto Raygoza Martínez a colocarse frente al Presidium para la Protesta de Ley.

El C. Luis Alfredo García Garza Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:
C. JORGE ALBERTO RAYGOZA MARTINEZ:  CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 26 INCISO “A” FRACCION VIII Y ARTICULO 77 DE LA LEY ORGANICA DE LA ADMINISTRACIÓN PUBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE NUEVO LEON, SE PROCEDE A SOLICITARLE QUE RINDA LA PROTESTA DE LEY COMO  SECRETARIO DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE JUAREZ, N.L. 
“PROTESTA USTED CUMPLIR Y HACER CUMPLIR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA  DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEON,  TODAS LAS LEYES Y REGLAMENTOS QUE DE ELLAS  EMANAN,  Y  EN PARTICULAR LA LEY ORGANICA DE LA ADMINISTRACIÓN PUBLICA MUNICIPAL,  DESEMPEÑANDO SUS ATRIBUCIONES CON SENTIDO DE RESPONSABILIDAD CORRESPONDIENDO EN TODO CON HONOR Y CONFIANZA EN LA FUNCION QUE SE LE HA ENCOMENDADO Y CONTRIBUIR A CONSERVAR LA DIGNIDAD Y RESPETABILIDAD DEL GOBIERNO DE ESTE MUNICIPIO. 
El C. Jorge Alberto Raygoza Martínez Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: SI PROTESTO.

El C. Luis Alfredo García Garza Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  “SI NO LO HICIERE ASI, QUE EL PUEBLO OS LO DEMANDE”
Acto seguido El C. Luis Alfredo García Garza Presidente Municipal externa, solicito al C. Jorge Alberto Raygoza Martínez Secretario del R. Ayuntamiento pase a tomar su lugar en el Recinto Oficial.

El C. Luis Alfredo García Garza Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: Estamos en asuntos generales si alguien quiere hacer uso de la palabra:  No habiendo quién hiciera uso de la palabra, procede a dar cumplimiento al séptimo punto del orden del día:
VII- CLAUSURA DE LA SESION

El C. Presidente Municipal expresa: No habiendo más asuntos que tratar, se dio por concluida la Sesión Ordinaria de la que se levantó la presente Acta, siendo las quince horas con cinco minutos  del mismo día viernes 16-dieciseis de Diciembre de 2011-dos mil once; firmando en ella el C. Presidente Municipal y el C. Secretario del R. Ayuntamiento, quién da Fé.------------------------------------------------------------------------------------------------------
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