FACULTADES Y RESPONSABILIDADES
SUB- SRIA. DE SERVICIOS PUBLICOS:

SUPERVISAR A CADA CUADRILLA QUE SE TIENE EN ACTIVO, REVISAR E INSPECCIONAR QUE REALMENTE SE LE DE LA RESPUESTA REQUERIDA A CADA QUEJA CIUDADANA, ASI MISMO DARLE CONTINUIDAD A LOS REPORTES VIA TELEFONICA, ELECTRONICA O MEDIANTE OFICIO, RECIBIDO EN ESTE DEPARTAMENTO.

DIRECCION DE LIMPIA:

RECIBIR Y PROPORCIONAR ATENCIONA REPORTES DE LA CIUDADANIA EN GENERAL, ASI COMO MANTENER SIEMPRE LIMPIAS LAS AREAS VERDES, PLAZAS MUNICIPALES, CENTROS COMUNITARIOS EN NUESTRO MUNICIPIO, ASI COMO LA ELABORACION DE NOMINA Y VERIFICAR ASISTENCIA DEL PERSONAL.

DIRECCION DE ALUMBRADO PUBLICO:

BRINDAR Y ATENDER LOS REPORTES DE CADA CIUDADANO PROPORCIONAR EL MEJOR APOYO EN CUANTO A LAS REPARACIONES DE LUMINARIAS, DE CADA COLONIA QUE PERTENECE A NUESTRO MUNICIPIO, ASI COMO LA ELABORACION DE NOMINA Y VERIFICAR LA ASISTENCIA DEL PERSONAL.

DIRECCION DE VIAS PUBLICAS:

SUPERVISAR CADA UNA DE LAS ARTERIAS PRINCIPALES Y DENTRO DE NUESTRO MUNICIPIO.  PARA SIEMPRE BRINDAR UNA BUENA IMAGEN A NUESTROS CIUDADANOS Y A LOS AUTOMOVILISTAS.

DIRECCION DE ORNATO Y REFORESTACION:
PROPORCIONAR EL MANTENIMIENTO, SUPERVISION Y VIGILANCIA DE LOS, PARQUES, PLAZAS Y JARDINES, QUE LOS MISMOS SE ENCUENTREN EN BUENAS CONDICIONES Y APTOS PARA EL SERVICIO DE LA CIUDADANIA.
