FACULTADES Y RESPONSABILIDADES

DIRECCIÓN DE REGULARIZACION Y TENENCIA DE LA TIERRA

Introducción.-

Dada la problemática de asentamientos irregulares que existen en nuestro Municipio a propiciado la creación de la Dirección de Regularización y Tenencia de la Tierra para poder dar este servicio al particular que se encuentra en esa situación.  Para que cada una de las familias cuenten con la certeza jurídica en su patrimonio.

Dar a los juarences la confianza de tener sus escrituras y así dejar un patrimonio seguro, esto gracias a un gobierno de trabajo, efectivo y de decisión que junto con la gente haga de este un ejemplo de lo que se puede lograr cuando se respeta y obedece la voluntad de nuestro alcalde por ser un compromiso con los ciudadanos.

Diagnóstico.-
Existe en nuestro Municipio alrededor de 14, 000 lotes de aproximadamente 21 asentamientos irregulares, por lo que es necesario legalizarles sus tierras para el bienestar de las familias que se encuentran afectas por esa situación.

Objetivo.-
Este será el que defina la conclusión de la regularización de todos y cada uno de los más de 14,000 lotes de terreno de los asentamientos humanos que se encuentran  irregulares en nuestro Municipio. Coadyuvando con las diferentes dependencias de gobierno del estado para esos efectos, además se atenderá a gente de las diversas problemas, así como lo jurídico que ordene el alcalde y/o el secretario del ayuntamiento.

Estrategias.-

Realizar censos y visitas a todos los predios irregulares para poder tener un control de la situación y circunstancia de cada uno de ellos.  Así mismo estar en permanente comunicación con dependencias de Gobierno (Fomerrey, asuntos agrarios, desarrollo urbano del estado entre otras.), con la gente de las colonias y con los propietarios o Representantes Legal de la tierra.

