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ACTA NO. 1-UNO

Sesión Ordinaria

En Ciudad Benito Juárez, Nuevo León, siendo las doce horas del día 31-treinta y uno de Octubre del Dos mil nueve, reunidos en la Sala de Sesiones del R. Ayuntamiento, con el objeto de celebrar la Primera Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento, los Ciudadanos Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal, MVZ Esaú González Arias Primer Regidor, C. María Elia Serna Nava Segundo Regidor (no asiste), Profesor José Guadalupe Guajardo Cortés Tercer Regidor, C. Antígona Contreras Rodríguez Cuarto Regidor, C. Luis Manuel Serna Escalera Quinto Regidor, Lic. Verónica García Pérez Sexto Regidor, C. Gerardo Garza Vallejo Séptimo Regidor, C. Antonia Guadalupe Sosa Escalante Octavo Regidor, C. Tomás Betancourt Gaytán Noveno Regidor, Profesor Vicente Ramírez Hernández Décimo Regidor, Lic. Erenoldo González Rivera Síndico Primero, Lic. José de Jesús Mendoza Silva Síndico Segundo, estando presentes la mayoría de los Integrantes del H. Cabildo  y comprobado el Quórum Legal, se declaran válidos los acuerdos que se tomen en esta Sesión, Asumió la Presidencia el Ciudadano Luis Alfredo García Garza, de acuerdo con lo dispuesto en la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León.   

Acto seguido, el C. Presidente Municipal declaró formalmente instalada la Sesión y sometió a la consideración del Republicano Ayuntamiento, el siguiente:

O R D E N DEL D I A

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y CERTIFICACION DEL QUORUM LEGAL

II.- ORDEN DEL DIA

III.- NOMBRAMIENTOS DEL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO 

      Y C. TESORERO MUNICIPAL Y  TOMA DE PROTESTAS:

IV.- CALENDARIZACION DE SESIONES DEL R. AYUNTAMIENTO

V.- FACULTADES AL C. PRESIDENTE MUNICIPAL Y AL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO PARA OTORGAR DESCUENTOS QUE SE APLIQUEN A DIVERSOS RUBROS DE INGRESOS DE LAS ARCAS MUNICIPALES.

VI.-  PRESENTACION Y APROBACION EN SU CASO, DEL PUNTO DE ACUERDO PARA FIRMA DE CONVENIO DE INSTALACION DEL CONSEJO METROPOLITANO DE COLABORACION 2009-2012

VII.-  CONTRATO DE PRESTACION DE SERVICIOS MEDICOS ENTRE EL MUNICIPIO DE JUAREZ, N.L. CON CENTRA (PROVEEDORA DE SERVICIOS MÉDICOS DEL NORTE, S.A. DE C.V.)
VIII.- ASUNTOS GENERALES

IX.-CLAUSURA DE LA SESION

El C. Presidente Municipal externa:  Señores Regidores y Síndicos, ¿están de acuerdo con el Orden del Día?, favor de manifestarlo en la forma acostumbrada, tomándose el siguiente:
ACUERDO No. 1

Este Ayuntamiento aprueba por Unanimidad de votos el Orden del día propuesto para esta Sesión.

El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  tercer punto del Orden del Día.
III.- NOMBRAMIENTOS DEL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO Y TESORERO MUNICIPAL Y TOMA DE PROTESTAS
El C. Presidente Municipal expresa: De conformidad al Orden del Día aprobado con respecto del Artículo 27, Fracción VII del Capítulo IV de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal

referente a las facultades y obligaciones del Presidente Municipal, y demás relativos y aplicables, presento a la consideración de este Honorable Ayuntamiento para su aprobación las propuestas de nombramientos del Ciudadano Secretario del Ayuntamiento y del Ciudadano Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal, mismas que recaen en los Ciudadanos Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú y Jesús David Benavides Ochoa, respectivamente, en la sesión que tuvimos previa, ya que son personas conocidas en Juárez, de solvencia moral, con un desempeño público importante, de una buena trayectoria en la administración, personas con una experiencia también profesional, que considero que pueden acreditar estos dos cargos si ustedes bien tienen aprobar; quiero someter a la aprobación del Ayuntamiento los nombramientos de los Ciudadanos Francisco Héctor Treviño Cantú, como Secretario del Ayuntamiento y del C. Jesús David Benavides Ochoa, como Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal.  

El C. Presidente Municipal externa:  Señores Regidores y Síndicos, ¿están de acuerdo con los Nombramientos de los C.C. LIC. FRANCISCO HECTOR TREVIÑO CANTU SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO Y C. JESUS DAVID BENAVIDES OCHOA TESORERO MUNICIPAL?, favor de manifestarlo en la forma acostumbrada, tomándose el siguiente:

ACUERDO No. 2
Este Ayuntamiento aprueba y autoriza por Unanimidad de votos que los C.C. LIC. FRANCISCO HECTOR TREVIÑO CANTU y C. JESUS DAVID BENAVIDES OCHOA  desempeñen el cargo del Secretario del Ayuntamiento y Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal de Cd. Benito Juárez, Nuevo León, respectivamente, durante el período comprendido del 31-treinta y uno de Octubre de 2009 al 30 de Octubre de 2012.
El C. Presidente Municipal expresa:  a efecto de dar a conocer esta designación emanada del Republicano Ayuntamiento, solicito a las Ciudadanas Regidoras C. Antígona Contreras Rodríguez Cuarto Regidor, Lic. Verónica García Pérez Sexto Regidor, C. Antonia Guadalupe Sosa Escalante Octavo Regidor  para que formen la Comisión que traslade a los funcionarios designados para su toma de Protesta y así mismo nos hagan el favor de solicitar a los interesados su presencia en este Recinto Oficial sede del Cabildo Juarense, por lo que se declara un receso para que acudan dichas personas.  

Se reanuda la Sesión Ordinaria del Republicano Ayuntamiento, El C. Presidente Municipal expresa:  Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú le informo que este Cabildo aprobó su designación como Secretario del Republicano Ayuntamiento.  C. Jesús David Benavides Ochoa, le informo así mismo que este Honorable Cabildo aprobó su designación como Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal, en consecuencia procederemos a Tomar la Protesta de sus cargos, nos ponemos de pie, por favor:

PROTESTAN USTEDES CUMPLIR Y HACER CUMPLIR LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS Y LAS LEYES QUE DE ELLA EMANAN, LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO DE NUEVO LEON, LA LEY ORGANICA DE LA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, ASI COMO LOS REGLAMENTOS Y LOS ACUERDOS QUE POR ESTE AYUNTAMIENTO SE APRUEBEN, PARA EL PERIODO CONSTITUCIONAL 2009-2012.

El C. Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú y el C. Jesús David Benavides Ochoa manifiestan.

---------------------------------------“SI PROTESTO”---------------------------------------------

SI ASI LO HICIEREN QUE ESTE AYUNTAMIENTO Y EL PUEBLO DE JUAREZ LO PREMIE Y SI NO QUE SE LOS DEMANDE

El C. Presidente Municipal expresa: los invito por favor a pasar a tomar sus lugares en el Recinto Oficial.-
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  cuarto punto del Orden del Día.

IV.- CALENDARIZACION DE SESIONES DEL R. AYUNTAMIENTO

El C. Presidente Municipal externa propuesta de calendarización de Sesiones Ordinarias del Honorable Cabildo, cede la palabra al Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento que procede a presentar:

Pr o p u e s t a

 Primer Sesión Ordinaria del mes ( los primeros diez días del mes en curso), Segunda Sesión Ordinaria del mes (los últimos días del mes en curso):

El C.Profr. José Guadalupe Cortés Tercer Regidor hace uso de la palabra y manifiesta:  solicita  que el C. Secretario les comunique con veinticuatro horas de anticipación las Sesiones de Cabildo.
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:  así se hará, previa convocatoria por escrito se les hará llegar a su oficina.

El C. Presidente Municipal externa:  Señores Regidores y Síndicos, ¿están de acuerdo con la Calendarización de Sesiones Ordinarias del Honorable Cabildo?, favor de manifestarlo en la forma acostumbrada:

El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:  

ACUERDO No. 3
Este Ayuntamiento aprueba y autoriza por Unanimidad de votos Calendarizar las Sesiones Ordinarias del Honorable Cabildo como se establece a continuación:
Primer Sesión Ordinaria del mes ( los primeros diez días del mes en curso)
 Segunda Sesión Ordinaria del mes (los últimos días del mes en curso)

Previa convocatoria por escrito con veinticuatro horas de anticipación.
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  quinto punto del Orden del Día.

V.- FACULTADES AL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO PARA OTORGAR DESCUENTOS QUE SE APLIQUEN A DIVERSOS RUBROS DE INGRESOS DE LAS ARCAS MUNICIPALES:

El C. Presidente Municipal externa:  Cedo el uso de la palabra al C. Secretario del R. Ayuntamiento que procede a dar lectura de propuesta:
FACULTADES AL C. PRESIDENTE MUNICIPAL Y AL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO PARA OTORGAR DESCUENTOS QUE SE APLIQUEN A DIVERSOS RUBROS DE INGRESOS DE LAS ARCAS MUNICIPALES, OTORGANDO HASTA UN 99.99% DEPENDIENDO DE CADA CASO ESPECIFICO, ADEMAS DE OTORGAR UN 50% O UN 75% Y PARA ESTO SE ELABORARIA UN ACUERDO POR ESCRITO POR EL PORCENTAJE QUE SE AUTORIZARA A CADA UNO DE LOS SIGUIENTES RUBROS DE DESCUENTOS: 
1).-IMPUESTO SOBRE ADQUISICION DE INMUEBLE:

(EXCLUSIVAMENTE EN LOS RECARGOS) 

2).- AUDITORIO MUNICIPAL:

EL COSTO DE LA RENTA ACTUALMENTE ES DE $15,000.00 (QUINCE MIL PESOS 00/100 M.N.)  RENTA: $13,000.00 (TRECE MIL PESOS 00/100 M.N.), PERMISO Y VIGILANCIA:  $1,000.00 (UN MIL PESOS 00/100 M.N.)  DEPOSITO REEMBOLSABLE POR GARANTIA DE DAÑOS: $1,000.00 (UN MIL PESOS 00/100 M.N.)
3).-INFRACCIONES DE TRANSITO: 

COMO SE ESTABLE EL REGLAMENTO DE VIALIDAD  Y TRANSITO
4).-LOTES DE PANTEON

COSTO:  $1,800.00 (UN MIL OCHOCIENTOS PESOS 00/100 M.N.) TITULO

PANTEON DEL ROSARIO No. 1 (AREA DE AMPLIACION) TITULO $15,000.00 (QUINCE MIL PESOS 00/100 M.N.) NO APLICA DESCUENTO.
PANTEON DEL ROSARIO No. 2 (PARA PERSONAS DE BAJOS RECURSOS, SE LES OTORGA DESCUENTO O SE LES AYUDA U OTORGAN FACILIDADES PARA EL PAGO).- 

5).-IMPUESTO PREDIAL (EXCLUSIVO RECARGOS)

6).- RECARGOS Y SANCIONES POR LICENCIA DE USO DE SUELO, EDIFICACIONES Y CONSTRUCCIONES DE CASA HABITACION, EXAMEN Y APROBACION DE PLANOS.
7).- LICENCIAS DE CONDUCIR:
COSTO ACTUAL $208.00 
8).- VENTA DE ALIMENTOS Y FLORES EN LA VIA PUBLICA EN PANTEONES MUNICIPALES Y PARTICULARES:

 COSTO $250.00 (DOSCIENTOS CINCUENTA PESOS 00/100 M.N.) POR CINCO DIAS Y DESCUENTO AUTOMATICO EN CAJAS HASTA UN 50%.- 

9).- RECARGOS DE LOS REFRENDOS DE NEGOCIOS

10).-MULTAS DE NEGOCIOS

11).-CUENTAS PROVISIONALES DE NEGOCIOS

12).- SANCIONES POR DAÑOS AL MUNICIPIO
13).- EXPEDICION DE LICENCIA DE ESTACIONAMIENTOS EXCLUSIVOS
14.- RECARGOS DE PAGARES POR ENAJENACION DE BIENES MUEBLES
15).- PERMISOS DE VEHICULOS PARA CIRCULAR SIN PLACAS CON UN COSTO DE   $312.00 (TRESCIENTOS DOCE PESOS 00/100 M.N.) POR TREINTA DIAS.
El C. Presidente Municipal externa:  Señores Regidores y Síndicos, ¿están de acuerdo otorgar Facultades al C. Presidente Municipal y al C. Secretario del R. Ayuntamiento para otorgar descuentos que se apliquen a diversos rubros de Ingresos de las Arcas Municipales?, favor de manifestarlo en la forma acostumbrada:
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:  

ACUERDO No. 4
Este Ayuntamiento aprueba y autoriza por Unanimidad de votos otorgar Facultades al C. Presidente Municipal y al C. Secretario del R. Ayuntamiento para otorgar descuentos que se apliquen a diversos rubros de Ingresos de las Arcas Municipales, otorgando hasta un 99.99% dependiendo de cada caso especifico, además de otorgar un 50% ó un 75% y para esto se elaboraría un Acuerdo por escrito por el porcentaje que se autorizara a cada uno de los diversos rubros de descuentos descritos con anterioridad.
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  sexto punto del Orden del Día.

VI.- PRESENTACION Y APROBACION EN SU CASO DEL PUNTO DE ACUERDO PARA FIRMA DE CONVENIO DE INSTALACION DEL CONSEJO METROPOLITANO DE COLABORACION 2009-2012

El C. Presidente Municipal externa:  Cedo el uso de la palabra al C. Secretario del R. Ayuntamiento que procede a dar lectura del Convenio:  

CONVENIO PARA LA INSTALACIÓN DEL CONSEJO METROPOLITANO DE COLABORACIÓN 2009-2012, QUE CELEBRAN, POR UNA PARTE, EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, EN LO SUCESIVO “EL ESTADO”  Y POR LA OTRA, LOS MUNICIPIOS DEL ÁREA METROPOLITANA DE MONTERREY, EN LO SUCESIVO “LOS MUNICIPIOS”, CUYA REPRESENTACIÓN SE EXPRESA DE LA MANERA SIGUIENTE:

I. EL ESTADO, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR:
EL C. GOBERNADOR DEL ESTADO, RODRIGO MEDINA DE LA CRUZ, ASISTIDO POR EL C. JAVIER TREVIÑO CANTÚ, SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO Y EL C. MANUEL GARCÍA CIRILO, CONSEJERO PARA  EL DESARROLLO MUNICIPAL. 

II. EL MUNICIPIO DE APODACA, NUEVO LEÓN, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR:

EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, C. BENITO CABALLERO GARZA, EL C. SÍNDICO SEGUNDO DEL R. AYUNTAMIENTO  MATÍAS LOZANO MARTÍNEZ Y EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO …….

III. EL MUNICIPIO DE GARCÍA, NUEVO LEÓN, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR:

EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, JAIME HELIODORO RODRÍGUEZ CALDERÓN, EL C. SÍNDICO SEGUNDO DEL R. AYUNTAMIENTO, VERÓNICA LLANES SAUCEDA Y EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO,….

IV. EL MUNICIPIO DE GENERAL ESCOBEDO, NUEVO LEÓN, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR:

LA C. PRESIDENTA MUNICIPAL, CLARA LUZ FLORES CARRALES, EL C. SÍNDICO SEGUNDO DEL R. AYUNTAMIENTO ALFREDO CÁRDENAS CHÁVEZ Y EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, ……..

V. EL MUNICIPIO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR:

LA  C. PRESIDENTA MUNICIPAL, IVONNE LILIANA ÁLVAREZ GARCÍA, EL C. SÍNDICO SEGUNDO DEL R. AYUNTAMIENTO, JOSÉ GARZA RODRÍGUEZ Y EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, …..

VI. EL MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, REPRESENTADO  EN ESTE ACTO POR:

EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LUIS ALFREDO GARCÍA GARZA, EL C. SÍNDICO SEGUNDO DEL R. AYUNTAMIENTO JOSÉ DE JESÚS MENDOZA SILVA Y EL C. SECRETARIO DE R. AYUNTAMIENTO ……….

VII. EL MUNICIPIO DE MONTERREY, NUEVO LEÓN, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR:

EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL,  FERNANDO ALEJANDRO LARRAZÁBAL BRETÓN, EL C. SÍNDICO SEGUNDO DEL R. AYUNTAMIENTO, JUAN JOSÉ BUJAIDAR MONSIVAIS Y EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO ………

VIII. EL MUNICIPIO DE SAN NICOLÁS DE LOS GARZA, NUEVO LEÓN, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR:

EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, CARLOS ALBERTO DE LA FUENTE FLORES, EL C. SÍNDICO SEGUNDO DEL R. AYUNTAMIENTO  JULIO CÉSAR ÁLVAREZ GONZÁLEZ Y EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO ……

IX. EL MUNICIPIO DE SAN PEDRO GARZA GARCIA, NUEVO LEÓN, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR:

EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, MAURICIO FERNÁNDEZ GARZA, EL C. SÍNDICO SEGUNDO DEL R. AYUNTAMIENTO, HIRAM LUIS DE LEÓN RODRÍGUEZ Y LA C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, ……..

X. EL MUNICIPIO DE SANTA CATARINA, NUEVO LEÓN, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR:

EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL,  GABRIEL NAVARRO RODRÍGUEZ, EL C. SÍNDICO SEGUNDO DEL R. AYUNTAMIENTO LUIS EDGAR NAVA ARIAS Y EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, ………..

SUJETANDO LAS PARTES DEL PRESENTE CONVENIO AL TENOR DE LOS SIGUIENTES ANTECEDENTES, DECLARACIONES Y CLAUSULAS:

I.- A N T E C E D E N T E S

I. “EL ESTADO” y los “MUNICIPIOS”  dentro de las atribuciones que le marca la Constitución Política de Nuevo León está la de celebrar convenios entre sí para fortalecer la planeación de los programas de gobierno, coordinar éstos en la ejecución de obras, prestación de servicios y en general, de cualquier otro propósito de beneficio colectivo, por tanto tienen a bien convenir la constitución del Consejo Metropolitano de Colaboración que servirá como instancia de coordinación, comunicación y colaboración entre el Gobierno del Estado y los Municipios del Área Metropolitana de Monterrey, para ello “EL ESTADO” pone a consideración de los “MUNICIPIOS”, el presente convenio con la finalidad de establecer mecanismos de apoyo para una efectiva coordinación, dentro de un marco de absoluto respeto a la autonomía municipal, bajo la coordinación de esfuerzos de las dependencias del Gobierno Estatal y Federal. 

II. Las estructuras necesarias para propiciar condiciones de   desarrollo ordenado del Área Metropolitana, obligaron la modernización de las instancias de gobierno, pues aunque se han desarrollado significativas experiencias en ese sentido, aún hay limitaciones heredadas de un esquema de centralización y subordinación. Razón por la cual se ejerce la facultad de celebrar convenios de coordinación y cooperación que permitan generar beneficios a los ciudadanos, a través de acciones y programas que unifiquen, homologuen y fortalezcan los esfuerzos de los gobiernos Municipales y del Estado que suscriben el presente. 
III. Es importante promover iniciativas que contribuyan a una mayor y más efectiva coordinación intergubernamental, evitando la dispersión y contradicción con los programas estatales y su operación municipal, a través de la revisión  de cada uno de los temas y de sus reglas de operación.

IV. Motivado por el crecimiento y el afán de ser más eficientes y eficaces en la prestación de los servicios que  están a cargo del Estado y los Municipios, se han venido adecuando y homologando los ordenamientos jurídicos que regulan dichas actividades, lo que ha permitido resolver ordenadamente problemas comunes de los Municipios Metropolitanos, facilitando el control y propiciando  la comunicación entre éstos y logrando un mayor beneficio a los ciudadanos que en ésta región habitan. 

V. El desarrollo integral de la zona requiere de condiciones más propicias que eficienticen el servicio público, es imperativa la implementación de estrategias que privilegien nuevas prácticas municipales democráticas y favorezcan el bienestar de los ciudadanos, con proyectos bajo criterios comunes para lograr un gobierno humanista y competitivo; con seguridad y justicia; próspero y con oportunidades; justo y solidario; con un desarrollo ordenado y sustentable; y con unas finanzas sanas que fomenten un auténtico federalismo hacendario.  

VI. Además, es necesario unificar programas que superen las problemáticas presentes y aporten las bases necesarias para resolver las futuras de los nuevos asentamientos; uniformidad en imagen y nomenclatura; mantenimiento y conservación de edificios históricos; promoción y normativa de vivienda ordenada, sustentable y tecnológica; estructura urbana; educación; aspectos relativos a la seguridad pública; prevención de enfermedades y contingencias; capacitación a funcionarios y empleados municipales entre otros muchos programas que sean acordados; promoviendo los consejos de participación ciudadana y la participación dentro de los mismos, de ciudadanos, de organismos no gubernamentales, asociaciones civiles establecidas, que conozcan los problemas del área y que sus aportaciones contribuyan a la solución de los mismos. 

VII. La Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en su  artículo 115, reafirma la posición del Municipio como la primera instancia de gobierno en contacto directo con los habitantes, fortaleciendo su marco jurídico para la atención oportuna y eficaz de los requerimientos sociales, a través de la prestación de los servicios públicos fundamentales para su desarrollo. Así mismo, reitera la colaboración que el Estado puede proporcionar en la prestación de dichos servicios públicos o en otras funciones municipales, cuando los Ayuntamientos lo soliciten.

VIII. El Estado y los Municipios comparecen, para celebrar el presente Convenio para constituir el Consejo Metropolitano de Colaboración 2009-2012, acordando las partes que el Consejo será la  instancia de concertación y colaboración  entre el Gobierno del Estado y los Municipios del Área Metropolitana, así como de éstos entre sí y durante el período constitucional de los gobiernos municipales que intervengan dentro del mismo.
II.- DECLARACIONES:

I. DE “EL ESTADO”:

1.- Que el Titular del Poder Ejecutivo del Estado es el jefe y responsable de la Administración Pública del Estado de Nuevo León, quien está facultado para celebrar, en el ámbito de su competencia, convenios con los Municipios para fortalecer la planeación de los programas de gobierno y en general, respecto a cualquier otro propósito de beneficio colectivo, con la asistencia del titular de la dependencia estatal y con la intervención de la unidad administrativa señaladas en el Proemio, quienes en ejercicio del refrendo ministerial y por razón de su competencia, respectivamente, comparecen a la suscripción del presente instrumento, de conformidad con lo prescrito en los artículos 30, 81, 85, 87 y 88 de la Constitución Política del Estado de Nuevo León; 2, 4, 7, 8, 18 fracción I, 20 fracciones I, II, VII y VIII de la Ley Orgánica de la Administración Pública para el Estado de Nuevo León y 45 del Reglamento Interior de la Secretaría General de Gobierno. 
2.- Que dentro de su estructura orgánica cuenta con la Coordinación de Desarrollo y Fortalecimiento Municipal, Órgano Administrativo Desconcentrado dependiente de la Secretaría General de Gobierno, que le corresponde entre otras funciones, fomentar y apoyar la realización de programas de colaboración intermunicipales, para ejecutar proyectos de obras o servicios que incidan en la prevención o solución de problemas comunes a más de un Municipio o que faciliten la convivencia de sus habitantes.

3.- Que por así convenir a los intereses del orden público, ha decidido coordinar esfuerzos conjuntamente con “LOS MUNICIPIOS” mediante la suscripción del presente Convenio con el afán de constituir el Consejo Metropolitano de Colaboración 2009-2012 como instancia de colaboración entre ambos órdenes de gobierno, a fin de estar en aptitud de brindar un servicio oportuno y eficiente a la población.

4.- Que para los efectos del presente instrumento, señala como su domicilio el Palacio de Gobierno del Estado, sito en las calles 5 de mayo y Zaragoza, de la ciudad de Monterrey, Nuevo León, Código Postal 64,000.

II. DE “LOS MUNICIPIOS”:

1.- Que son entidades de derecho público investidas de personalidad jurídica, con libertad interior, patrimonio propio y autonomía para su administración, cuyo Ayuntamiento constituye el órgano responsable de su administración y su órgano de autoridad superior, representado por el Presidente Municipal, quien junto con el Síndico Segundo Municipal y el Secretario del Ayuntamiento, tienen facultades para intervenir en la suscripción del presente Convenio, en los términos de lo prescrito por los artículos 1, 2, 10, 11, 26 inciso a), fracciones II y V, 27 fracciones II y X, 31 fracción II, 76 fracciones I y III, 77, 119, 120 y 121 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León.

2.- Que por así convenir a los intereses del orden público, han decidido coordinar esfuerzos conjuntamente con “EL ESTADO”, mediante la suscripción del presente Convenio con el afán de constituir el Consejo Metropolitano de Colaboración 2009-2012 como instancia de colaboración entre ambos órdenes de gobierno, a fin de estar en aptitud de brindar un servicio oportuno y eficiente a la población. 

3.- Que los Ayuntamientos de cada uno de “LOS MUNICIPIOS”  intervinientes, aprobaron la suscripción del presente Convenio, lo que se acredita con las certificaciones de las actas de los Ayuntamientos respectivos, mismas que se acompañan al presente y que se identifican como Anexo 1.

4.- Que para los efectos del presente instrumento, señalan como domicilio legal, la sede oficial de las Presidencias Municipales de cada uno de “LOS MUNICIPIOS” suscriptores.

III. DECLARAN “LAS PARTES”

1.- Que en virtud de los anteriores antecedentes y declaraciones y con fundamento en los artículos 115, fracción III y VI de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 30 de la Constitución del Estado de Nuevo León; 2, 7, 8 y 20 fracción II de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Nuevo León; 119, 120 y 121 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León; Decreto que declara la Existencia de una Zona Conurbada publicado en el Periódico Oficial del Estado con fecha 23 de enero de 1984 y el Decreto  de Fecha 30 de Noviembre de 1988,  sujetan el presente convenio al tenor de las siguientes:

C L Á U S U L A S

PRIMERA.- El Estado y los Municipios constituyen por medio del presente convenio, el Consejo Metropolitano de Colaboración 2009-2012 como instancia de concertación y colaboración entre el Gobierno del Estado de Nuevo León y los Ayuntamientos del Área Metropolitana de Monterrey, así como de estos entre sí.

SEGUNDA.- El Consejo tiene como objetivo general planear, proponer y convenir acciones generales o específicas para la realización de proyectos comunes, que coadyuven a la interacción entre los mismos y a un crecimiento ordenado requerido por su conurbación y demás aspectos cuya atención conjunta intergubernamental repercuta en el desarrollo armónico e integral del Área Metropolitana y, en forma prioritaria, en el mejoramiento de los niveles de vida de sus habitantes.

TERCERA.- El Consejo se integra por:

I. Un Presidente que será el C. Gobernador del Estado de Nuevo León.

II. Un Vicepresidente que será el C. Secretario General de Gobierno del Estado de Nuevo León.

III. Un Secretario que será el C. Consejero para el Desarrollo Municipal.

IV. Un Secretario Técnico que será nombrado por el C. Gobernador del Estado de Nuevo León.

V. Nueve Consejeros que serán los C. C. Presidentes Municipales del área metropolitana de Monterrey que son los Municipios de: Apodaca, García, General Escobedo, Guadalupe, Juárez, Monterrey, San Nicolás de los Garza,  San Pedro Garza García y Santa Catarina.

CUARTA.- Son  atribuciones del Consejo las siguientes:

I. Analizar, y en su caso proponer acciones conjuntas ante las instancias competentes de cada una de las partes para la solución de problemas comunes que abarquen toda el área ocupada por los Municipios participantes, o las que refieren a dos o más municipios de la zona metropolitana;

II. Opinar, y en su caso, proponer mecanismos idóneos de coordinación del Estado con los Ayuntamientos y ellos entre sí para el mejor desarrollo de los proyectos comunes. Especialmente en lo que concierne al desarrollo urbano ordenado y sustentable, obras públicas, transporte, seguridad pública, procuración de justicia y trabajo social, impacto ambiental, infraestructura social, educación, salud y seguridad social, protección civil, eventos nacionales e internacionales, comunicación y cualquier otro aspecto que sea acordado en las sesiones que implementen el buen desarrollo metropolitano del Estado;

III. Proponer y convenir la realización de campañas permanentes de difusión, a fin de arraigar entre los habitantes del área metropolitana, hábitos cívicos de cultura urbana, tendientes a preservar la armonía social, la imagen urbana y el adecuado mantenimiento de las ciudades, de los centros de población, de sus edificios históricos y de los recursos naturales;

IV. Estimular la participación ciudadana en los programas que emitan o se convengan en el Consejo Metropolitano a través de los consejos de participación ciudadana, y de la aportación de técnicos, profesionistas y expertos que apoyen con su experiencia y conocimientos previos a la solución de problemas similares que aquejaron a otras metrópolis del país y/o de otros países;

V. Intercambiar experiencias que contribuyan al mejoramiento de los sistemas y procedimientos de recaudación, administración y aplicación del erario, así como en nuevas formas de financiamiento, como sería la inclusión de estos en el sector bursátil;

VI. Implementar esquemas innovadores para el desarrollo urbano como lo son la participación ciudadana voluntaria, privatización de servicios públicos, colaboración pública – privada, acuerdos de construcción, operación, transferencia, distritos de desarrollo, distritos de negocios de mejoría específica y solicitud conjunta de préstamos internacionales entre otros;

VII. Fungir como foro de consulta para el estudio y análisis sobre la procedencia de actualizar los mecanismos de información y consulta respecto a los costos y a la calidad de los insumos requeridos para la mejor prestación de los servicios públicos, en beneficio directo a la comunidad que conlleven en la aportación y enriquecimiento del centro de información donde se obtienen y almacena datos en cuanto a los proveedores existentes, sus referencias y comparativos de los costos de los bienes y servicios que proporcionan;

VIII. Dar seguimiento a las políticas metropolitanas de autorización de usos de suelo y alineamientos, estableciendo como requisito de toda autorización el respeto y fortalecimiento de las redes maestras de la vialidad metropolitana, los drenajes y sistemas pluviales, las infraestructuras para el transporte, y del sistema de parques y áreas verdes propuestas por el Estado;

IX. En base a las políticas establecidas por la Federación y subsecuentemente el Estado, emitir opinión sobre la procedencia de actualizar los planes de desarrollo urbano de la metrópoli, así como de los planes sectoriales de suelo y vivienda, vialidad y transporte, ecología y medio ambiente, estructura e imagen urbana, infraestructura física y equipamiento; y los planes parciales que competan a dos o más municipios;

X. Aprobar las bases internas de operación, bajo el principio de aprobación por unanimidad de los miembros integrantes del consejo; y

XI. Las demás que acuerden los miembros del Consejo, en congruencia con la cláusula segunda del presente convenio.

QUINTA.- Para su mejor funcionamiento, el Consejo podrá contar con comités especiales de trabajo integrados con funcionarios estatales y municipales, a las que podrá invitarse a participar a servidores públicos federales y ciudadanos representantes de los sectores social y privado de la comunidad quienes tendrán derecho a voz.

SEXTA.- El Consejo celebrará sesiones ordinarias trimestrales, siendo éstas el primer lunes del mes correspondiente, si es día laborable o el segundo lunes del mes cuando el primero sea inhábil. También se podrá convocar a sesiones extraordinarias, a solicitud del C. Gobernador del Estado, o por cualquiera de los integrantes del Consejo Metropolitano.

Todas las decisiones del Consejo serán aprobadas bajo el principio de votación unánime. La inasistencia de algún miembro del Consejo o la votación en contra de un acuerdo se entenderá como la decisión de no participar del objeto material del mismo, en la inteligencia de que cuando dos o más Municipios coincidan en sus determinaciones, podrán convenir al respecto observando la finalidad del presente convenio. 

SÉPTIMA.- Los convenios, acuerdos y compromisos que adopten los Municipios dentro del Consejo Metropolitano de Colaboración, estarán supeditados a la autorización de sus respectivos Ayuntamientos.

OCTAVA.- Los acuerdos del Consejo se apegarán invariablemente a las disposiciones de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, de la Constitución Política del Estado de Nuevo León, de la Ley Orgánica de la Administración Pública para el Estado de Nuevo León   y de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal para el Estado de Nuevo León. Su ejecución directa corresponderá, en el ámbito de sus respectivas atribuciones y competencias, a los ayuntamientos o al Ejecutivo del Estado, en su caso, lo anterior con pleno respeto a la autonomía de los Municipios.

NOVENA.- Este convenio tendrá vigencia durante el período constitucional de los presidentes municipales que lo suscriben.

DÉCIMA.- El presente convenio entrará en vigor el día siguiente de su firma, debiéndose publicar, en el Periódico Oficial del Estado; podrá revisarse, adicionarse o modificarse por acuerdo de las partes dentro de la vigencia del mismo.

Enteradas las partes del alcance y fuerza legal del presente convenio, lo firman de conformidad en la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo León,  POR EL “ESTADO” EL C. GOBERNADOR DEL ESTADO DE NUEVO LEON RODRIGO MEDINA DE LA CRUZ, EL C. SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO DEL ESTADO JAVIER TREVIÑO CANTU,  EL C. CONSEJERO PARA EL DESARROLLO MUNICIPAL MANUEL GARCIA CIRILO, POR LOS “MUNICIPIOS” APODACA, NUEVO LEON: EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL BENITO CABALLERO GARZA, EL C. SINDICO SEGUNDO DEL R. AYUNTAMIENTO MATIAS LOZANO MARTINEZ, EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO.-  GARCIA, NUEVO LEON, EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL JAIME HELIODORO RODRIGUEZ CALDERON, EL C. SINDICO SEGUNDO DEL R. AYUNTAMIENTO VERONICA LLANES SAUCEDA, EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO.- GRAL. ESCOBEDO, NUEVO LEON: LA C. PRESIDENTA MUNICIPAL CLARA LUZ FLORES CARRALES, EL C. SINDICO SEGUNDO DEL R. AYUNTAMIENTO ALFREDO CARDENAS CHAVEZ, EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, GUADALUPE, N.L. LA C. PRESIDENTA MUNICIPAL IVONNE LILIANA ALVAREZ GARCIA, EL C. SINDICO SEGUNDO DEL R. AYUNTAMIENTO JOSE GARZA RODRIGUEZ, EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, JUAREZ, NUEVO LEON EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL  LUIS ALFREDO GARCÍA GARZA, EL C. SINDICO SEGUNDO DEL R. AYUNTAMIENTO JOSE DE JESUS MENDOZA SILVA, EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO.-  MONTERREY, NUEVO LEÓN EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL  FERNANDO ALEJANDRO LARRAZABAL BRETON, EL C. SINDICO SEGUNDO DEL R. AYUNTAMIENTO JUAN JOSE BUJAIDAR MONSIVAIS, EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO.-  SAN NICOLAS DE LOS GARZA, NUEVO LEON EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL  CARLOS ALBERTO DE LA FUENTE FLORES, EL C. SINDICO SEGUNDO DEL AYUNTAMIENTO JULIO CESAR ALVAREZ GONZALEZ, EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO.-  SAN PEDRO GARZA GARCIA, NUEVO LEON EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MAURICIO FERNANDEZ GARZA, EL C. SINDICO SEGUNDO DEL R. AYUNTAMIENTO HIRAM LUIS DE LEÓN RODRÍGUEZ, LA C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO.- SANTA CATARINA, NUEVO LEON:  EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL GABRIEL ALBERTO NAVARRO RODRIGUEZ, EL C. SINDICO SEGUNDO DEL R. AYUNTAMIENTO LUIS EDGAR NAVA ARIAS, EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO
Al término El C. Presidente Municipal expresa:   El Convenio nos lo solicita Gobierno del Estado para estar en constante comunicación y de esa manera poder realizar los acuerdos con los Municipios del Aréa Metropolitana, cabe hacer mención que la anterior Administración Municipal también se aprobó y tuvo vigencia hasta su término, la intención es seguir trabajando en los mismos términos con Gobierno del Estado de Nuevo León.
El C. Presidente Municipal externa:  Señores Regidores y Síndicos, ¿están de acuerdo en aprobar y autorizar Convenio para la Instalación del Consejo Metropolitano de Colaboración 2009-2012?, favor de manifestarlo en la forma acostumbrada:
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:  



ACUERDO No. 5
Este Ayuntamiento aprueba y autoriza por Unanimidad de votos Convenio para la Instalación del Consejo Metropolitano de Colaboración 2009-2012 con Gobierno del Estado de Nuevo León.
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  séptimo punto del Orden del Día.

VII.- CONTRATO DE PRESTACION DE SERVICIOS MEDICOS ENTRE EL 

MUNICIPIO DE JUAREZ, N.L. CON  CENTRA (PROVEEDORA DE SERVICIOS MEDICOS DEL NORTE, S.A. DE C.V.)
El C. Presidente Municipal externa:  En este punto quiero mencionar que el día de ayer se venció el Contrato de Prestación de Servicios Médicos con la Unidad Medica Guadalupe (UEM) que nos atendía a los empleados municipales,  por lo que con toda la intención de buscar una mejora en cuestión de salud se vieron varias Clínicas y Hospitales para dar atención a los Empleados Municipales, tenemos a la vista 03-tres cotizaciones de dos empresas y un particular que se dedican a la prestación de servicios médicos, procediendo a solicitar al C. Secretario del R. Ayuntamiento proceda a informar:

El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú hace uso de la palabra y manifiesta: Procedo a dar lectura de Presupuestos: I.- DINAMICA ORTOPEDICA, S.A. DE C.V.  COSTO MENSUAL:  $900,000.00 (Novecientos mil pesos 00/100 M.N.), II.- CLINICA CENTRA (Proveedora de Servicios Médicos del Norte, S.A. de C.V.), COSTO MENSUAL $ 517,000.00 (Quinientos diecisiete mil pesos 00/100 m.n.) III.- DR. ALFONSO MIGUEL GARZA ALVAREZ COSTO MENSUAL $750,000.00 (Setecientos cincuenta mil pesos 00/100 m.n.)

El C. Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  En virtud de que el Municipio de Juárez, Nuevo León no puede estar sin servicios médicos para sus empleados, se analizaron las tres propuestas que tenemos a la vista, optándose por la CLINICA CENTRA (Proveedora de Servicios Médicos del Norte, S.A. de C.V.), es la mejor opción y más adecuada, cumple con las necesidades tan importantes como es la Salud  y si ustedes me lo permiten sería en los mismos términos que venía manejando la Administración Municipal anterior, únicamente se agregaría un 10% del pago que se realiza actualmente, con la finalidad de obtener una mejor atención en el rubro de salud.
El C. Presidente Municipal externa:  Señores Regidores y Síndicos, ¿aprueban y autorizan Contratar con la Clínica CENTRA (Proveedora de Servicios Médicos del Norte, S.A. de C.V.), la asistencia médica y Servicios de Hospitalización?, favor de manifestarlo en la forma acostumbrada:
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:  

ACUERDO No. 6
Este Ayuntamiento aprueba y autoriza  por Unanimidad de votos Contratar con la Clínica CENTRA(Proveedora de Servicios Médicos del Norte, S.A. de C.V.) , la asistencia médica y Servicios de Hospitalización mediante la utilización de sus instalaciones y del personal auxiliar médico con que cuenta, con la máxima dedicación, ética, empeño y calidad a favor de los empleados municipales y sus beneficiarios. Por lo que el Municipio se obligará a pagar al prestador de servicios, la cantidad de $ 517,000.00 (Quinientos diecisiete mil pesos 00/100 m.n.) costo mensual neto y formará parte de dicho contrato, teniendo vigencia a partir del día de hoy 31-treinta y uno de Octubre del año 2009-dos mil nueve, al día 30-treinta de Octubre del año 2012-dos mil doce.
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  octavo punto del Orden del Día.

VII.- ASUNTOS GENERALES

El C. Presidente Municipal  expresa:  antes de ceder el uso de la palabra, solicito al C. Secretario del R. Ayuntamiento proceda a dar lectura de solicitud que envía la C. María Elia Serna Nava Segundo Regidor:  
C.C. Integrantes del R. Ayuntamiento de Juárez, Nuevo León  presente.-  Con fundamento en lo dispuesto por el Artículo 16 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León, así como lo establecido por el artículo 87 del Reglamento Interior del R. Ayuntamiento de Juárez, Nuevo León me permito solicitarle de la manera más atenta a este Honorable Órgano Colegiado de Gobierno Municipal se me califique y autorice la Licencia por tiempo indefinido al cargo de Segundo Regidor Propietario de éste R. Ayuntamiento, a partir de día de hoy 31- treinta y uno de octubre del año 2009- dos mil nueve, ello en virtud de que atenderé asuntos de carácter personal.  Sin más por el momento, agradezco de antemano sus finas atenciones, reiterándole las seguridades de mi más atenta y distinguida consideración y respeto.  Atentamente Juárez, Nuevo León a 31 de octubre de 2009 C. María Elia Serna Nava.
El C. Presidente Municipal externa:  Señores Regidores y Síndicos, ¿aprueban y autorizan la solicitud de Licencia  por tiempo indefinido que presenta la C. María Elia Serna Nava Segundo Regidor?, favor de manifestarlo en la forma acostumbrada:
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:  

ACUERDO No. 7
Este Ayuntamiento aprueba y se autoriza por Unanimidad de votos la Licencia por tiempo indefinido al cargo de Segundo Regidor María Elia Serna Nava y dar  conocimiento al H. Congreso del Estado,  a fin de que se efectué la declaratoria correspondiente y provea lo necesario para cubrir la vacante conforme lo estipula el artículo 20 de la  Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León.  

El C. Presidente Municipal solicita si alguien de los Integrantes del R. Ayuntamiento desea hacer uso de la palabra, sírvase manifestarlo: 
El C. MVZ Esaú González Arias Primer Regidor, solicita el uso de la palabra y manifiesta:   A todos mis compañeros del Honorable Cabildo, igual que la compañera y por motivos personales y debido a una invitación para formar parte de la Administración Municipal en otra área, igualmente me den la oportunidad de una Licencia igual para que vaya al Honorable Congreso del Estado, ya autorizada poder integrarme a la Administración Municipal con el Señor Alcalde.
El Profesor José Guadalupe Guajardo Cortés Tercer Regidor, solicita el uso de la palabra y manifiesta: En el caso de la Ciudadana Regidora que no se encuentra ahorita presente, no podíamos ahorita preguntarle cuáles eran los motivos, yo creo que en el caso del Señor Esaú, yo considero que si deberíamos analizarlo un poco más detenido en virtud de que los motivos que está exponiendo no son suficientes para renunciar a un mandato del Pueblo de Juárez, porque a todos nosotros se nos eligió en planilla, desde el momento que aceptamos nosotros ser integrantes de planilla, sabíamos que cabía la posibilidad de estar como Titulares en el Cabildo, yo considero que lo viéramos, lo analizáramos y que en una ocasión posterior lo votáramos, agrega que es su punto de vista muy personal.
El C. MVZ Esaú González Arias Primer Regidor, solicita el uso de la palabra y manifiesta:   No sé si alguien más lo hayan  invitado a trabajar en la Administración a un llamado del Señor Alcalde, queriéndole ayudar en otra área, le agradezco que me quiera tener aquí como compañero, pero es a solicitud del propio Alcalde, si les pido a mi compañeros que vean mi situación y voy a estar participando desde otro cargo igual que ustedes.
El Profesor José Guadalupe Guajardo Cortés Tercer Regidor, solicita el uso de la palabra y manifiesta:  Mi opinión ya la expuse y desde ahorita les comento mi voto es en contra.

El Profesor Vicente Ramírez Hernández Décimo Regidor, solicita el uso de la palabra y manifiesta: Me uno a la propuesta del Profesor de que le demos seriedad a esto, estaría bien que en la próxima reunión poder ayudar al compañero.
El C. Presidente Municipal externa:  Señores Regidores y Síndicos, ¿aprueban y autorizan la solicitud de Licencia  por tiempo indefinido que presenta el C. MVZ Esaú González Arias Primer Regidor?, favor de manifestarlo en la forma acostumbrada:
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:  
ACUERDO No. 8
Este Ayuntamiento aprueba por Mayoría de votos RECHAZAR LA LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO  al cargo de Primer Regidor del C. MVZ. Esaú González Arias:  07-SIETE VOTOS EN CONTRA:  (C.C. Profr. José Guadalupe Guajardo Cortés Tercer Regidor, Luis Manuel Serna Escalera Quinto Regidor, Lic. Verónica García Pérez Sexto Regidor, C. Gerardo Garza Vallejo Séptimo Regidor, C. Tomás Betancourt Gaytán Noveno Regidor,  Lic. Erenoldo González Rivera Síndico Primero, Lic. José de Jesús Mendoza Silva Síndico Segundo)  02-DOS VOTOS DE ABSTENCION: (C. Antonia Guadalupe Sosa Escalante Octavo Regidor, Profr. Vicente Ramírez Hernández Décimo Regidor) 01-UNO VOTO A FAVOR (C. Antígona Contreras Rodríguez Cuarto Regidor).
El Lic. José de Jesús Mendoza Silva Síndico Segundo hace uso de la palabra y manifiesta:  Antes de que se termine, quiero poner a su consideración que cualquier Licencia o situación que atañe a los Miembros del Honorable Cabildo que no se vea de una manera muy general, debe ser en lo particular, en el caso del compañero Esaú nos debieron  haber dicho con antelación para poder actuar en consecuencia, como en el caso de la compañera Elia, si me gustaría que cualquier permiso, licencia o autorización que solicitaran los Miembros del Cabildo se ponga en el Orden del día

El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, cedo el uso de la palabra.
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  noveno punto del Orden del Día.

IX.- CLAUSURA DE LA SESION



El C. Presidente Municipal expresa: No habiendo más asuntos que tratar, se dio por concluida la Sesión Ordinaria de la que se levantó la presente Acta, siendo las doce horas con veintidós minutos del día treinta y uno de Octubre del Dos mil nueve; firmando en ella el C. Presidente Municipal y el C. Secretario del R. Ayuntamiento, quién da Fé. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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