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 ACTA No. 22-Vigésima Segunda
(   Sesión Ordinaria  )
En Ciudad Benito Juárez, Nuevo León, siendo las catorce horas con treinta minutos del día 31-treinta y uno de agosto del dos mil diez, reunidos en la Sala de Sesiones del R. Ayuntamiento, con el objeto de celebrar la Vigésima Segunda Sesión (Ordinaria) del H. Ayuntamiento, los Ciudadanos Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal, MVZ Esaú González Arias Primer Regidor, Lic. Roosbel Iván Cantú Álvarez Segundo Regidor, Profesor José Guadalupe Guajardo Cortés Tercer Regidor, C. Antígona Contreras Rodríguez Cuarto Regidor, C. Luis Manuel Serna Escalera Quinto Regidor(Se justificó), Lic. Verónica García Pérez Sexto Regidor, C. Gerardo Garza Vallejo Séptimo Regidor, C. Antonia Guadalupe Sosa Escalante Octavo Regidor, C. Tomás Betancourt Gaytán Noveno Regidor, Profesor Vicente Ramírez Hernández Décimo Regidor, Lic. Erenoldo González Rivera Síndico Primero, Lic. José de Jesús Mendoza Silva Síndico Segundo, habiéndose pasado la Lista de Asistencia y comprobado el Quórum Legal; se declaran válidos los acuerdos que se tomen en esta Sesión. Asumieron la Presidencia y la Secretaría respectivamente los Ciudadanos Luis Alfredo García Garza y el Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú, de acuerdo con lo dispuesto en la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León. Acto seguido, el C. Presidente Municipal declaró formalmente instalada la Sesión y sometió a la consideración del Republicano Ayuntamiento, el siguiente:
O R D E N DEL D I A

	1.-
	LISTA DE ASISTENCIA



	2.-
	DECLARATORIA DEL QUORUM Y APERTURA DE LA SESION



	3.-
	ORDEN DEL DIA



	4.-
	LECTURA DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR PARA EN SU CASO APROBACION O CORRECCION.


	5.-
	PRESENTACION  Y APROBACION EN SU CASO DE LA SOLICITUD PRESENTADA POR LA JURISDICCION SANITARIA No. 4 DE LA SECRETARIA DE SALUD DEL ESTADO, EN LA QUE SOLICITAN UNA PORCION DE UN BIEN INMUEBLE MUNICIPAL QUE SE ENCUENTRA UBICADO EN LA COLONIA VILLA DE LOS NARANJOS.


	6.-
	ASUNTOS GENERALES


	7.-
	CLAUSURA DE LA SESION




El C. Presidente Municipal externa:   Señores Regidores y Síndicos, ¿están de acuerdo con el Orden del Día, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?, 
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:

ACUERDO No. 1

Este Ayuntamiento aprueba y autoriza por Unanimidad de votos de los Ediles presentes  el Orden del día propuesto para esta Sesión Ordinaria.
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  cuarto punto del Orden del Día.
IV.- LECTURA DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR
El C. Presidente Municipal expresa: De conformidad al Orden del Día aprobado, y a lo establecido en el Reglamento Interior de nuestro Republicano Ayuntamiento, me permito solicitar al C. Secretario se sirva disponer lo conducente a la Lectura del Acta de la Sesión anterior.

El Lic. Roosbel Iván Cantú Álvarez Segundo Regidor hace uso de la palabra y manifiesta:   Para solicitar la omisión de lectura.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: ¿Si estamos de  Acuerdo con la omisión de la lectura del Acta Anterior y contenido de la misma, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?

El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:
ACUERDO No. 2

Este Ayuntamiento aprueba y autoriza por Unanimidad de votos la dispensa de la lectura y contenido del Acta No. 21-Vigésima Primera de la Sesión de Cabildo Ordinaria celebrada el día 31-Treinta y uno de Agosto de 2010-dos mil diez
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  quinto punto del Orden del Día:
V.- PRESENTACION Y APROBACION EN SU CASO DE LA SOLICITUD PRESENTADA POR LA JURISDICCION SANITARIA No. 4 DE LA SECRETARIA DE SALUD DEL ESTADO, EN LA QUE SOLICITAN UNA PORCION DE UN BIEN INMUEBLE MUNICIPAL QUE SE ENCUENTRA UBICADO EN LA COLONIA VILLA LOS NARANJOS:
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:        Solicito al Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento proceda a dar cumplimiento:  

El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra para dar lectura del documento:

GUADALUPE, N.L. A 30 DE AGOSTO DE 2010  C. LIC. LUIS ALFREDO GARCIA GARZA ALCALDE MUNICIPIO JUAREZ, N.L. PRESENTE-  POR MEDIO DE LA PRESENTE SOLICITO A USTED SU APOYO Y AUTORIZACION PARA LA SESION DE TERRENO EN COMODATO, UBICADO EN AVE. SANTOS GALVAN CRUZ CON CALLE LIMON EN LA COLONIA VILLA LOS NARANJOS DEL MUNICIPIO A SU DIGNO CARGO, CABE MENCIONARLE Y COMO YA ES DE SU CONOCIMIENTO EL TERRENO SERA UTILIZADO PARA LA CONSTRUCCION DE UN CENTRO DE SALUD QUE DARA COBERTURA A TODOS LOS HABITANTES DE LA COLONIA ANTES MENCIONADA, ASI COMO LAS COLONIAS ALEDAÑAS.  LA EXTENSION MINIMA REQUERIDA ES DE 500 METROS CUADRADOS Y MAXIMA DE 600.  ACTUALMENTE DE ACUERDO AL ESTUDIO REALIZADO ES DE SUMA IMPORTANCIA CONTAR CON UNA UNIDAD MEDICA EN ESE SECTOR PARA MEJORAR LA COBERTURA EN LOS SERVICIOS DE SALUD A LA POBLACION MAS NECESITADA.  ATENTAMENTE “SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELECCION” EL JEFE DE LA JURISDICCION SANITARIA No. 4 DR. MARCO ANTONIO RODRIGUEZ MORENO.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:   Quiero explicar brevemente que la solicitud que se hizo para ese Predio la Secretaría de Salud del Estado es con el fin de construir un Centro de Salud en un Área donde ya mencionamos y decidimos en conjunto con el Estado realizar un trabajo para la construcción porque ahí se puede aprovechar por gente de Los Naranjos, gente de Los Valles, gente de Rancho Viejo; creemos que es un punto estratégico donde se puede aprovechar todas estas colonias, donde es bastante necesario un Centro de Salud para todas las personas y algunas otras colonias que se me escapen y puedan tener acceso a ese Centro de Salud, ahí tenemos un Predio de 5,300 metros  aproximadamente y ellos solicitan nada más 600 metros, agrega que la Comisión de Desarrollo Urbano y de Patrimonio en hacer las investigaciones para ver cuál es la mejor ubicación que podemos utilizar en ese Predio de 5,300 m2, únicamente serían 600 metros, destinados para la construcción y ya se harán los detalles para formalizarlo más completo con el Estado para que sea la construcción en un lugar estratégico para seguir aprovechando el área restante para algunas otras cosas que se puedan presentar en un futuro.  Antes de solicitar la aprobación quiero mencionar que quedara asentado en el Acta que si no se construye el Centro de Salud en esta Administración Municipal, que el terreno pase de nuevo al dominio de patrimonio Municipal, confiamos en que se va a construir en este mismo año, que en nuestra Administración queda concluido, reiterando que de no ser así el terreno se reintegraría al Patrimonio Municipal.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:        ¿Señores Regidores y Síndicos si están de acuerdo en aprobar de realizar Contrato de Comodato a favor de Gobierno del Estado de Área Municipal de 600 metros dentro del predio de 5,300 m2que se ubica en Ave. Santos Galván Cruz con Calle Limón en la Colonia Villa Los Naranjos para la construcción de un Centro de Salud y si no se construye el Centro de Salud en esta Administración Municipal, que el terreno pase de nuevo al dominio de patrimonio Municipal, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:

ACUERDO No. 3
Este Ayuntamiento aprueba y autoriza por Unanimidad de votos de los Ediles presentes, realizar Contrato de Comodato a favor de Gobierno del Estado de Área Municipal de 600 m2 dentro del predio de 5,300 m2 que se ubica en Ave. Santos Galván Cruz con Calle Limón en la Colonia Villa Los Naranjos para la construcción de un Centro de Salud y si no se construye el Centro de Salud en esta Administración Municipal, que el terreno pase de nuevo al dominio de Patrimonio Municipal.
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  sexto punto del Orden del Día.
VI.- ASUNTOS GENERALES.-
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: Solicito al Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento proceda a dar lectura de solicitud:

 El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:  Comenta que hay un oficio del C. Jesús David Benavides Ochoa Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal, procediendo a dar lectura del documento:
C. LUIS ALFREDO GARCIA GARZA PRESIDENTE MUNICIPAL PRESENTE.- POR MEDIO DEL PRESENTE ME PERMITO SOLICITAR A USTED PONER A CONSIDERACION DEL CABILDO PARA COBRAR EL PERMISO POR LOTE PARA EL DIA 15-QUINCE DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO EN LA PLAZA PRINCIPAL EN LA TRADICIONAL FIESTA DEL GRITO DE INDEPENDENCIA, EL COBRO ESTIMADO ES DE $100.00 (CIEN PESOS 00/100 M.N.) POR LOCATARIO, SE ANEXA AL PRESENTE EL CROQUIS DE LOS LOTES QUE SE RENTARON EL AÑO PASADO.  SIN OTRO ASUNTO DE MOMENTO Y EN ESPERA DE SUS INSTRUCCIONES, QUEDO A SUS ORDENES.- ATENTAMENTE, CD. BENITO JUAREZ, N.L. A 31 DE AGOSTO DE 2010 EL C. SECRETARIO DE FINANZAS Y TESORERO MUNICIPAL JESUS DAVID BENAVIDES OCHOA.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:      Tradicionalmente siempre se instalan comerciantes el día de la fiesta en la plaza, el año pasado también fué el mismo cobro de los $100.00 (Cien pesos 00/100 m.n.) y queremos mantener la misma tarifa si ustedes nos autorizan para que tengan la oportunidad algunos vecinos donde acude mucha gente a dicha fiesta y de alguna manera se puedan ayudar económicamente.

El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:        ¿Señores Regidores y Síndicos si están de acuerdo en aprobar la solicitud que gira el C. Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal para que se autorice la instalación de comerciantes en la plaza principal el día 15-quince de septiembre de 2010 en la tradicional Fiesta del Grito de Independencia, con un costo de $100.00 (Cien pesos 00/100 m.n.) por Locatario, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:

ACUERDO No. 4
Este Ayuntamiento aprueba y autoriza por Unanimidad de votos de los Ediles presentes la solicitud que gira el C. Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal para que se autorice la instalación de Comerciantes en la Plaza Principal el día 15-quince de septiembre de 2010 en la Tradicional Fiesta del Grito de Independencia, con un costo de $100.00 (Cien pesos 00/100 m.n.) por Locatario.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  Solicito al Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento proceda a dar lectura de solicitud:

 El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:   Con la venia del C. Presidente Municipal e Integrantes del H. Cabildo, procedo a dar lectura de Solicitudes que envía al C. Presidente Municipal el C. Francisco Obregón Castillo:
I.- C. LUIS ALFREDO GARCIA GARZA PRESIDENTE MUNICIPAL DE JUAREZ, N.L. PRESENTE.- POR MEDIO DEL PRESENTE ME DIRIJO A USTED CON EL FINDE SOLICITAR ME SEA CONSIDERADO ALGUN DESCUENTO O SUBSIDIO EN EL PAGO DEL PREDIAL, CON  NUMERO DE EXPEDIENTE CATASTRAL 61-000-234, POR LO QUE ME ES DIFICIL PAGAR EL INCREMENTO QUE HUBO EN MI PREDIO A RAIZ DE LA RECATASTRACION. SIN MAS POR EL MOMENTO, ME DESPIDO DE USTED AGRADECIENDO DE ANTEMANO SUS ATENCIONES Y ESPERANDO RESPUESTA FAVORABLE A MI PETICION  ATENTAMENTE, CD. BENITO JUAREZ, N. L. A 27 DE ENERO DE 2010 EL C. FRANCISCO OBREGON CASTILLO
II.- C. LUIS ALFREDO GARCIA GARZA PRESIDENTE MUNICIPAL DE JUAREZ, N.L. PRESENTE.- POR MEDIO DEL PRESENTE ME DIRIJO A USTED CON EL FINDE SOLICITAR ME SEA CONSIDERADO ALGUN DESCUENTO O SUBSIDIO EN EL PAGO DEL PREDIAL, CON  NUMERO DE EXPEDIENTE CATASTRAL 61-000-006, POR LO QUE ME ES DIFICIL PAGAR EL INCREMENTO QUE HUBO EN MI PREDIO A RAIZ DE LA RECATASTRACION. SIN MAS POR EL MOMENTO, ME DESPIDO DE USTED AGRADECIENDO DE ANTEMANO SUS ATENCIONES Y ESPERANDO RESPUESTA FAVORABLE A MI PETICION  ATENTAMENTE, CD. BENITO JUAREZ, N. L. A 27 DE ENERO DE 2010 EL C. FRANCISCO OBREGON CASTILLO.
III.- C. LUIS ALFREDO GARCIA GARZA PRESIDENTE MUNICIPAL DE JUAREZ, N.L. PRESENTE.- POR MEDIO DEL PRESENTE ME DIRIJO A USTED CON EL FINDE SOLICITAR ME SEA CONSIDERADO ALGUN DESCUENTO O SUBSIDIO EN EL PAGO DEL PREDIAL, CON  NUMERO DE EXPEDIENTE CATASTRAL 61-000-014, POR LO QUE ME ES DIFICIL PAGAR EL INCREMENTO QUE HUBO EN MI PREDIO A RAIZ DE LA RECATASTRACION. SIN MAS POR EL MOMENTO, ME DESPIDO DE USTED AGRADECIENDO DE ANTEMANO SUS ATENCIONES Y ESPERANDO RESPUESTA FAVORABLE A MI PETICION  ATENTAMENTE, CD. BENITO JUAREZ, N. L. A 27 DE ENERO DE 2010 EL C. FRANCISCO OBREGON CASTILLO
IV.- C. LUIS ALFREDO GARCIA GARZA PRESIDENTE MUNICIPAL DE JUAREZ, N.L. PRESENTE.- POR MEDIO DEL PRESENTE ME DIRIJO A USTED CON EL FINDE SOLICITAR ME SEA CONSIDERADO ALGUN DESCUENTO O SUBSIDIO EN EL PAGO DEL PREDIAL, CON  NUMERO DE EXPEDIENTE CATASTRAL 61-000-013, POR LO QUE ME ES DIFICIL PAGAR EL INCREMENTO QUE HUBO EN MI PREDIO A RAIZ DE LA RECATASTRACION. SIN MAS POR EL MOMENTO, ME DESPIDO DE USTED AGRADECIENDO DE ANTEMANO SUS ATENCIONES Y ESPERANDO RESPUESTA FAVORABLE A MI PETICION  ATENTAMENTE, CD. BENITO JUAREZ, N. L. A 27 DE ENERO DE 2010 EL C. FRANCISCO OBREGON CASTILLO
Al término y después de ser analizado por los Ciudadanos Integrantes del H. Cabildo El Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  :      ¿Señores Regidores y Síndicos si están de acuerdo en aprobar otorgar un 50% de Descuento en el Total del Pago del Impuesto Predial al C. Francisco Obregón Castillo de las solicitudes anteriormente descritas, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada)
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:

ACUERDO No. 5
Este Ayuntamiento aprueba y autoriza por Unanimidad de votos otorgar 50% de Descuento en el Total del pago de Impuesto Predial al C. Francisco Obregón Castillo en los siguientes Expedientes Catastrales: 61-000-234,                   61-000-006, 61-000-014, 61-000-013.

El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  Cedo el uso de la palabra
El C. Tomás Betancourt Gaytán Noveno Regidor hace uso de la palabra y manifiesta: Señor Alcalde el día de hoy quiero informar a usted, Compañeros Regidores y Síndicos, a partir del día de hoy por razones que después expondré hago Formal Renuncia al Partido de la Revolución Democrática (PRD) y soy Regidor Independiente, y reiterar que vamos  a seguir trabajando como hasta ahora.

El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  Muy bien, tomamos nota de ello, prosiguiendo Cede el uso de la palabra: 
No habiendo quién hiciera uso de la palabra El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  séptimo punto del Orden del Día.

VII.- CLAUSURA DE LA SESION



El C. Presidente Municipal expresa: No habiendo más asuntos que tratar, se dio por concluida la Sesión Ordinaria de la que se levantó la presente Acta, siendo las quince con veintinueve minutos del día 31-Treinta y uno de agosto de 2010-dos mil diez, firmando en ella el C. Presidente Municipal y el C. Secretario del R. Ayuntamiento, quién da Fé. - ---------------------------------------------------------------------------------
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