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ACTA No. 33
( Sesión Extraordinaria )
En Ciudad Benito Juárez, Nuevo León, siendo las dieciséis horas con diez minutos  del día 21-veitiuno de Enero del Dos mil once, reunidos en la Sala de Sesiones del R. Ayuntamiento, con el objeto de celebrar la Trigésima Tercera con carácter de Extraordinaria del H. Ayuntamiento, los Ciudadanos Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal, MVZ Esaú González Arias Primer Regidor, Lic. Roosbel Iván Cantú Alvarez Segundo Regidor, Profesor José Guadalupe Guajardo Cortés Tercer Regidor, C. Antígona Contreras Rodríguez Cuarto Regidor, C. Luis Manuel Serna Escalera Quinto Regidor(Se Justifica), Lic. Verónica García Pérez Sexto Regidor, C. Gerardo Garza Vallejo Séptimo Regidor, C. Antonia Guadalupe Sosa Escalante Octavo Regidor, C. Tomás Betancourt Gaytán Noveno Regidor, Profesor Vicente Ramírez Hernández Décimo Regidor, Lic. Erenoldo González Rivera Síndico Primero(Se Justifica), Lic. José de Jesús Mendoza Silva Síndico Segundo, habiéndose pasado la Lista de Asistencia y estando presentes la mayoría de los Integrantes del R. Ayuntamiento, comprobado el Quórum Legal; se declaran válidos los acuerdos que se tomen en esta Sesión Extraordinaria. Asumieron la Presidencia y la Secretaría respectivamente los Ciudadanos Luis Alfredo García Garza y el Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú, de acuerdo con lo dispuesto en la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León. Acto seguido, el C. Presidente Municipal declaró formalmente instalada la Sesión Extraordinaria y sometió a la consideración del Republicano Ayuntamiento, el siguiente:
O R D E N DEL D I A

	1.-
	LISTA DE ASISTENCIA



	2.-
	DECLARATORIA DEL QUORUM Y APERTURA DE LA SESION



	3.-
	APROBACION DEL ORDEN DEL DIA



	4.-
	PRESENTACION Y 

AAPROBACION EN SU CASO DEL CUMPLIMIENTO DE EJECUTORIA DE AMPARO  DEL EXPEDIENTE 500/2006 DEL JUZGADO SEGUNDO DE DISTRITO EN MATERIA ADMINISTRATIVA DEL CASO KHOLER


	5.-
	CLAUSURA DE LA SESION




El C. Presidente Municipal externa:  Señores Regidores y Síndicos, ¿están de acuerdo con el Orden del Día?, favor de manifestarlo en la forma acostumbrada, tomándose el siguiente:
ACUERDO No. 1

Este Ayuntamiento aprueba por Unanimidad de votos el Orden del día propuesto para esta Sesión Extraordinaria.
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  cuarto punto del Orden del Día.
IV.- PRESENTACION Y APROBACION EN SU CASO DEL CUMPLIMIENTO DE EJECUTORIA DE AMPARO  DEL EXPEDIENTE 500/2006 DEL JUZGADO SEGUNDO DE DISTRITO EN MATERIA ADMINISTRATIVA DEL CASO KHOLER:

El C. Presidente Municipal externa:   Para dar cumplimiento a este punto cedo la palabra al C. Secretario del R. Ayuntamiento:

El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra:   ESTA SESIÓN DE CARÁCTER EXTRAORDINARIA SE REALIZA CON LA FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO A LA EJECUTORIA DE AMPARO NO. 500/2006 PROMOVIDO POR KHOLER SANIMEX, S. DE R. L. DE C.V. EN CONTRA DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, N. L., PERMITIÉNDOME DAR LECTURA DEL DICTAMEN QUE EMITE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO DEL H. CABILDO:
VISTO EL EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO RELATIVO A LA SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN DE USO DE SUELO HABITACIONAL CON DENSIDAD DE 90M² (NOVENTA METROS CUADRADOS) POR LOTE, EN EL INMUEBLE CON SUPERFICIE DE “712,801.563M²” CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE CATASTRAL 67-000-006, UBICADO EN LA COMUNIDAD DE “PROPIOS” EN ESTE MUNICIPIO DE BENITO JUÁREZ, NUEVO LEÓN. A EFECTO DE OBSERVAR NUEVAMENTE EL DERECHO DE AUDIENCIA DE LA SOCIEDAD “KOHLER SANIMEX”, S. DE R.L. DE C.V. RESPECTO DE DICHA SOLICITUD DE USO DE SUELO.

RESULTANDO:

PRIMERO.- QUE EN FECHA 19 DE ENERO DEL 2006 LA ENTONCES COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO DEL R. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, EMITIÓ DICTAMEN TÉCNICO CON MOTIVO DE LA SOLICITUD DE USO DE SUELO HABITACIONAL  UNIFAMILIAR EN EL PREDIO CON SUPERFICIE TOTAL DE “712,801.563M²” CON NUMERO DE EXPEDIENTE CATASTRAL 67-000-006, UBICADO EN LA COMUNIDAD DE “PROPIOS”, EN ESTE MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN. DICHA SOLICITUD LA PRESENTARON LAS SOCIEDADES “ACCIONES ESCORPIÓN”, S.A. DE C.V., “TERRAVALOR”, S.A. DE C.V. Y “PLAZA LÓPEZ MATÉOS DE MONTERREY”, S.A. DE C.V, PROPIETARIAS DEL PREDIO.

SEGUNDO.- QUE EN FECHA 20 DE ENERO DEL 2006 EL R. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN MEDIANTE SESIÓN ORDINARIA, APROBÓ DE MANERA UNÁNIME, EL DICTAMEN PRESENTADO POR ESTA  COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO EN RELACIÓN CON EL  USO DE SUELO HABITACIONAL UNIFAMILIAR EN EL PREDIO CON SUPERFICIE TOTAL DE “712,801.563M²” CON NÚMERO DE EXPEDIENTE CATASTRAL 67-000-006, UBICADO EN LA COMUNIDAD DE “PROPIOS”, EN ESTE MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN

TERCERO.- QUE EN FECHA 26 DE JULIO DEL 2006,  LA SOCIEDAD  “KOHLER SANIMEX”, S. DE R.L. DE C.V., PROMUEVE DEMANDA DE AMPARO INDIRECTO EN CONTRA DE LOS ACTOS DEL R. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN; EL C. DIRECTOR DE DESARROLLO URBANO DEL AYUNTAMIENTO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN; EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN; EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, Y EL C. SECRETARIO DE DESARROLLO URBANO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, SEÑALANDO COMO ACTOS RECLAMADOS LA ORDEN U ÓRDENES  TENDIENTES A “MODIFICAR EL PLAN PARCIAL DE DESARROLLO URBANO DEL MUNICIPIO” Y; “LA MODIFICACIÓN DEL USO DE SUELO DEL PREDIO UBICADO EN CALLE ANTIGUO CAMINO A DULCES NOMBRES SIN NÚMERO DEL FRACCIONAMIENTO PRADERAS DE SAN JUAN DE BENITO JUÁREZ, NUEVO LEÓN”. 

CUARTO.- QUE EN FECHA 3 DE AGOSTO DEL 2006, EL C. JUEZ SEGUNDO DE DISTRITO EN MATERIA ADMINISTRATIVA ADMITIÓ LA DEMANDA DE AMPARO REFERIDA EN EL PUNTO ANTERIOR, DENTRO DEL JUICIO CON NÚMERO DE EXPEDIENTE 500/2006. SI BIEN, EN 15 DE NOVIEMBRE DEL 2006 SE DECRETÓ EL SOBRESEIMIENTO EN EL JUICIO DE AMPARO EN REFERENCIA POR CONSENTIMIENTO TÁCITO DE LOS ACTO RECLAMADOS; DENTRO DEL TOCA NÚMERO 36/2006, EL 26 DE MARZO DEL 2007, EL H. TERCER TRIBUNAL COLEGIADO EN  MATERIA ADMINISTRATIVA DEL CUARTO CIRCUITO, POR MAYORÍA RESOLVIÓ REVOCAR EL SOBRESEIMIENTO Y CONCEDER EL AMPARO PARA EL EFECTO DE QUE SE OTORGARA AUDIENCIA A LA PARTE QUEJOSA RESPECTO DEL PROCEDIMIENTO DE LA MODIFICACIÓN DE USO DE SUELO DEL PREDIO CON SUPERFICIE TOTAL DE “712,801.563M²” CON NÚMERO DE EXPEDIENTE CATASTRAL 67-000-006, UBICADO EN LA COMUNIDAD DE “PROPIOS”, EN ESTE MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN.- CABE SEÑALAR QUE EL MAGISTRADO SANDOVAL PINZÓN, EMITIÓ VOTO PARTICULAR EN CONTRA DE LA RESOLUCIÓN DICTADA, EN EL CUAL COMO ARGUMENTO MEDULAR EL HECHO DE QUE LA QUEJOSA NO ATACÓ EN SU ÚNICO CONCEPTO DE AGRAVIO LA TOTALIDAD DE LOS ARGUMENTOS MEDIANTE LOS CUALES EL JUEZ DE DISTRITO DETERMINÓ INAPLICABLE LA JURISPRUDENCIA INVOCADA, POR LO CUAL EN SU OPINIÓN ERA JURÍDICO EL SOBRESEIMIENTO DEL JUICIO EN CUESTIÓN, AUNADO A QUE, ESTIMABA CORRECTOS LOS RAZONAMIENTOS DE DICHO JUEZ PUES ESTABA DE ACUERDO EN QUE LA DEMANDA DE AMPARO FUE PRESENTADA DE MANERA EXTEMPORÁNEA, SIN QUE COMO SE DIJO FUERA ÓBICE LA APLICACIÓN DE LA JURISPRUDENCIA. RESALTÓ ADEMÁS, QUE AL NO ATACAR LA TOTALIDAD DE LOS ARGUMENTOS EMITIDOS POR EL JUEZ DE DISTRITO, SE ESTARÍA SUPLIENDO LA DEFICIENCIA DE LA QUEJA, LO CUAL EN MATERIA ADMINISTRATIVA NO ES LEGAL, DADO QUE AQUÍ OPERA EL PRINCIPIO DE JURISDICCIÓN EN ESTRICTO DERECHO.

QUINTO.- QUE EN LA SESIÓN DE ESTE R. AYUNTAMIENTO DE FECHA 10 DE DICIEMBRE DE 2007, SE APROBÓ EN TODOS LOS PUNTOS EL REQUERIMIENTO DEL JUEZ SEGUNDO DE DISTRITO EN MATERIA ADMINISTRATIVA A EFECTO DE DAR EL DEBIDO CUMPLIMIENTO A LA EJECUTORIA DE AMPARO, DE MANERA QUE SE ACORDÓ TANTO DEJAR SIN EFECTOS LA AUTORIZACIÓN DE MODIFICACIÓN DE USO DE SUELO INDUSTRIAL A HABITACIONAL OTORGADA POR EL R. AYUNTAMIENTO EN LA SESIÓN DE FECHA 20 DE ENERO DEL 2006, ASÍ COMO LOS PERMISOS CORRESPONDIENTES AL FRACCIONAMIENTO PRADERAS DE SAN JUAN, EN ESTE MUNICIPIO DE CIUDAD BENITO JUÁREZ, N.L. IGUALMENTE SE ENCOMENDÓ AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, PROVEYERA EL MATERIALIZAR LA DETERMINACIÓN DE ESTE R. AYUNTAMIENTO. 

SEXTO.- QUE EN FECHA 21 DE DICIEMBRE DE 2007, EL LIC. JOSÉ ROBLE FLORES FERNÁNDEZ, EN REPRESENTACIÓN DE “KOHLER SANIMEX” S. DE R.L. DE C.V., PRESENTÓ ESCRITO ANTE ESTE R. AYUNTAMIENTO MANIFESTANDO SUS OBSERVACIONES RESPECTO A LA SOLICITUD DE CAMBIO DE USO DE SUELO PRESENTADA CON RESPECTO DEL PREDIO CON SUPERFICIE TOTAL DE “712,801.563M²” CON NÚMERO DE EXPEDIENTE CATASTRAL 67-000-006, UBICADO EN LA COMUNIDAD DE “PROPIOS”, EN ESTE MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, OFRECIENDO DIVERSAS PRUEBAS EN EL MISMO ESCRITO.

SÉPTIMO.- QUE UNA VEZ CONCLUIDA LA INSTRUCCIÓN DEL PROCEDIMIENTO DE AUDIENCIA, ESTE R. AYUNTAMIENTO EN FECHA 9 DE MAYO DE 2008 EMITIÓ RESOLUCIÓN EN LA QUE SE AUTORIZÓ EL USO DE SUELO HABITACIONAL RESPECTO DEL PREDIO CON SUPERFICIE TOTAL DE “712,801.563M²” CON NÚMERO DE EXPEDIENTE CATASTRAL 67-000-006, UBICADO EN LA COMUNIDAD DE “PROPIOS”, EN ESTE MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN. EN CONSECUENCIA, CON APOYO EN LOS MOTIVOS Y FUNDAMENTOS EXPUESTOS, SE AUTORIZÓ DE NUEVA CUENTA LA FACTIBILIDAD DE URBANIZACIÓN Y LOS LINEAMIENTOS PARA EL FRACCIONAMIENTO HABITACIONAL DENOMINADO “PRADERAS DE SAN JUAN”, REFRENDANDO LAS AUTORIZACIONES DE URBANIZACIÓN Y CONSTRUCCIÓN OTORGADAS CON ANTERIORIDAD, ESTO EN VIRTUD DE LA NUEVA AUTORIZACIÓN DE USO DE SUELO RETIRA EL OBSTÁCULO PARA SU AUTORIZACIÓN, ASÍ COMO EN ATENCIÓN AL ESTADO EN QUE SE ENCUENTRAN LAS OBRAS DE URBANIZACIÓN Y LA CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA, LAS QUE EN SU MAYORÍA ESTÁN HABITADAS POR TERCEROS.

OCTAVO.- QUE EL 28 DE MAYO DE 2008, SE DICTÓ AUTO DENTRO DEL JUICIO 500/2006 POR EL JUEZ SEGUNDO DE DISTRITO EN MATERIA ADMINISTRATIVA DEL ESTADO, EN EL QUE TUVO POR CUMPLIDA LA EJECUTORIA DE AMPARO DENTRO DEL JUICIO 500/2006. 

NOVENO.- LA EMPRESA “KOHLER SANIMEX” S. DE R.L. DE C.V., PROMOVIÓ INCIDENTE DE INEJECUCIÓN 1/2008-II, MISMO QUE EL 29 DE MAYO DE 2008, EL H. TERCER TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIA ADMINISTRATIVA DEL CUARTO CIRCUITO ESTIMÓ FUNDADO AL CONSIDERAR QUE NO SE HABÍA DADO CUMPLIMIENTO A LA EJECUTORIA, POR LO QUE DICHO EXPEDIENTE FUE ENVIADO A LA SEGUNDA SALA DE LA H. SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, QUIEN RESOLVIÓ EN DEFINITIVA DEJAR SIN MATERIA EL INCIDENTE AL TENER POR CUMPLIDO LA EJECUTORIA DE AMPARO. 

DÉCIMO.- QUE EL 10 DE NOVIEMBRE DE 2010, EL JUZGADO SEGUNDO DE DISTRITO EN MATERIA ADMINISTRATIVA DEL CUARTO CIRCUITO DICTÓ RESOLUCIÓN CONSTITUCIONAL SOBRESEYENDO EL JUICIO DE AMPARO NÚMERO 500/2006 CONSIDERANDO QUE LA MATERIA DE LA LITIS SE HABÍA CONSUMADO EN VIRTUD DE LA AUDIENCIA OTORGADA A “KOHLER SANIMEX” S. DE R.L. DE C.V..

UNDÉCIMO.- SIN EMBARGO, LA EMPRESA “KOHLER SANIMEX” S. DE R.L. DE C.V., INTERPUSO RECURSO DE REVISIÓN EN CONTRA DE LA RESOLUCIÓN DE 10 DE NOVIEMBRE DE 2010 QUE DICTÓ EL SOBRESEIMIENTO DEL JUICIO 500/2006, MISMO QUE FUE TURNADO AL TERCER TRIBUNAL COLEGIADO DE CIRCUITO, QUIEN RESOLVIÓ EN EL SIGUIENTE SENTIDO:

“EFECTOS DEL AMPARO. DADAS LAS CONDICIONES JURÍDICAS Y FÁCTICAS QUE IMPERAN EN ESTE ASUNTO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 80 DE LA LEY DE AMPARO, LA AUTORIDAD RESPONSABLE DEBERÁ RESTITUIR A LA PARTE 

QUEJOSA EN EL PLENO GOCE Y EJERCICIO DEL DERECHO FUNDAMENTAL VIOLADO: DERECHO DE AUDIENCIA.”

ES DE MENCIONARSE QUE EL MAGISTRADO SANDOVAL PINZÓN, EMITIÓ VOTO PARTICULAR EN CONTRA DE LA RESOLUCIÓN DICTADA, EN EL CUAL EN RESUMEN ARGUMENTÓ QUE “MEDIANTE LAS ACTUACIONES DE LA AUTORIDAD, EN QUE REVOCARON LA AUTORIZACIÓN DE CAMBIO DE USO DE SUELO, LE OTORGARON LA GARANTÍA DE AUDIENCIA E INCLUSO RESOLVIERON DE NUEVA CUENTA SOBRE LA INICIAL SOLICITUD DE CAMBIO DE USO DE SUELO, AÚN CUANDO EL CASO ES SUI GENERIS, LO CIERTO ES QUE SE HAN DESTRUIDO LOS ACTOS MATERIALES DEL RECLAMO, DE TAL FORMA QUE LAS COSAS HAN VUELTO AL ESTADO QUE TENÍAN ANTES DE LA VIOLACIÓN CONSTITUCIONAL, COMO SI SE HUBIERA OTORGADO EL AMPARO; ES DECIR, COMO SI EL ACTO NO HUBIERE INVADIDO LA ESFERA JURÍDICA DEL PARTICULAR, O HABIENDO INTERRUMPIDO, LA CESACIÓN NO DEJO HUELLA… ASÍ EN EL CASO CONCRETO CONCLUYO QUE ES EN VIRTUD DE LAS ACTUACIONES DE LA AUTORIDAD RESPONSABLE QUE, ANTE LA EVENTUAL VIOLACIÓN DE LA GARANTÍA DE AUDIENCIA, A LA POSTRE, ÉSTA NO PUEDE DESCONOCERSE SE RESARCIÓ, MATERIALIZANDO TAL CESACIÓN: Y SIN QUE POR TANTO SEA COHERENTE QUE VIRTUD DE LA REPOSICIÓN DEBA AHORA RECAER UNA NUEVA OPORTUNIDAD DE AUDIENCIA YA QUE, COMO SE INSISTE, LA AUTORIDAD NUNCA DEJÓ SIN EFECTO LAS ACTUACIONES LLEVADAS A CABO Y SIN QUE PUDIERA AHORA HACERLO PUES, COMO LO RAZONÉ EN EL PROYECTO, AL SERVIR DE BASE PARA LA EMISIÓN DE LA EJECUTORIA DE AMPARO EN ESOS TÉRMINOS, NO PODRÍAN YA ANULARSE.”

NO OBSTANTE EL AMPARO CONCEDIDO, SE CONFIRMÓ EL SOBRESEIMIENTO DICTADO RESPECTO DE LOS ACTOS DEL C. SECRETARIO DE AYUNTAMIENTO, SECRETARIO DE DESARROLLO URBANO Y OBRAS PÚBLICAS Y EL DIRECTOR DE DESARROLLO URBANO DE LA SECRETARÍA ANTES MENCIONADA, POR LO QUE SE APRECIA QUE NO LES CORRESPONDE CUMPLIMENTAR LA EJECUTORIA DE AMPARO EN MENCIÓN.

CONSIDERANDO:

PRIMERO.- QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; ARTÍCULOS 26 APARTADO D), FRACCIÓN V Y ÚLTIMO PÁRRAFO DE DICHO INCISO DE LA LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL Y; ARTÍCULOS 12, 13 Y 307 DE LA LEY DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL DE LOS ASENTAMIENTOS HUMANOS Y DE DESARROLLO URBANO DEL ESTADO, ESTE R. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ ES COMPETENTE DE RESOLVER SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE LA EJECUTORIA DE AMPARO A EFECTO DE OTORGAR NUEVAMENTE EL DERECHO DE AUDIENCIA EN FAVOR DE LA SOCIEDAD “KOHLER SANIMEX”, S. DE R.L. DE C.V. EN LOS TÉRMINOS DE LA RESOLUCIÓN DEL H. TERCER TRIBUNAL COLEGIADO DE CIRCUITO EN MATERIA ADMINISTRATIVA YA REFERIDA EN PÁRRAFOS ANTERIORES.

QUE EL TRÁMITE DE CAMBIO DE USO DE SUELO SE ANALIZARÁ Y SUJETA DE CONFORMIDAD CON LA LEY DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL DE LOS ASENTAMIENTOS HUMANOS Y DE DESARROLLO URBANO DEL ESTADO, TODA VEZ QUE LA SOLICITUD QUE DA LUGAR AL PROCEDIMIENTO, SE PRESENTÓ EN FECHA 09 DE ENERO DE 2006, FECHA EN LA QUE SE ENCONTRABA VIGENTE DICHA LEY. ASIMISMO CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS QUINTO Y SEXTO TRANSITORIO DE LA LEY DE DESARROLLO URBANO VIGENTE EN EL ESTADO DEBE DE APLICARSE A LOS PLANES, PROGRAMAS Y FACTIBILIDADES LAS DISPOSICIONES, PROCEDIMIENTOS Y ORDENAMIENTOS PREVISTOS EN LA LEY QUE LOS AUTORIZÓ.

SEGUNDO.- QUE NO OBSTANTE EL ARTÍCULO 177 DE LA LEY DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL DE LOS ASENTAMIENTOS HUMANOS Y DE DESARROLLO URBANO DEL ESTADO ESTABLECE LA NECESIDAD DE CONSULTAR SÓLO A LOS VECINOS COLINDANTES QUE TENGAN USO HABITACIONAL RESPECTO DEL PREDIO EN CUESTIÓN, EL H. TERCER TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIA ADMINISTRATIVA DEL CUARTO CIRCUITO, DETERMINÓ QUE PARA ESTE CASO EN PARTICULAR QUE SE DEBA NUEVAMENTE “LLAMAR A LA SOCIEDAD “KOHLER SANIMEX, S. DE R.L. DE C.V.” AL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO QUE SOBRE MODIFICACIÓN DE  USO DE SUELO SE OTORGO RESPECTO DEL PREDIO CON SUPERFICIE TOTAL DE “712,801.563M²” CON NÚMERO DE EXPEDIENTE CATASTRAL 67-000-006, UBICADO EN LA COMUNIDAD DE “PROPIOS”, EN ESTE MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, FUNDANDO ENTONCES DE ESTA MANERA LA PROCEDENCIA DE LA VÍA Y DE LA ACCIÓN.

TERCERO.- A EFECTO DE CUMPLIR CON LA EJECUTORIA DE AMPARO QUE ORDENA NUEVAMENTE OTORGAR LA GARANTÍA DE AUDIENCIA QUE ESTABLECE EL ARTÍCULO 14 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, ATENDIENDO A LA FORMALIDAD DEL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO QUE RESULTA DE LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 177 DE LA LEY DEL ORDENAMIENTO TERRITORIAL DE LOS ASENTAMIENTOS HUMANOS Y DESARROLLO URBANO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SE OBSERVA QUE EL NÚCLEO ESENCIAL DE LA SENTENCIA DE AMPARO LO CONSTITUYE PRECISAMENTE REVOCAR EL CAMBIO DE USO DE SUELO, LAS AUTORIZACIONES DEL FRACCIONAMIENTO Y OTORGAR AUDIENCIA AL QUEJOSO EN LOS TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 177 DE LA 

LEY DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL DE LOS ASENTAMIENTOS HUMANOS Y DESARROLLO URBANO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, ESTO ÚLTIMO DENTRO DEL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO RELATIVO AL CAMBIO DE USO DE SUELO. DERIVADO DE LO ANTERIOR SE DETERMINA:

1. SE ORDENA CITAR, EMPLAZAR Y OTORGAR LA DEBIDA AUDIENCIA A LA SOCIEDAD KOHLER SANIMEX, S. DE R.L. DE C.V. DENTRO DEL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO SOBRE AUTORIZACIÓN DE USO DE SUELO DEL INMUEBLE ANTES REFERIDO, PARA QUE MANIFIESTE LO QUE A SU DERECHO CONVENGA, DE MANERA QUE PUEDA FORMULAR EL PLANTEAMIENTO QUE 

2. CONSIDERE EN RELACIÓN A DICHA SOLICITUD, OFRECER LAS PRUEBAS QUE CONFORME A DERECHO CONSIDERE PROCEDENTES, ALEGAR, ASÍ COMO AUTORIZAR A LICENCIADOS EN DERECHO PARA EL EFECTO DE IMPONERSE EN AUTOS

3. SE CONCEDE EL TÉRMINO DE 5 (CINCO) DÍAS HÁBILES A LA SOCIEDAD “KOHLER SANIMEX, S. DE R.L. DE C.V.”, PARA QUE PRESENTE POR ESCRITO EL PLANTEAMIENTO Y LAS OBSERVACIONES QUE A SU DERECHO CONSIDERE CONVENGAN,  ESCRITO QUE DEBERÁ SER DIRIGIDO AL R. AYUNTAMIENTO DE ESTE MUNICIPIO, CORRESPONDIENTE A LA RESOLUCIÓN DEL R. AYUNTAMIENTO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, OTORGADA EN SESIÓN DE 20 DE ENERO DE 2006, EN LA QUE SE AUTORIZA EL USO DE SUELO HABITACIONAL  UNIFAMILIAR EN EL PREDIO CON SUPERFICIE TOTAL DE “712,801.563M²” CON NUMERO DE EXPEDIENTE CATASTRAL 67-000-006, UBICADO EN LA COMUNIDAD DE “PROPIOS”, EN ESTE MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN. 

4. EN EL ACUERDO DE NOTIFICACIÓN Y VISTA DEL PROCEDIMIENTO DE AUTORIZACIÓN DE USO DE SUELO SE APERCIBIRÁ A LA SOCIEDAD “KOHLER SANIMEX, S. DE R.L. DE C.V.” A QUE EN CASO DE NO PRESENTAR POR ESCRITO SU PLANTEAMIENTO SE LE TENDRÁ POR PRECLUÍDO EL DERECHO DE HACERLO Y POR CONSINTIENDO LA AUTORIZACIÓN DE USO DE SUELO OTORGADA A LAS SOCIEDADES “ACCIONES ESCORPÍON”, S.A. DE C.V., TERRAVALOR, S.A. DE C.V. Y “PLAZA LÓPEZ MATEOS DE MONTERREY”, S.A. DE C.V.

5. EL TÉRMINO DE 5 DÍAS HÁBILES PARA QUE LA SOCIEDAD “KOHLER SANIMEX, S. DE R.L. DE C.V.”, PRESENTE SU PLANTEAMIENTO INICIARÍA A CORRER AL DÍA SIGUIENTE HÁBIL A AQUEL EN EL QUE SE DESAHOGUE LA NOTIFICACIÓN DEL PROVEÍDO CORRESPONDIENTE.

6. CONJUNTAMENTE CON LOS ARGUMENTOS QUE PUEDE HACER VALER LA SOCIEDAD “KOHLER SANIMEX, S. DE R.L. DE C.V.”, DEBERÁ PRECISAR LA PRETENSIÓN QUE SE DEDUCE DE SU PLANTEAMIENTO Y OFRECER LAS PRUEBAS QUE CONFORME A DERECHO CONSIDERE PROCEDENTES, ASÍ COMO AUTORIZAR A LICENCIADOS EN DERECHO PARA EL EFECTO DE IMPONERSE EN AUTOS, ASÍ COMO SEÑALAR EL DOMICILIO PARA OÍR Y RECIBIR NOTIFICACIONES DENTRO DE ÉSTE MUNICIPIO.

7. EL ESCRITO QUE EN SU CASO PRESENTE LA SOCIEDAD “KOHLER SANIMEX, S. DE R.L. DE C.V.”, EN EL QUE HAGA VALER SU PLANTEAMIENTO, CONSIDERACIONES Y SEÑALE CON PRECISIÓN LA PRETENSIÓN QUE INTENTA DEDUCIR EN EL PROCEDIMIENTO DE AUDIENCIA, ASÍ COMO EL OFRECIMIENTO DE PRUEBAS QUE DEBE CONTENER ESE ESCRITO, SE DARÁ VISTA POR IGUAL TÉRMINO DE 5 DÍAS A LOS INTERESADOS, A EFECTO DE QUE DESAHOGUEN LA VISTA SOBRE LA PRETENSIÓN, ARGUMENTOS Y PRUEBAS QUE PUEDA HACER VALER “KOHLER SANIMEX, S. DE R.L. DE C.V.” Y SOBRE TODAS LAS CONSTANCIAS QUE OBREN EN AUTOS

8. EN CASO DE QUE SEAN OFRECIDAS PRUEBAS QUE REQUIERAN DE ESPECIAL DESAHOGO SE ABRIRÁ UNA DILACIÓN PROBATORIA DE CINCO DÍAS HÁBILES PARA TAL EFECTO, ACUERDO QUE, 

EN SU CASO EMITIRÁ EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO. TRANSCURRIDO ESTE TÉRMINO SIN NECESIDAD DE PRONUNCIAMIENTO EXPRESO LAS PARTES PODRÁN PRESENTAR POR ESCRITO LOS ALEGATOS QUE CONSIDEREN CONDUCENTES POR UN TÉRMINO DE TRES DÍAS HÁBILES.

9. A EFECTO DE CUMPLIMENTAR A LA BREVEDAD LA EJECUTORIA DE AMPARO, SE AUTORIZA AL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO A QUE INSTRUYA TODO EL PROCEDIMIENTO DE AUDIENCIA, DELEGÁNDOLE LAS FACULTADES NECESARIAS PARA ACORDAR Y PROVEER SOBRE TODOS LOS ACUERDOS DE TRÁMITE DEL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO, INCLUSO PODRÁ AUTORIZAR NOTIFICADORES Y COMISIONADOS QUE PUEDAN DESAHOGAR LAS ACTUACIONES O DILIGENCIAS DENTRO DEL REFERIDO PROCEDIMIENTO. 

POR ANTERIOR, DE CONFORMIDAD LOS ARTÍCULOS 6, 103, 177, 220, 224 Y 273 DE LA LEY DEL ORDENAMIENTO TERRITORIAL DE LOS ASENTAMIENTOS HUMANOS Y DESARROLLO URBANO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN Y DEMÁS RELATIVOS, ASÍ COMO  LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 76, 80, 104 Y DEMÁS RELATIVOS DE LA LEY DE AMPARO, A LO EXPUESTO Y FUNDADO, ES DE RESOLVERSE Y SE RESUELVE:

PRIMERO.- SE REVOCA EN TODAS Y CADA UNA DE SUS PARTES LA RESOLUCIÓN QUE SOBRE EL USO DE SUELO Y AUTORIZACIONES DEL FRACCIONAMIENTO PRADERAS DE SAN JUAN SE DICTÓ POR EL  R. AYUNTAMIENTO DE ESTE MUNICIPIO, EN LA SESIÓN DE FECHA 29 DE MAYO DE 2008.

SEGUNDO.- A CONSECUENCIA DE REVOCAR Y DEJAR SIN EFECTOS LA RESOLUCIÓN SOBRE EL USO DE SUELO Y AUTORIZACIONES DEL FRACCIONAMIENTO PRADERAS DE SAN JUAN SE DICTÓ POR EL R. AYUNTAMIENTO EN FECHA 29 DE MAYO DE 2008, TAMBIÉN SE REVOCA NUEVAMENTE LA DIVERSA AUTORIZACIÓN DE USO DE SUELO OTORGADA EN LA SESIÓN DE FECHA 20 DE ENERO DE 2006.

 
TERCERO:- SE ORDENA CITAR Y OTORGAR LA DEBIDA AUDIENCIA A LA SOCIEDAD “KOHLER SANIMEX, S. DE R.L. DE C.V.” DENTRO DEL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO SOBRE AUTORIZACIÓN DE USO DE SUELO DEL INMUEBLE ANTES REFERIDO, PARA QUE MANIFIESTE LO QUE A SU DERECHO CONVENGA, DE MANERA QUE PUEDA FORMULAR EL PLANTEAMIENTO QUE CONSIDERE EN RELACIÓN A DICHA SOLICITUD, OFRECER LAS PRUEBAS QUE CONFORME A DERECHO CONSIDERE PROCEDENTES, ALEGAR, ASÍ COMO AUTORIZAR A LICENCIADOS EN DERECHO PARA EL EFECTO DE IMPONERSE EN AUTOS. TODO A EFECTO DE QUE SE OBSERVEN DEBIDAMENTE LAS FORMALIDADES ESENCIALES DEL PROCEDIMIENTO. LUEGO DE LO ANTERIOR, OTORGANDO AUDIENCIA A LAS PARTES EN CONFLICTO, ASÍ COMO A CUALQUIER OTRO QUE CREA TENER ALGÚN DERECHO, PREVIO DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO ESTE HONORABLE CABILDO RESOLVERÁ SOBRE LA AUTORIZACIÓN DE USO DE SUELO SOLICITADA POR LAS SOCIEDADES “ACCIONES ESCORPÍON”, S.A. DE C.V., “TERRAVALOR, S.A. DE C.V. Y “PLAZA LÓPEZ MATEOS DE MONTERREY”, S.A. DE C.V.

CUARTO.- NOTIFÍQUESE LA PRESENTE RESOLUCIÓN PERSONALMENTE EN EL DOMICILIO DE LA SOCIEDAD DENOMINADA “KOHLER SANIMEX, S. DE R.L. DE C.V.”, AUTORIZANDO PARA TALES EFECTOS A LOS LICENCIADOS EUGENIO GONZÁLEZ GUAJARDO, LINDA PATRICIA GARZA ROCHA, ROLANDO MIRELES GARCIA, A QUIENES INDISTINTAMENTE SE LES COMISIONA PARA ENTENDER DICHA DILIGENCIA MEDIANTE INSTRUCTIVO 

QUINTO.- NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO TAMBIÉN A LOS TERCEROS INTERESADOS, LAS SOCIEDADES “ACCIONES ESCORPÍON”, S.A. DE C.V., “TERRAVALOR, S.A. DE C.V. Y “PLAZA LÓPEZ MATEOS DE MONTERREY”, S.A. DE C.V

RUBRICAS:    INTEGRANTES DE LA COMISION DE DESARROLLO URBANO DEL H. CABILDO:  LIC. ROOSBEL IVAN CANTU ALVAREZ PRESIDENTE, MVZ ESAU GONZALEZ ARIAS SECRETARIO, LIC. VERONICA GARCIA PEREZ VOCAL 1, C. TOMAS BETANCOURT GAYTAN VOCAL 2

Al término de la lectura y después de ser analizado por los Ciudadanos Integrantes del H. Cabildo  El C. Presidente Municipal externa: ¿Solicito a ustedes la aprobación del Dictamen que emite la Comisión de Desarrollo Urbano del H. Cabildo en referencia al cumplimiento de Ejecutoria de Amparo del Expediente 500/2006 del Juzgado Segundo de Distrito en Materia Administrativa del caso Kholer Sanimex, S. de R. L. de C.V., favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?

El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: con la venia del C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:
ACUERDO UNICO
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA Y AUTORIZA POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL DICTAMEN QUE EMITE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO DEL H. CABILDO EN REFERENCIA AL CUMPLIMIENTO DE EJECUTORIA DE AMPARO DEL EXPEDIENTE 500/2006 DEL JUZGADO SEGUNDO DE DISTRITO EN MATERIA ADMINISTRATIVA DEL CASO KHOLER SANIMEX, S. DE R. L. DE C.V. COMO A CONTINUACIÓN SE DESCRIBE:
VISTO EL EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO RELATIVO A LA SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN DE USO DE SUELO HABITACIONAL CON DENSIDAD DE 90M² (NOVENTA METROS CUADRADOS) POR LOTE, EN EL INMUEBLE CON SUPERFICIE DE “712,801.563M²” CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE CATASTRAL 67-000-006, UBICADO EN LA COMUNIDAD DE “PROPIOS” EN ESTE MUNICIPIO DE BENITO JUÁREZ, NUEVO LEÓN. A EFECTO DE OBSERVAR NUEVAMENTE EL DERECHO DE AUDIENCIA DE LA SOCIEDAD “KOHLER SANIMEX”, S. DE R.L. DE C.V. RESPECTO DE DICHA SOLICITUD DE USO DE SUELO.

RESULTANDO:

PRIMERO.- QUE EN FECHA 19 DE ENERO DEL 2006 LA ENTONCES COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO DEL R. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, EMITIÓ DICTAMEN TÉCNICO CON MOTIVO DE LA SOLICITUD DE USO DE SUELO HABITACIONAL  UNIFAMILIAR EN EL PREDIO CON SUPERFICIE TOTAL DE “712,801.563M²” CON NUMERO DE EXPEDIENTE CATASTRAL 67-000-006, UBICADO EN LA COMUNIDAD DE “PROPIOS”, EN ESTE MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN. DICHA SOLICITUD LA PRESENTARON LAS SOCIEDADES “ACCIONES ESCORPIÓN”, S.A. DE C.V., “TERRAVALOR”, S.A. DE C.V. Y “PLAZA LÓPEZ MATÉOS DE MONTERREY”, S.A. DE C.V, PROPIETARIAS DEL PREDIO.

SEGUNDO.- QUE EN FECHA 20 DE ENERO DEL 2006 EL R. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN MEDIANTE SESIÓN ORDINARIA, APROBÓ DE MANERA UNÁNIME, EL DICTAMEN PRESENTADO POR ESTA  COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO EN RELACIÓN CON EL  USO DE SUELO HABITACIONAL UNIFAMILIAR EN EL PREDIO CON SUPERFICIE TOTAL DE “712,801.563M²” CON NÚMERO DE EXPEDIENTE CATASTRAL 67-000-006, UBICADO EN LA COMUNIDAD DE “PROPIOS”, EN ESTE MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN

TERCERO.- QUE EN FECHA 26 DE JULIO DEL 2006,  LA SOCIEDAD  “KOHLER SANIMEX”, S. DE R.L. DE C.V., PROMUEVE DEMANDA DE AMPARO INDIRECTO EN CONTRA DE LOS ACTOS DEL R. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN; EL C. DIRECTOR DE DESARROLLO URBANO DEL AYUNTAMIENTO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN; EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN; EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, Y EL C. SECRETARIO DE DESARROLLO URBANO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, SEÑALANDO COMO ACTOS RECLAMADOS LA ORDEN U ÓRDENES  TENDIENTES A “MODIFICAR EL PLAN PARCIAL DE DESARROLLO URBANO DEL MUNICIPIO” Y; “LA MODIFICACIÓN DEL USO DE SUELO DEL PREDIO UBICADO EN CALLE ANTIGUO CAMINO A DULCES NOMBRES SIN NÚMERO DEL FRACCIONAMIENTO PRADERAS DE SAN JUAN DE BENITO JUÁREZ, NUEVO LEÓN”. 

CUARTO.- QUE EN FECHA 3 DE AGOSTO DEL 2006, EL C. JUEZ SEGUNDO DE DISTRITO EN MATERIA ADMINISTRATIVA ADMITIÓ LA DEMANDA DE AMPARO REFERIDA EN EL PUNTO ANTERIOR, DENTRO DEL JUICIO CON NÚMERO DE EXPEDIENTE 500/2006. SI BIEN, EN 15 DE NOVIEMBRE DEL 2006 SE DECRETÓ EL SOBRESEIMIENTO EN EL JUICIO DE AMPARO EN REFERENCIA POR CONSENTIMIENTO TÁCITO DE LOS ACTO RECLAMADOS; DENTRO DEL TOCA NÚMERO 36/2006, EL 26 DE MARZO DEL 2007, EL H. TERCER TRIBUNAL COLEGIADO EN  MATERIA ADMINISTRATIVA DEL CUARTO CIRCUITO, POR MAYORÍA RESOLVIÓ REVOCAR EL SOBRESEIMIENTO Y CONCEDER EL AMPARO PARA EL EFECTO DE QUE SE OTORGARA AUDIENCIA A LA PARTE QUEJOSA RESPECTO DEL PROCEDIMIENTO DE LA MODIFICACIÓN DE USO DE SUELO DEL PREDIO CON SUPERFICIE TOTAL DE “712,801.563M²” CON NÚMERO DE EXPEDIENTE CATASTRAL 67-000-006, UBICADO EN LA COMUNIDAD DE “PROPIOS”, EN ESTE MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN.- CABE SEÑALAR QUE EL MAGISTRADO SANDOVAL PINZÓN, EMITIÓ VOTO PARTICULAR EN CONTRA DE LA RESOLUCIÓN DICTADA, EN EL CUAL COMO ARGUMENTO MEDULAR EL HECHO DE QUE LA QUEJOSA NO ATACÓ EN SU ÚNICO CONCEPTO DE AGRAVIO LA TOTALIDAD DE LOS ARGUMENTOS MEDIANTE LOS CUALES EL JUEZ DE DISTRITO DETERMINÓ INAPLICABLE LA JURISPRUDENCIA INVOCADA, POR LO CUAL EN SU OPINIÓN ERA JURÍDICO EL SOBRESEIMIENTO DEL JUICIO EN CUESTIÓN, AUNADO A QUE, ESTIMABA CORRECTOS LOS RAZONAMIENTOS DE DICHO JUEZ PUES ESTABA DE ACUERDO EN QUE LA DEMANDA DE AMPARO FUE PRESENTADA DE MANERA EXTEMPORÁNEA, SIN QUE COMO SE DIJO FUERA ÓBICE LA APLICACIÓN DE LA JURISPRUDENCIA. RESALTÓ ADEMÁS, QUE AL NO ATACAR LA TOTALIDAD DE LOS ARGUMENTOS EMITIDOS POR EL JUEZ DE DISTRITO, SE ESTARÍA SUPLIENDO LA DEFICIENCIA DE LA QUEJA, LO CUAL EN MATERIA ADMINISTRATIVA NO ES LEGAL, DADO QUE AQUÍ OPERA EL PRINCIPIO DE JURISDICCIÓN EN ESTRICTO DERECHO.

QUINTO.- QUE EN LA SESIÓN DE ESTE R. AYUNTAMIENTO DE FECHA 10 DE DICIEMBRE DE 2007, SE APROBÓ EN TODOS LOS PUNTOS EL REQUERIMIENTO DEL JUEZ SEGUNDO DE DISTRITO EN MATERIA ADMINISTRATIVA A EFECTO DE DAR EL DEBIDO CUMPLIMIENTO A LA EJECUTORIA DE AMPARO, DE MANERA QUE SE ACORDÓ TANTO DEJAR SIN EFECTOS LA AUTORIZACIÓN DE MODIFICACIÓN DE USO DE SUELO INDUSTRIAL A HABITACIONAL OTORGADA POR EL R. AYUNTAMIENTO EN LA SESIÓN DE FECHA 20 DE ENERO DEL 2006, ASÍ COMO LOS PERMISOS CORRESPONDIENTES AL FRACCIONAMIENTO PRADERAS DE SAN JUAN, EN ESTE MUNICIPIO DE CIUDAD BENITO JUÁREZ, N.L. IGUALMENTE SE ENCOMENDÓ AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, PROVEYERA EL MATERIALIZAR LA DETERMINACIÓN DE ESTE R. AYUNTAMIENTO. 

SEXTO.- QUE EN FECHA 21 DE DICIEMBRE DE 2007, EL LIC. JOSÉ ROBLE FLORES FERNÁNDEZ, EN REPRESENTACIÓN DE “KOHLER SANIMEX” S. DE R.L. DE C.V., PRESENTÓ ESCRITO ANTE ESTE R. AYUNTAMIENTO MANIFESTANDO SUS OBSERVACIONES RESPECTO A LA SOLICITUD DE CAMBIO DE USO DE SUELO PRESENTADA CON RESPECTO DEL PREDIO CON SUPERFICIE TOTAL DE “712,801.563M²” CON NÚMERO DE EXPEDIENTE CATASTRAL 67-000-006, UBICADO EN LA COMUNIDAD DE “PROPIOS”, EN ESTE MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, OFRECIENDO DIVERSAS PRUEBAS EN EL MISMO ESCRITO.

SÉPTIMO.- QUE UNA VEZ CONCLUIDA LA INSTRUCCIÓN DEL PROCEDIMIENTO DE AUDIENCIA, ESTE R. AYUNTAMIENTO EN FECHA 9 DE MAYO DE 2008 EMITIÓ RESOLUCIÓN EN LA QUE SE AUTORIZÓ EL USO DE SUELO HABITACIONAL RESPECTO DEL PREDIO CON SUPERFICIE TOTAL DE “712,801.563M²” CON NÚMERO DE EXPEDIENTE CATASTRAL 67-000-006, UBICADO EN LA COMUNIDAD DE “PROPIOS”, EN ESTE MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN. EN CONSECUENCIA, CON APOYO EN LOS MOTIVOS Y FUNDAMENTOS EXPUESTOS, SE AUTORIZÓ DE NUEVA CUENTA LA FACTIBILIDAD DE URBANIZACIÓN Y LOS LINEAMIENTOS PARA EL FRACCIONAMIENTO HABITACIONAL DENOMINADO “PRADERAS DE SAN JUAN”, REFRENDANDO LAS AUTORIZACIONES DE URBANIZACIÓN Y CONSTRUCCIÓN OTORGADAS CON ANTERIORIDAD, ESTO EN VIRTUD DE LA NUEVA AUTORIZACIÓN DE USO DE SUELO RETIRA EL OBSTÁCULO PARA SU AUTORIZACIÓN, ASÍ COMO EN ATENCIÓN AL ESTADO EN QUE SE ENCUENTRAN LAS OBRAS DE URBANIZACIÓN Y LA CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA, LAS QUE EN SU MAYORÍA ESTÁN HABITADAS POR TERCEROS.

OCTAVO.- QUE EL 28 DE MAYO DE 2008, SE DICTÓ AUTO DENTRO DEL JUICIO 500/2006 POR EL JUEZ SEGUNDO DE DISTRITO EN MATERIA ADMINISTRATIVA DEL ESTADO, EN EL QUE TUVO POR CUMPLIDA LA EJECUTORIA DE AMPARO DENTRO DEL JUICIO 500/2006. 

NOVENO.- LA EMPRESA “KOHLER SANIMEX” S. DE R.L. DE C.V., PROMOVIÓ INCIDENTE DE INEJECUCIÓN 1/2008-II, MISMO QUE EL 29 DE MAYO DE 2008, EL H. TERCER TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIA ADMINISTRATIVA DEL CUARTO CIRCUITO ESTIMÓ FUNDADO AL CONSIDERAR QUE NO SE HABÍA DADO CUMPLIMIENTO A LA EJECUTORIA, POR LO QUE DICHO EXPEDIENTE FUE ENVIADO A LA SEGUNDA SALA DE LA H. SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, QUIEN RESOLVIÓ EN DEFINITIVA DEJAR SIN MATERIA EL INCIDENTE AL TENER POR CUMPLIDO LA EJECUTORIA DE AMPARO. 

DÉCIMO.- QUE EL 10 DE NOVIEMBRE DE 2010, EL JUZGADO SEGUNDO DE DISTRITO EN MATERIA ADMINISTRATIVA DEL CUARTO CIRCUITO DICTÓ RESOLUCIÓN CONSTITUCIONAL SOBRESEYENDO EL JUICIO DE AMPARO NÚMERO 500/2006 CONSIDERANDO QUE LA MATERIA DE LA LITIS SE HABÍA CONSUMADO EN VIRTUD DE LA AUDIENCIA OTORGADA A “KOHLER SANIMEX” S. DE R.L. DE C.V..

UNDÉCIMO.- SIN EMBARGO, LA EMPRESA “KOHLER SANIMEX” S. DE R.L. DE C.V., INTERPUSO RECURSO DE REVISIÓN EN CONTRA DE LA RESOLUCIÓN DE 10 DE NOVIEMBRE DE 2010 QUE DICTÓ EL SOBRESEIMIENTO DEL JUICIO 500/2006, MISMO QUE FUE TURNADO AL TERCER TRIBUNAL COLEGIADO DE CIRCUITO, QUIEN RESOLVIÓ EN EL SIGUIENTE SENTIDO:

“EFECTOS DEL AMPARO. DADAS LAS CONDICIONES JURÍDICAS Y FÁCTICAS QUE IMPERAN EN ESTE ASUNTO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 80 DE LA LEY DE AMPARO, LA AUTORIDAD RESPONSABLE DEBERÁ RESTITUIR A LA PARTE 

QUEJOSA EN EL PLENO GOCE Y EJERCICIO DEL DERECHO FUNDAMENTAL VIOLADO: DERECHO DE AUDIENCIA.”

ES DE MENCIONARSE QUE EL MAGISTRADO SANDOVAL PINZÓN, EMITIÓ VOTO PARTICULAR EN CONTRA DE LA RESOLUCIÓN DICTADA, EN EL CUAL EN RESUMEN ARGUMENTÓ QUE “MEDIANTE LAS ACTUACIONES DE LA AUTORIDAD, EN QUE REVOCARON LA AUTORIZACIÓN DE CAMBIO DE USO DE SUELO, LE OTORGARON LA GARANTÍA DE AUDIENCIA E INCLUSO RESOLVIERON DE NUEVA CUENTA SOBRE LA INICIAL SOLICITUD DE CAMBIO DE USO DE SUELO, AÚN CUANDO EL CASO ES SUI GENERIS, LO CIERTO ES QUE SE HAN DESTRUIDO LOS ACTOS MATERIALES DEL RECLAMO, DE TAL FORMA QUE LAS COSAS HAN VUELTO AL ESTADO QUE TENÍAN ANTES DE LA VIOLACIÓN CONSTITUCIONAL, COMO SI SE HUBIERA OTORGADO EL AMPARO; ES DECIR, COMO SI EL ACTO NO HUBIERE INVADIDO LA ESFERA JURÍDICA DEL PARTICULAR, O HABIENDO INTERRUMPIDO, LA CESACIÓN NO DEJO HUELLA… ASÍ EN EL CASO CONCRETO CONCLUYO QUE ES EN VIRTUD DE LAS ACTUACIONES DE LA AUTORIDAD RESPONSABLE QUE, ANTE LA EVENTUAL VIOLACIÓN DE LA GARANTÍA DE AUDIENCIA, A LA POSTRE, ÉSTA NO PUEDE DESCONOCERSE SE RESARCIÓ, MATERIALIZANDO TAL CESACIÓN: Y SIN QUE POR TANTO SEA COHERENTE QUE VIRTUD DE LA REPOSICIÓN DEBA AHORA RECAER UNA NUEVA OPORTUNIDAD DE AUDIENCIA YA QUE, COMO SE INSISTE, LA AUTORIDAD NUNCA DEJÓ SIN EFECTO LAS ACTUACIONES LLEVADAS A CABO Y SIN QUE PUDIERA AHORA HACERLO PUES, COMO LO RAZONÉ EN EL PROYECTO, AL SERVIR DE BASE PARA LA EMISIÓN DE LA EJECUTORIA DE AMPARO EN ESOS TÉRMINOS, NO PODRÍAN YA ANULARSE.”

NO OBSTANTE EL AMPARO CONCEDIDO, SE CONFIRMÓ EL SOBRESEIMIENTO DICTADO RESPECTO DE LOS ACTOS DEL C. SECRETARIO DE AYUNTAMIENTO, SECRETARIO DE DESARROLLO URBANO Y OBRAS PÚBLICAS Y EL DIRECTOR DE DESARROLLO URBANO DE LA SECRETARÍA ANTES MENCIONADA, POR LO QUE SE APRECIA QUE NO LES CORRESPONDE CUMPLIMENTAR LA EJECUTORIA DE AMPARO EN MENCIÓN.

CONSIDERANDO:

PRIMERO.- QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; ARTÍCULOS 26 APARTADO D), FRACCIÓN V Y ÚLTIMO PÁRRAFO DE DICHO INCISO DE LA LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL Y; ARTÍCULOS 12, 13 Y 307 DE LA LEY DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL DE LOS ASENTAMIENTOS HUMANOS Y DE DESARROLLO URBANO DEL ESTADO, ESTE R. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ ES COMPETENTE DE RESOLVER SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE LA EJECUTORIA DE AMPARO A EFECTO DE OTORGAR NUEVAMENTE EL DERECHO DE AUDIENCIA EN FAVOR DE LA SOCIEDAD “KOHLER SANIMEX”, S. DE R.L. DE C.V. EN LOS TÉRMINOS DE LA RESOLUCIÓN DEL H. TERCER TRIBUNAL COLEGIADO DE CIRCUITO EN MATERIA ADMINISTRATIVA YA REFERIDA EN PÁRRAFOS ANTERIORES.

QUE EL TRÁMITE DE CAMBIO DE USO DE SUELO SE ANALIZARÁ Y SUJETA DE CONFORMIDAD CON LA LEY DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL DE LOS ASENTAMIENTOS HUMANOS Y DE DESARROLLO URBANO DEL ESTADO, TODA VEZ QUE LA SOLICITUD QUE DA LUGAR AL PROCEDIMIENTO, SE PRESENTÓ EN FECHA 09 DE ENERO DE 2006, FECHA EN LA QUE SE ENCONTRABA VIGENTE DICHA LEY. ASIMISMO CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS QUINTO Y SEXTO TRANSITORIO DE LA LEY DE DESARROLLO URBANO VIGENTE EN EL ESTADO DEBE DE APLICARSE A LOS PLANES, PROGRAMAS Y FACTIBILIDADES LAS DISPOSICIONES, PROCEDIMIENTOS Y ORDENAMIENTOS PREVISTOS EN LA LEY QUE LOS AUTORIZÓ.

SEGUNDO.- QUE NO OBSTANTE EL ARTÍCULO 177 DE LA LEY DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL DE LOS ASENTAMIENTOS HUMANOS Y DE DESARROLLO URBANO DEL ESTADO ESTABLECE LA NECESIDAD DE CONSULTAR SÓLO A LOS VECINOS COLINDANTES QUE TENGAN USO HABITACIONAL RESPECTO DEL PREDIO EN CUESTIÓN, EL H. TERCER TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIA ADMINISTRATIVA DEL CUARTO CIRCUITO, DETERMINÓ QUE PARA ESTE CASO EN PARTICULAR QUE SE DEBA NUEVAMENTE “LLAMAR A LA SOCIEDAD “KOHLER SANIMEX, S. DE R.L. DE C.V.” AL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO QUE SOBRE MODIFICACIÓN DE  USO DE SUELO SE OTORGO RESPECTO DEL PREDIO CON SUPERFICIE TOTAL DE “712,801.563M²” CON NÚMERO DE EXPEDIENTE CATASTRAL 67-000-006, UBICADO EN LA COMUNIDAD DE “PROPIOS”, EN ESTE MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, FUNDANDO ENTONCES DE ESTA MANERA LA PROCEDENCIA DE LA VÍA Y DE LA ACCIÓN.

TERCERO.- A EFECTO DE CUMPLIR CON LA EJECUTORIA DE AMPARO QUE ORDENA NUEVAMENTE OTORGAR LA GARANTÍA DE AUDIENCIA QUE ESTABLECE EL ARTÍCULO 14 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, ATENDIENDO A LA FORMALIDAD DEL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO QUE RESULTA DE LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 177 DE LA LEY DEL ORDENAMIENTO TERRITORIAL DE LOS ASENTAMIENTOS HUMANOS Y DESARROLLO URBANO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SE OBSERVA QUE EL NÚCLEO ESENCIAL DE LA SENTENCIA DE AMPARO LO CONSTITUYE PRECISAMENTE REVOCAR EL CAMBIO DE USO DE SUELO, LAS AUTORIZACIONES DEL FRACCIONAMIENTO Y OTORGAR AUDIENCIA AL QUEJOSO EN LOS TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 177 DE LA 

LEY DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL DE LOS ASENTAMIENTOS HUMANOS Y DESARROLLO URBANO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, ESTO ÚLTIMO DENTRO DEL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO RELATIVO AL CAMBIO DE USO DE SUELO. DERIVADO DE LO ANTERIOR SE DETERMINA:

10. SE ORDENA CITAR, EMPLAZAR Y OTORGAR LA DEBIDA AUDIENCIA A LA SOCIEDAD KOHLER SANIMEX, S. DE R.L. DE C.V. DENTRO DEL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO SOBRE AUTORIZACIÓN DE USO DE SUELO DEL INMUEBLE ANTES REFERIDO, PARA QUE MANIFIESTE LO QUE A SU DERECHO CONVENGA, DE MANERA QUE PUEDA FORMULAR EL PLANTEAMIENTO QUE 

11. CONSIDERE EN RELACIÓN A DICHA SOLICITUD, OFRECER LAS PRUEBAS QUE CONFORME A DERECHO CONSIDERE PROCEDENTES, ALEGAR, ASÍ COMO AUTORIZAR A LICENCIADOS EN DERECHO PARA EL EFECTO DE IMPONERSE EN AUTOS

12. SE CONCEDE EL TÉRMINO DE 5 (CINCO) DÍAS HÁBILES A LA SOCIEDAD “KOHLER SANIMEX, S. DE R.L. DE C.V.”, PARA QUE PRESENTE POR ESCRITO EL PLANTEAMIENTO Y LAS OBSERVACIONES QUE A SU DERECHO CONSIDERE CONVENGAN,  ESCRITO QUE DEBERÁ SER DIRIGIDO AL R. AYUNTAMIENTO DE ESTE MUNICIPIO, CORRESPONDIENTE A LA RESOLUCIÓN DEL R. AYUNTAMIENTO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, OTORGADA EN SESIÓN DE 20 DE ENERO DE 2006, EN LA QUE SE AUTORIZA EL USO DE SUELO HABITACIONAL  UNIFAMILIAR EN EL PREDIO CON SUPERFICIE TOTAL DE “712,801.563M²” CON NUMERO DE EXPEDIENTE CATASTRAL 67-000-006, UBICADO EN LA COMUNIDAD DE “PROPIOS”, EN ESTE MUNICIPIO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN. 

13. EN EL ACUERDO DE NOTIFICACIÓN Y VISTA DEL PROCEDIMIENTO DE AUTORIZACIÓN DE USO DE SUELO SE APERCIBIRÁ A LA SOCIEDAD “KOHLER SANIMEX, S. DE R.L. DE C.V.” A QUE EN CASO DE NO PRESENTAR POR ESCRITO SU PLANTEAMIENTO SE LE TENDRÁ POR PRECLUÍDO EL DERECHO DE HACERLO Y POR CONSINTIENDO LA AUTORIZACIÓN DE USO DE SUELO OTORGADA A LAS SOCIEDADES “ACCIONES ESCORPÍON”, S.A. DE C.V., TERRAVALOR, S.A. DE C.V. Y “PLAZA LÓPEZ MATEOS DE MONTERREY”, S.A. DE C.V.

14. EL TÉRMINO DE 5 DÍAS HÁBILES PARA QUE LA SOCIEDAD “KOHLER SANIMEX, S. DE R.L. DE C.V.”, PRESENTE SU PLANTEAMIENTO INICIARÍA A CORRER AL DÍA SIGUIENTE HÁBIL A AQUEL EN EL QUE SE DESAHOGUE LA NOTIFICACIÓN DEL PROVEÍDO CORRESPONDIENTE.

15. CONJUNTAMENTE CON LOS ARGUMENTOS QUE PUEDE HACER VALER LA SOCIEDAD “KOHLER SANIMEX, S. DE R.L. DE C.V.”, DEBERÁ PRECISAR LA PRETENSIÓN QUE SE DEDUCE DE SU PLANTEAMIENTO Y OFRECER LAS PRUEBAS QUE CONFORME A DERECHO CONSIDERE PROCEDENTES, ASÍ COMO AUTORIZAR A LICENCIADOS EN DERECHO PARA EL EFECTO DE IMPONERSE EN AUTOS, ASÍ COMO SEÑALAR EL DOMICILIO PARA OÍR Y RECIBIR NOTIFICACIONES DENTRO DE ÉSTE MUNICIPIO.

16. EL ESCRITO QUE EN SU CASO PRESENTE LA SOCIEDAD “KOHLER SANIMEX, S. DE R.L. DE C.V.”, EN EL QUE HAGA VALER SU PLANTEAMIENTO, CONSIDERACIONES Y SEÑALE CON PRECISIÓN LA PRETENSIÓN QUE INTENTA DEDUCIR EN EL PROCEDIMIENTO DE AUDIENCIA, ASÍ COMO EL OFRECIMIENTO DE PRUEBAS QUE DEBE CONTENER ESE ESCRITO, SE DARÁ VISTA POR IGUAL TÉRMINO DE 5 DÍAS A LOS INTERESADOS, A EFECTO DE QUE DESAHOGUEN LA VISTA SOBRE LA PRETENSIÓN, ARGUMENTOS Y PRUEBAS QUE PUEDA HACER VALER “KOHLER SANIMEX, S. DE R.L. DE C.V.” Y SOBRE TODAS LAS CONSTANCIAS QUE OBREN EN AUTOS

17. EN CASO DE QUE SEAN OFRECIDAS PRUEBAS QUE REQUIERAN DE ESPECIAL DESAHOGO SE ABRIRÁ UNA DILACIÓN PROBATORIA DE CINCO DÍAS HÁBILES PARA TAL EFECTO, ACUERDO QUE, 

EN SU CASO EMITIRÁ EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO. TRANSCURRIDO ESTE TÉRMINO SIN NECESIDAD DE PRONUNCIAMIENTO EXPRESO LAS PARTES PODRÁN PRESENTAR POR ESCRITO LOS ALEGATOS QUE CONSIDEREN CONDUCENTES POR UN TÉRMINO DE TRES DÍAS HÁBILES.

18. A EFECTO DE CUMPLIMENTAR A LA BREVEDAD LA EJECUTORIA DE AMPARO, SE AUTORIZA AL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO A QUE INSTRUYA TODO EL PROCEDIMIENTO DE AUDIENCIA, DELEGÁNDOLE LAS FACULTADES NECESARIAS PARA ACORDAR Y PROVEER SOBRE TODOS LOS ACUERDOS DE TRÁMITE DEL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO, INCLUSO PODRÁ AUTORIZAR NOTIFICADORES Y COMISIONADOS QUE PUEDAN DESAHOGAR LAS ACTUACIONES O DILIGENCIAS DENTRO DEL REFERIDO PROCEDIMIENTO. 

POR ANTERIOR, DE CONFORMIDAD LOS ARTÍCULOS 6, 103, 177, 220, 224 Y 273 DE LA LEY DEL ORDENAMIENTO TERRITORIAL DE LOS ASENTAMIENTOS HUMANOS Y DESARROLLO URBANO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN Y DEMÁS RELATIVOS, ASÍ COMO  LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 76, 80, 104 Y DEMÁS RELATIVOS DE LA LEY DE AMPARO, A LO EXPUESTO Y FUNDADO, ES DE RESOLVERSE Y SE RESUELVE:

PRIMERO.- SE REVOCA EN TODAS Y CADA UNA DE SUS PARTES LA RESOLUCIÓN QUE SOBRE EL USO DE SUELO Y AUTORIZACIONES DEL FRACCIONAMIENTO PRADERAS DE SAN JUAN SE DICTÓ POR EL  R. AYUNTAMIENTO DE ESTE MUNICIPIO, EN LA SESIÓN DE FECHA 29 DE MAYO DE 2008.

SEGUNDO.- A CONSECUENCIA DE REVOCAR Y DEJAR SIN EFECTOS LA RESOLUCIÓN SOBRE EL USO DE SUELO Y AUTORIZACIONES DEL FRACCIONAMIENTO PRADERAS DE SAN JUAN SE DICTÓ POR EL R. AYUNTAMIENTO EN FECHA 29 DE MAYO DE 2008, TAMBIÉN SE REVOCA NUEVAMENTE LA DIVERSA AUTORIZACIÓN DE USO DE SUELO OTORGADA EN LA SESIÓN DE FECHA 20 DE ENERO DE 2006.

 
TERCERO:- SE ORDENA CITAR Y OTORGAR LA DEBIDA AUDIENCIA A LA SOCIEDAD “KOHLER SANIMEX, S. DE R.L. DE C.V.” DENTRO DEL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO SOBRE AUTORIZACIÓN DE USO DE SUELO DEL INMUEBLE ANTES REFERIDO, PARA QUE MANIFIESTE LO QUE A SU DERECHO CONVENGA, DE MANERA QUE PUEDA FORMULAR EL PLANTEAMIENTO QUE CONSIDERE EN RELACIÓN A DICHA SOLICITUD, OFRECER LAS PRUEBAS QUE CONFORME A DERECHO CONSIDERE PROCEDENTES, ALEGAR, ASÍ COMO AUTORIZAR A LICENCIADOS EN DERECHO PARA EL EFECTO DE IMPONERSE EN AUTOS. TODO A EFECTO DE QUE SE OBSERVEN DEBIDAMENTE LAS FORMALIDADES ESENCIALES DEL PROCEDIMIENTO. LUEGO DE LO ANTERIOR, OTORGANDO AUDIENCIA A LAS PARTES EN CONFLICTO, ASÍ COMO A CUALQUIER OTRO QUE CREA TENER ALGÚN DERECHO, PREVIO DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO ESTE HONORABLE CABILDO RESOLVERÁ SOBRE LA AUTORIZACIÓN DE USO DE SUELO SOLICITADA POR LAS SOCIEDADES “ACCIONES ESCORPÍON”, S.A. DE C.V., “TERRAVALOR, S.A. DE C.V. Y “PLAZA LÓPEZ MATEOS DE MONTERREY”, S.A. DE C.V.

CUARTO.- NOTIFÍQUESE LA PRESENTE RESOLUCIÓN PERSONALMENTE EN EL DOMICILIO DE LA SOCIEDAD DENOMINADA “KOHLER SANIMEX, S. DE R.L. DE C.V.”, AUTORIZANDO PARA TALES EFECTOS A LOS LICENCIADOS EUGENIO GONZÁLEZ GUAJARDO, LINDA PATRICIA GARZA ROCHA, ROLANDO MIRELES GARCIA, A QUIENES INDISTINTAMENTE SE LES COMISIONA PARA ENTENDER DICHA DILIGENCIA MEDIANTE INSTRUCTIVO 

QUINTO.- NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO TAMBIÉN A LOS TERCEROS INTERESADOS, LAS SOCIEDADES “ACCIONES ESCORPÍON”, S.A. DE C.V., “TERRAVALOR, S.A. DE C.V. Y “PLAZA LÓPEZ MATEOS DE MONTERREY”, S.A. DE C.V

RUBRICAS:  INTEGRANTES DE LA COMISION DE DESARROLLO URBANO DEL H. CABILDO:  LIC. ROOSBEL IVAN CANTU ALVAREZ PRESIDENTE, MVZ ESAU GONZALEZ ARIAS SECRETARIO, LIC. VERONICA GARCIA PEREZ VOCAL 1, C. TOMAS BETANCOURT GAYTAN VOCAL 2

El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  quinto  punto del Orden del Día.

V.- CLAUSURA DE LA SESION EXTRAORDINARIA



El C. Presidente Municipal expresa: No habiendo más asuntos que tratar, se dió por concluida la Sesión Extraordinaria de la que se levantó la presente Acta, siendo las dieciséis horas con treinta y ocho minutos del día 21-veintiuno de Enero del año 2011- Dos mil Once; firmando en ella el C. Presidente Municipal y el C. Secretario del R. Ayuntamiento, quién da Fé. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	C. LUIS ALFREDO GARCIA GARZA

PRESIDENTE MUNICIPAL

	LIC. FRANCISCO HECTOR TREVIÑO CANTU

SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO

	C. JESUS DAVID BENAVIDES OCHOA

SECRETARIO DE FINANZAS Y

TESORERO MUNICIPAL
	MVZ ESAU GONZALEZ ARIAS

PRIMER REGIDOR


	LIC. ROOSBELL IVAN CANTU ALVAREZ

SEGUNDO REGIDOR


	PROFR. JOSE GUADALUPE GUAJARDO CORTEZ

TERCER REGIDOR



	C. ANTIGONA CONTRERAS RODRIGUEZ

CUARTO REGIDOR
	C. LUIS MANUEL SERNA ESCALERA

QUINTO REGIDOR



	LIC. VERONICA GARCIA PEREZ

SEXTO REGIDOR


	C. GERARDO GARZA VALLEJO

SEPTIMO REGIDOR


	C. ANTONIA GUADALUPE SOSA ESCALANTE

OCTAVO REGIDOR


	C. TOMAS BETANCOURT

GAYTAN

NOVENO REGIDOR

	PROFR. VICENTE RAMIREZ HERNANDEZ

DECIMO REGIDOR


	LIC. ERENOLDO GONZALEZ RIVERA

SINDICO PRIMERO

	LIC. JOSE DE JESUS MENDOZA SILVA

SINDICO SEGUNDO
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