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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      ACTA No. 38-Trigésima Octava
(   Sesión Ordinaria  )
En Ciudad Benito Juárez, Nuevo León, siendo las 17:12 horas ( Diecisiete horas con doce minutos) del día 30-treinta de Marzo de 2011 -dos mil once, Reunidos en la Sala de Sesiones del R. Ayuntamiento, con el objeto de celebrar la Trigésima Octava  Sesión (Ordinaria) del H. Ayuntamiento, los Ciudadanos Luis Alfredo García Garza Presidente Municipal, MVZ Esaú González Arias Primer Regidor, Lic. Roosbel Iván Cantú Álvarez Segundo Regidor, Profesor José Guadalupe Guajardo Cortés Tercer Regidor, C. Antígona Contreras Rodríguez Cuarto Regidor C. Luis Manuel Serna Escalera Quinto Regidor(se justifica), Lic. Verónica García Pérez Sexto Regidor, C. Gerardo Garza Vallejo Séptimo Regidor, C. Antonia Guadalupe Sosa Escalante Octavo Regidor, C. Tomás Betancourt Gaytán Noveno Regidor(se justifica), Profesor Vicente Ramírez Hernández Décimo Regidor, Lic. Erenoldo González Rivera Síndico Primero(se justifica), Lic. José de Jesús Mendoza Silva Síndico Segundo(se justifica), habiéndose pasado la Lista de Asistencia y estando presente la mayoría de los Ediles y comprobado el Quórum Legal; se declaran válidos los acuerdos que se tomen en esta Sesión Ordinaria. Asumieron la Presidencia y la Secretaría respectivamente los Ciudadanos Luis Alfredo García Garza y el Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú, de acuerdo con lo dispuesto en la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León. Acto seguido, el C. Presidente Municipal declaró formalmente instalada la Sesión y sometió a la consideración del Republicano Ayuntamiento, el siguiente:
O R D E N DEL D I A

	1.-
	LISTA DE ASISTENCIA



	2.-
	DECLARATORIA DEL QUORUM Y APERTURA DE LA SESION



	3.-
	ORDEN DEL DIA



	4.-
	LECTURA DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR PARA EN SU CASO APROBACION O CORRECCION.


	5.-
	PRESENTACION Y APROBACION EN SU CASO A LA REFORMA AL REGLAMENTO INTERIOR DEL R. AYUNTAMIENTO DE JUAREZ, N.L.


	6.-
	ASUNTOS GENERALES



	7.-
	CLAUSURA DE LA SESION




El C. Presidente Municipal externa:   Señores Regidores y Síndicos, ¿están de acuerdo con el Orden del Día, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?, 
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:

ACUERDO No. 1-UNO
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA Y AUTORIZA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES  EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA ESTA SESIÓN ORDINARIA.
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  cuarto punto del Orden del Día.
IV.- LECTURA DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR
El C. Presidente Municipal expresa: De conformidad al Orden del Día aprobado, y a lo establecido en el Reglamento Interior de nuestro Republicano Ayuntamiento, me permito solicitar al C. Secretario se sirva disponer lo conducente a la Lectura del Acta de la Sesión anterior.

EL C. Gerardo Garza Vallejo Séptimo Regidor  hace uso de la palabra y manifiesta:   Para solicitar la omisión de lectura del documento.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: ¿Si estamos de  Acuerdo con la omisión de la lectura del Acta Anterior y contenido de la misma, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?

El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:
ACUERDO No. 2-DOS
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA Y AUTORIZA POR UNANIMIDAD DE VOTOS LA DISPENSA DE LA LECTURA Y CONTENIDO DEL ACTA NO. 37 TRIGESIMA SEPTIMA DE LA SESIÓN DE CABILDO ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 10-DIEZ DE MARZO DE 2011-DOS MIL ONCE.
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  quinto punto del Orden del Día:
V.- PRESENTACION Y APROBACION EN SU CASO A LA REFORMA AL REGLAMENTO INTERIOR DEL R. AYUNTAMIENTO DE JUAREZ, N.L.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:   Solicito al Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento proceda a dar cumplimiento:
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra para dar lectura de documento:
OFICIO No. PR/|45|/2011 MONTERREY, N.L. A 14 DE MARZO DE 2011 C. LUIS ALFREDO GARCIA GARZA PRESIDENTE MUNICIPAL DE BENITO JUAREZ, N.L. PRESENTE.-  MUY DISTINGUIDO SEÑOR ALCALDE:  CON LAS REFORMAS CONSTITUCIONALES APROBADAS POR EL CONGRESO DE LA UNION, QUE SEGURAMENTE SERAN RATIFICADAS POR LAS LEGISLATURAS ESTATALES, LOS DERECHOS HUMANOS ADQUIEREN UNA CATEGORIA DE RESPETO Y PROMOCION NACIONAL QUE TODAS LAS AUTORIDADES DEBEMOS GARANTIZAR, PROCURAR Y DIVULGAR EN LOS DIFERENTES NIVELES DE GOBIERNO.  LA COMISION ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS QUE ME HONRO EN PRESIDIR, HACE UN ATENTO EXHORTO A TODOS LOS AYUNTAMIENTOS CONSTITUCIONALES DEL ESTADO DE NUEVO LEON, PARA QUE EN EL SENO DE ESE ORGANO COLEGIADO, SE INTEGRE UNA COMISION DE DERECHOS HUMANOS DE CARÁCTER PERMANENTE, CON EL FIN DE VIGILAR EL CUMPLIMIENTO Y OBSERVANCIA DE LAS DISPOSICIONES CONSTITUCIONALES Y LAS LEYES DE LA MATERIA EN BENEFICIO DE LOS CIUDADANOS.  CON LO ANTERIOR, LOS MUNICIPIOS DE LA ENTIDAD SERIAN VANGUARDISTAS EN SEGUIR ESTA POLITICA PUBLICA Y ESTABLECERIAN UN EJEMPLO NACIONAL DIGNO DE SEGUIR Y SECUNDAR POR OTROS AYUNTAMIENTOS DE LA REPUBLICA MEXICANA.  ME PERMITO ANEXAR LAS DISPOSICIONES JURIDICAS APLICABLES, EN ESPERA DE UNA RESPUESTA POSITIVA A NUESTRA PETICION.  LE ENVIO UN CORDIAL SALUDO.  ATENTAMENTE LA C. PRESIDENTA DE LA COMISION ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS DE NUEVO LEON LIC. MINERVA E. MARTINEZ GARZA
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento continuando en el uso de la palabra añade que se hace una atento exhorto a todos los Ayuntamientos Constitucionales de nuestra Entidad para que en el seno de este órgano colegiado se integre una Comisión de Derechos Humanos del R. Ayuntamiento con el carácter de permanente, a fin de dar cumplimiento a las observancias de las disposiciones Constitucionales y las Leyes de la Materia en beneficio de los Ciudadanos, Lo anterior fue comentado con la Comisión de Reglamentos de este Republicano Ayuntamiento, los cuales toman la decisión realizar Convocatoria de Consulta Ciudadana por término de 05-cinco días hábiles para posteriormente elaborar el dictamen respectivo y someterlo al pleno de este Honorable Cabildo.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: La integración de la Comisión ya formada es muy importante para nuestro Municipio la observación que nos hacen para vigilar y atender los derechos de los Ciudadanos, los derechos humanos; sería muy bueno que la integráramos  en nuestro Cabildo y hacer la Consulta Pública y enriquecer aún más con la Consulta Pública y tener ese apoyo más a la Ciudadanía, prosiguiendo pregunta ¿Señores Regidores y Síndicos si están de acuerdo en aprobar la  Convocatoria Pública  por un término de 05-cinco días hábiles para la Integración de la Comisión de Derechos Humanos dentro del H. Cabildo y posteriormente elaborar el dictamen respectivo para la Reforma al Reglamento Interior del R. Ayuntamiento de Juárez, N.L., favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:
ACUERDO No. 3-TRES
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA Y AUTORIZA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES PUBLICAR LA CONSULTA PÚBLICA CIUDADANA POR UN TERMINO DE 05-CINCO DIAS HABILES PARA LA INTEGRACION DE LA COMISION DE DERECHOS HUMANOS DENTRO DEL H. CABILDO Y POSTERIORMENTE ELABORAR EL DICTAMEN RESPECTIVO PARA LA REFORMA AL REGLAMENTO INTERIOR DEL R. AYUNTAMIENTO DE JUAREZ, N.L.
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  sexto punto del Orden del Día:

VI.- ASUNTOS GENERALES:
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: Solicito al C. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento proceda a dar cumplimiento de solicitud pendiente:
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:    Con la venia del C. Presidente Municipal e Integrantes del Honorable Cabildo me permito dar lectura de Oficio que nos hace llegar la Arq. Alma Rosa González Flores Secretaria de Desarrollo Urbano:   No. De Oficio SDUJ/064/III/2011 LIC. FRANCISCO HECTOR TREVIÑO CANTU SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JUAREZ, N.L PRESENTE.-  POR MEDIO DE LA PRESENTE, OCURRO ANTE USTED A FIN DE SOLICITARLE MUY ATENTAMENTE SEA APROBADO MEDIANTE SESION DE CABILDO EL PLAN PARCIAL DE DESARROLLO URBANO 2010-2030 DE NUESTRO MUNICIPIO.  LO ANTERIOR A FIN DE QUE SURTA LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUYGAR, PARA SU REGISTRO Y PUBLICACION EN EL PERIODICO OFICIAL, EN BASE AL CIERRE DE CONSULTA EFECTUADO EL 30 DE NOVIEMBRE DEL 2010.  SIN MAS POR EL MOMENTO QUEDO DE USTED REITERANDOME A SUS DISTINGUIDAS ORDENES PARA CUALQUIER ACLARACION AL RESPECTO, Y ESPERANDO UNA PRONTA RESPUESTA A LA SOLICITUD ANTES CITADA.  ATENTAMENTE “SUFRAGIO EFECTIVO.  NO REELECCION” MUNICIPIO DE JUAREZ, N.L. A 29 DE MARZO DE 2011 LA C. SECRETARIO DE DESARROLLO URBANO MUNICIPAL ARQ. ALMA ROSA GONZALEZ FLORES.
Al término El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  El Plan Parcial de Desarrollo 2010-2030 como ya se había Aprobado anteriormente la Consulta Pública, se adoptaron todas las opiniones y sugerencias de la Ciudadanía, se asentó todo lo que habíamos acordado, ya fue terminado, si estamos de acuerdo en que haya quedado de esa manera, en el ordenamiento y crecimiento ordenado, procediendo a preguntar ¿Señores Regidores y Síndicos si están de acuerdo en aprobar El Plan Parcial de Desarrollo 2010-2030, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:
ACUERDO No. 4-CUATRO
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA Y AUTORIZA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES EL PLAN PARCIAL DE DESARROLLO URBANO 2010-2030 DEL MUNICIPIO DE JUAREZ, N.L.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: Solicito al C. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento proceda a dar cumplimiento de solicitud pendiente:
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:    Con la venia del C. Presidente Municipal e Integrantes del Honorable Cabildo me permito dar lectura de Solicitud de Servicios Públicos:  C. LUIS ALFREDO GARCIA GARZA PRESIDENTE MUNICIPAL DE JUAREZ, N.L. PRESENTE.-  POR MEDIO DE LA PRESENTE LE ENVIO UN CORDIAL SALUDO Y A LA VEZ ME PERMITO SOLICITAR A USTED SU AUTORIZACION PARA CONTRATAR 10-DIEZ PERSONAS EVENTUALES PARA EL DEPTO. DE SERVICIOS PUBLICOS QUE SERAN ASIGNADOS A LA LIMPIEZA Y DESHIERBE DE LAS DIFERENTES ESCUELAS Y PLAZAS DEL MUNICIPIO, DICHO PERSONAL SERA CONTRATADO POR PERIODOS DE 28-VEINTIOCHO DIAS.  ATENTAMENTE  JUAREZ, N. L. A 28-VEINTIOCHO DE MARZO DE 20111  C. REYNALDO CAMPOS MARTINEZ.
Al término El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  Esto es con la intención de atender muy bien las Avenidas, los Camellones y las Áreas Municipales dentro de las diferentes colonias, desde luego que tenemos personal que nos apoya con esto en la Secretaría de Servicios Públicos, pero como todo mundo sabemos, el Municipio está creciendo cada día y vemos que es insuficiente, pero no queremos incrementar más la nómina y no podríamos soportar más compromisos, entonces queremos hacer una propuesta ante Ustedes, ver posibilidad de contratar 10-diez personas temporalmente únicamente por alrededor de un mes, ver los resultados, evaluarlos y ya decidiremos si seguimos con el mismo Programa, agrega que serían 10-diez personas de $1,000.00 (Un mil pesos 00/100 m.n.) por semana, para atender las áreas que mencione, camellones, avenidas principales, parques y jardines de las diferentes colonias, evaluaríamos mes por mes y lo consultaríamos con Ustedes para ver si continuamos con el Programa o lo desaparecemos según sean los resultados ¿Señores Regidores y Síndicos si están de acuerdo en aprobar el programa de contratación de 10-diez personas temporalmente por un plaza de 28-veintiocho días, con un pago semanal de $1,000.00 (Un mil pesos 00/100 m.n.) por semana para ser asignados a la Secretaría de Servicios Públicos, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:
ACUERDO No. 5-CINCO
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA Y AUTORIZA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES LA SOLICITUD DE LA SECRETARIA DE SERVICIOS PUBLICOS PARA REALIZAR EL PROGRAMA DE CONTRATACION DE 10-DIEZ PERSONAS TEMPORALMENTE POR 28-VEINTIOCHO DIAS, CON UN PAGO SEMANAL DE $1,000.00 (Un mil pesos 00/100 m.n.).
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: Solicito al C. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento proceda a dar cumplimiento de solicitud pendiente:
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:    Con la venia del C. Presidente Municipal e Integrantes del Honorable Cabildo me permito dar lectura de Solicitud que nos hace llegar el Sindicato Único de Servidores Públicos del Gobierno del Estado de Nuevo León:

OFICIO 033/2011 C. LUIS ALFREDO GARCIA GARZA PRESIDENTE MUNICIPAL DE BENITO JUAREZ, N. L. PRESENTE.-  ESTIMADO SEÑOR:  POR ESTE CONDUCTO ME PERMITO SOLICITARLE DE LA MANERA MAS ATENTA SI A BIEN LO TIENE SE NOS CONSIDERE EN EL PAGO DEL IMPUESTO PREDIAL CON NUMERO DE EXPEDIENTE 64-000-061 QUE AMPARA EL CENTRO RECREATIVO DE ESTA INSTITUCION SINDICAL UTILIZADO POR LOS SERVIDORES PUBLICOS Y SUS FAMILIAS, EL CUAL ESTA UBICADO EN LA CARRETERA SAN MATEO KM. 9.5 EN EL POBLADO LA CIUDADELA.  ESPERANDO VERNOS FAVORECIDOS EN NUESTRA PETICION, LE REITERAMOS COMO SIEMPRE NUESTRA CONSIDERACION Y RESPETO.   ATENTAMENTE “SERVIDR UNIDOS CON RESPONSABILIDAD Y LEALTAD ES PROGRESO”  MONTERREY, N. L. A 21 DE ENERO DE 2011  POR EL COMITÉ EJECUTIVO LIC. JUAN MANUEL CAVAZOS URIBE SECRETARIO GENERAL.
Después de ser analizado por los Ciudadanos Integrantes del H. Cabildo El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  ¿Señores Regidores y Síndicos si están de acuerdo en otorgar un 50% de descuento en el pago del Impuesto Predial, con número de expediente catastral 64-000-061 del Centro Recreativo del Sindicato Único de Servidores Públicos del Gobierno del Estado de Nuevo León, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:
ACUERDO No. 6-seis
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA Y AUTORIZA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES OTORGAR UN 50% DE DESCUENTO EN EL PAGO DEL IMPUESTO PREDIAL, CON NUMERO DE EXPEDIENTE CATASTRAL 64-000-061 DEL CENTRO RECREATIVO DEL SINDICATO UNICO DE SERVIDORES PUBLICOS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEON.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  Estamos en Asuntos Generales, si alguien quiere hacer uso de la palabra:
El MVZ. Esaú González Arias Primer Regidor hace uso de la palabra y manifiesta: de las 10-diez personas que sea a discreción del Departamento los Nombres de las personas, puede ser que alguien se enferme y lo pueda ocupar otra persona.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: tiene mucha razón los espacios son diez, alguien puede incumplir en el período, lo vamos tomar en cuenta.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal prosiguiendo en el uso de la palabra manifiesta: alguien quiere hacer uso de la palabra.
El Profesor José Guadalupe Guajardo Cortés Tercer Regidor hace uso de la palabra y manifiesta:  Inclusive, yo creo no debe estar sujeto a la aprobación del Cabildo la contratación de una u otra persona porque si no sería muy burocrático, debe ser más directa.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal prosiguiendo en el uso de la palabra manifiesta:  Muy bien, nada más aprobar el Programa de Contratación y después a discreción del Departamento, alguien quiere hacer uso de la palabra:
No habiendo quién hiciera uso de la palabra El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  séptimo punto del Orden del Día.

IX.- CLAUSURA DE LA SESION




El C. Presidente Municipal expresa: No habiendo más asuntos que tratar, se dio por concluida la Sesión Ordinaria de la que se levantó la presente Acta, siendo las 17:21 hrs. diecisiete horas con veintiún minutos del día 30-treinta de Marzo de 2011-dos mil once, firmando en ella el C. Presidente Municipal y el C. Secretario del R. Ayuntamiento, quién da Fé. --------------------------------------------------
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