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 ACTA No. 55- Quincuagésima Quinta
(   Sesión Ordinaria   )
En Ciudad Benito Juárez, Nuevo León, siendo las doce horas con diez minutos del día miércoles 30-treinta de Noviembre de 2011- dos mil once, reunidos en la Sala de Sesiones del R. Ayuntamiento, con el objeto de celebrar la Quincuagésima Quinta Sesión (Ordinaria) del H. Ayuntamiento, los Ciudadanos Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal, MVZ Esaú González Arias Primer Regidor, Lic. Roosbel Iván Cantú Álvarez Segundo Regidor, Profesor José Guadalupe Guajardo Cortés Tercer Regidor, C. Antígona Contreras Rodríguez Cuarto Regidor, C. Luis Manuel Serna Escalera Quinto Regidor(se justifica), Lic. Verónica García Pérez Sexto Regidor, C. Gerardo Garza Vallejo Séptimo Regidor, C. Antonia Guadalupe Sosa Escalante Octavo Regidor, C. Tomás Betancourt Gaytán Noveno Regidor, Profesor Vicente Ramírez Hernández Décimo Regidor, Lic. Erenoldo González Rivera Síndico Primero, Lic. José de Jesús Mendoza Silva Síndico Segundo(se justifica), habiéndose pasado la Lista de Asistencia y comprobado el Quórum Legal con la Mayoría de los Ediles presentes; se declaran válidos los acuerdos que se tomen en esta Sesión. Asumieron la Presidencia y la Secretaría respectivamente los Ciudadanos Luis Alfredo García Garza y el Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú, de acuerdo con lo dispuesto en la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León. Acto seguido, el C. Presidente Municipal declaró formalmente instalada la Sesión y sometió a la consideración del Republicano Ayuntamiento, el siguiente:
O R D E N DEL D I A

	1.-
	LISTA DE ASISTENCIA



	2.-
	DECLARATORIA DEL QUORUM Y APERTURA DE LA SESION



	3.-
	ORDEN DEL DIA



	4.-
	LECTURA DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR PARA EN SU CASO APROBACION O CORRECCION


	5.-
	PRESENTACION Y APROBACION EN SU CASO DE LA DECLARATORIA DE INCORPORACION DE INMUEBLE MUNICIPAL UBICADO EN LA COLONIA VILLA LOS NARANJOS.

	6.-
	PRESENTACION Y APROBACION EN SU CASO DE LA SOLICITUD DE LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE NUEVO LEON PARA HOMOLOGACION DE LINEAMIENTOS CON VARIOS MUNICIPIOS

	7.-
	ASUNTOS GENERALES



	8.-
	CLAUSURA DE LA SESION




El C. Presidente Municipal externa:   Señores Regidores y Síndicos, ¿están de acuerdo con el Orden del Día?, favor de manifestarlo en la forma acostumbrada?
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:   
ACUERDO No. 1-uno
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES  EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA ESTA SESIÓN ORDINARIA.
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  cuarto punto del Orden del Día.
IV.- LECTURA DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR
El C. Presidente Municipal expresa: De conformidad al Orden del Día aprobado, y a lo establecido en el Reglamento Interior de nuestro Republicano Ayuntamiento, me permito solicitar al C. Secretario se sirva disponer lo conducente a la Lectura del Acta de la Sesión anterior.

El Lic. Roosbel Iván Cantú Alvarez Segundo Regidor hace uso de la palabra y manifiesta:   Para solicitar la omisión de lectura del documento en virtud de tener conocimiento del contenido de la misma.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: ¿Si estamos de  Acuerdo con la omisión de la lectura del Acta Anterior y contenido de la misma, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?

El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:
ACUERDO No. 2-dos
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES LA DISPENSA DE LA LECTURA Y CONTENIDO DEL ACTA No.  54-Quincuagésima cuarta (SESION SOLEMNE) DE FECHA 25-VEINTICINCO DE NOVIEMBRE DE 2011-DOS MIL ONCE.
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  quinto punto del Orden del Día.
V.- PRESENTACION Y APROBACION EN SU CASO DE LA DECLARATORIA DE INCORPORACION DE INMUEBLE MUNICIPAL UBICADO EN LA COLONIA VILLA LOS NARANJOS.
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: Solicito al  C. Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento proceda a dar cumplimiento: 
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:  procedo a dar lectura de documento:
A LOS INTEGRANTES DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE JUÁREZ NUEVO LEÓN. P R E S E N T E .-  



El Ciudadano LUIS ALFREDO GARCIA GARZA, Presidente Municipal de Juárez, Nuevo León, en cumplimiento  a lo dispuesto por el artículo 146 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León,  considerando lo establecido por el articulo 23 de la Constitución Política del estado Libre y Soberano de Nuevo León, en el sentido de que los municipios tienen derecho a adquirir, poseer y administrar bienes raíces, en cuanto basten a sus necesidades y servicios públicos, es el caso de expedir en los términos del artículo 27 fracciones II y X de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal invocada, la siguiente: 

DECLARATORIA DE INCORPORACION.



PRIMERO:- Se declara incorporado al dominio público, el siguiente bien inmueble propiedad de municipio identificado como: Área Municipal número 1, de la Manzana 14 del Fraccionamiento Villas de Los Naranjos ubicado en Juárez Nuevo León, con una superficie de 5,340.60 M2 con las siguientes medidas y colindancias: Del Punto A al B mide 57.00 metros rumbo N 01º 19´ 53” W y colinda con la calle Ficus. Del Punto B al C mide 4.24 metros rumbo N 46º 19´ 53” W y colinda con calle Avenida Santos Galván Olvera. Del punto C al D mide 83.16 metros rumbo S 68º 40´07” W y colinda con calle Avenida Santos Galván. Del punto D al E mide 4.24 metros rumbo al S 5º 40´07” W y colinda con la calle Avenida Santos Galván. Del punto E al F mide 57.00 metros rumbo S 01º 19´53” E y colinda con la calle Limón. Del punto F al G mide 89.16 metros rumbo N 83º 31´20” E. En la inteligencia de que se encuentra inscrito bajo los siguientes datos en el Registro Público de la Propiedad y del Comercio con residencia en Cadereyta Jiménez, Nuevo León, bajo el número 788, Volumen 73, Libro 8, Sección Fraccionamientos, Unidad Juárez, de fecha 06 de Julio del 2000 y bajo el plano número 2, Volumen 25, Libro I, Sección Fraccionamiento, Unidad Juárez de fecha 13-trece de Marzo del 2002. 


SEGUNDO:- Se emite la presente declaratoria de incorporación en los términos del artículo 146 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal en vigor, del bien inmueble descrito, la que se ordena publicar por una sola vez en el Periódico Oficial del estado. 



TERCERO:- Procédase a la inscripción de esta declaratoria de incorporación, ante el C. Registrador Público de la Propiedad y del Comercio  de la Segunda Cabecera Distrital, para surta efectos contra terceros. 


Por lo anteriormente expuesto, fundado y motivado, pongo a consideración del Republicano Ayuntamiento la aprobación de la anterior declaratoria de incorporación.



Sin más por el momento me despido de Ustedes, quedando a sus órdenes para cualquier aclaración al respecto. 
ATENTAMENTE
Juárez, Nuevo León a 03 de Noviembre del 2011. 

EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL

C. LUIS ALFREDO GARCIA GARZA

Al término y después de ser analizado por los Integrantes del H. Cabildo,                  El C. Luis Alfredo García Garza Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  Este es un predio que siempre ha sido de Municipio, aquí solo queremos formalizar e incorporarlo para cualquier trámite jurídico  que así se requiera, si estamos de acuerdo en que se realice la declaratoria de incorporación del Inmueble Municipal en la Colonia Villa Los Naranjos, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?

El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:

ACUERDO No. 03-tres
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA Y AUTORIZA POR UNANIMIDAD
DE VOTOS REALIZAR LA DECLARATORIA DE INCORPORACION DEL INMUEBLE MUNICIPAL EN LA COLONIA VILLA LOS NARANJOS
El Ciudadano LUIS ALFREDO GARCIA GARZA, Presidente Municipal de Juárez, Nuevo León, en cumplimiento  a lo dispuesto por el artículo 146 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León,  considerando lo establecido por el artículo 23 de la Constitución Política del estado Libre y Soberano de Nuevo León, en el sentido de que los municipios tienen derecho a adquirir, poseer y administrar bienes raíces, en cuanto basten a sus necesidades y servicios públicos, es el caso de expedir en los términos del artículo 27 fracciones II y X de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal invocada, la siguiente: 

DECLARATORIA DE INCORPORACION



PRIMERO:- Se declara incorporado al dominio público, el siguiente bien inmueble propiedad de municipio identificado como: Área Municipal número 1, de la Manzana 14 del Fraccionamiento Villas de Los Naranjos ubicado en Juárez Nuevo León, con una superficie de 5,340.60 M2 con las siguientes medidas y colindancias: Del Punto A al B mide 57.00 metros rumbo N 01º 19´ 53” W y colinda con la calle Ficus. Del Punto B al C mide 4.24 metros rumbo N 46º 19´ 53” W y colinda con calle Avenida Santos Galván Olvera. Del punto C al D mide 83.16 metros rumbo S 68º 40´07” W y colinda con calle Avenida Santos Galván. Del punto D al E mide 4.24 metros rumbo al S 5º 40´07” W y colinda con la calle Avenida Santos Galván. Del punto E al F mide 57.00 metros rumbo S 01º 19´53” E y colinda con la calle Limón. Del punto F al G mide 89.16 metros rumbo N 83º 31´20” E. En la inteligencia de que se encuentra inscrito bajo los siguientes datos en el Registro Público de la Propiedad y del Comercio con residencia en Cadereyta Jiménez, Nuevo León, bajo el número 788, Volumen 73, Libro 8, Sección Fraccionamientos, Unidad Juárez, de fecha 06 de Julio del 2000 y bajo el plano número 2, Volumen 25, Libro I, Sección Fraccionamiento, Unidad Juárez de fecha 13-trece de Marzo del 2002. 


SEGUNDO:- Se emite la presente declaratoria de incorporación en los términos del artículo 146 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal en vigor, del bien inmueble descrito, la que se ordena publicar por una sola vez en el Periódico Oficial del estado. 



TERCERO:- Procédase a la inscripción de esta declaratoria de incorporación, ante el C. Registrador Público de la Propiedad y del Comercio  de la Segunda Cabecera Distrital, para surta efectos contra terceros. 

El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  cuarto punto del Orden del Día.

VI.- PRESENTACION Y APROBACION EN SU CASO DE LA SOLICITUD DE LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE NUEVO LEON PARA HOMOLOGACION DE LINEAMIENTOS CON VARIOS MUNICIPIOS:
El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: Solicito al  C. Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento proceda a dar cumplimiento: 

El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta:  procedo a dar lectura de documento:

Cd.  Benito Juárez, N. L. a 30 de Noviembre de 2011.

Republicano Ayuntamiento

Presente.-

Por medio del presente oficio  me permito someter a la aprobación de éste R. Ayuntamiento los Lineamientos para las liquidaciones laborales a los miembros de los cuerpos de seguridad de este Municipio, con la finalidad de unificar criterios en materia de documentación justificativa a solicitud de la Auditoria Superior del Estado en su oficio Numero ASENL-AGE-MU29-2189/2011, de fecha 16 de Noviembre del año en curso.


Cabe señalar que para el efecto del pago de las prestaciones laborales correspondientes y que se incluyen en el finiquito de la relación laboral, se aplica supletoriamente a la Ley de Servicio Civil, la Ley Federal del Trabajo en los términos que para tal efecto establece. 


Sin otro particular, reitero a ustedes las seguridades de mi atenta y distinguida consideración.

	Atentamente

	El  C. Secretario De Finanzas y Tesorero Municipal

	Jesús David Benavides Ochoa

	


c.c.p. C. Luis Alfredo García Garza
           - Presidente Municipal.

c.c.p. Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú   - Secretario del R.  Ayuntamiento

c.c.p. Archivo/Consecutivo

LINEAMIENTOS PARA LAS LIQUIDACIONES LABORALES EFECTUADAS A LOS MIEMBROS DE LA SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA, PROTECCION CIVIL, BOMBEROS, TRANSITO Y VIALIDAD.
AGUINALDO
Pago de 60 –sesenta días de sueldo proporcionales a la fecha de baja del ejercicio fiscal en curso.

PRIMA VACACIONAL

Pago del 25% de prima vacacional aplicados a 6-seis días de sueldo.

PRIMA ADICIONAL
Pago de prima de antigüedad consistente en 12-doce días por año laborado, teniendo como base el equivalente al importe de 2 –dos cuotas salario mínimo por día determinado; correspondiente al  ejercicio en curso y del área geográfica a que corresponda el Municipio.  

LIQUIDACION
Pago de hasta 3-tres  meses de sueldo y 20 –veinte días por año laborado.
A las percepciones detalladas y contenidas en el finiquito correspondiente se le aplicaran las retenciones de impuestos que señala la Ley del Impuesto sobre la Renta.

	El  C. Secretario De Finanzas y Tesorero Municipal

	Jesús David Benavides Ochoa


Al término El Lic. José de Jesús Mendoza Silva Síndico Segundo hace uso de la palabra y manifiesta:  Con el permiso de mis compañeros, yo les quisiera pedir  de favor en mi carácter de miembro del H. Cabildo y Representante Legal del Municipio, que antes de proceder acordar la solicitud de la Auditoría Superior del Estado para los lineamientos con otros Municipios; nos den oportunidad darle una revisada a la Ley Federal del Trabajo y Ley del Servicio Civil para que el patrimonio Municipal no se vea afectado con esas indemnizaciones, yo quisiera que lo dejáramos para otra Sesión de Cabildo.

El C. Luis Alfredo García Garza, Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta:  Muy bien,  ¿si no hay objeción por algún otro miembro del H. Cabildo lo dejamos para otra Sesión de Cabildo para estudiar los puntos que el Síndico comenta, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada?
El Lic. Francisco Héctor Treviño Cantú Secretario del R. Ayuntamiento hace uso de la palabra y manifiesta: C. Presidente Municipal y Honorables Miembros del Republicano Ayuntamiento, me permito comunicar el siguiente:
ACUERDO No. 04-cuatro
ESTE AYUNTAMIENTO APRUEBA Y AUTORIZA POR UNANIMIDAD
DE VOTOS LA SOLICITUD PLANTEADA POR EL SINDICO SEGUNDO LIC. JOSE DE JESUS MENDOZA SILVA A FIN DE QUE ENTRE A ESTUDIO EN SESION DE CABILDO POSTERIOR EL PUNTO ANTERIORMENTE MENCIONADO.
El C. Presidente Municipal expresa, Señores Regidores y Síndicos, procedemos a dar cumplimiento al  sexto  punto del Orden del Día.
VII.- ASUNTOS GENERALES:
A continuación El C. Luis Alfredo García Garza Presidente Municipal hace uso de la palabra y manifiesta: Estamos en asuntos generales si alguien quiere hacer uso de la palabra:  No habiendo quién hiciera uso de la palabra, procede a dar cumplimiento al séptimo punto del orden del día:
VIII- CLAUSURA DE LA SESION

El C. Presidente Municipal expresa: No habiendo más asuntos que tratar, se dio por concluida la Sesión Ordinaria de la que se levantó la presente Acta, siendo las doce horas con cincuenta y dos minutos  del mismo día miércoles 30-treinta de noviembre de dos mil once; firmando en ella el C. Presidente Municipal y el C. Secretario del R. Ayuntamiento, quién da Fé.---------------------------------------------------------------------------------------------
	C. LUIS ALFREDO GARCIA GARZA

PRESIDENTE MUNICIPAL
	LIC. FRANCISCO HECTOR TREVIÑO CANTU

SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO


	C. JESUS DAVID BENAVIDES OCHOA

SECRETARIO DE FINANZAS Y

TESORERO MUNICIPAL

	MVZ ESAU GONZALEZ ARIAS

PRIMER REGIDOR



	LIC. ROOSBELL IVAN CANTU ALVAREZ
SEGUNDO REGIDOR


	PROFR. JOSE GUADALUPE GUAJARDO CORTEZ

TERCER REGIDOR


	C. ANTIGONA CONTRERAS RODRIGUEZ

CUARTO REGIDOR
	C. LUIS MANUEL SERNA ESCALERA

QUINTO REGIDOR



	LIC. VERONICA GARCIA PEREZ

SEXTO REGIDOR
	C. GERARDO GARZA VALLEJO

SEPTIMO REGIDOR


	C. ANTONIA GUADALUPE SOSA ESCALANTE

OCTAVO REGIDOR


	C. TOMAS BETANCOURT

GAYTAN

NOVENO REGIDOR

	PROFR. VICENTE RAMIREZ HERNANDEZ

DECIMO REGIDOR

	LIC. ERENOLDO GONZALEZ RIVERA

SINDICO PRIMERO

	LIC. JOSE DE JESUS MENDOZA SILVA

SINDICO SEGUNDO
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